
 AVS 75.391

IT ACCESSORIO PER LA GESTIONE DI IMPIANTI
CON CALDAIE COLLEGATE IN CASCATA

EN ACCESSORY FOR MANAGING SYSTEMS
WITH BOILERS IN A CASCADE CONNECTION

FR ACCESSOIRE POUR LA GESTION D’INSTALLATIONS
AVEC CHAUDIÈRES CONNECTÉES EN CASCADE

DE GERÄT FÜR DIE STEUERUNG VON ANLAGEN
MIT IN KASKADE GESCHALTETEN HEIZKESSELN

HU A CSOPORTBA RENDEZETT KAZÁNOK VEZÉRLÉSÉHEZ
HASZNÁLATOS ALKATRÉSZ
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ES ACCESORIO PARA LA GESTIÓN DE INSTALACIONES CON CALDERAS 
CONECTADAS EN CASCADA

PT ACESSÓRIO PARA A GESTÃO DE INSTALAÇÕES COM CALDEIRAS LIGADAS 
EM CASCATA
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DESCRIZIONE SIMBOLI

AVVERTENZA
�����������
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PERICOLO ALTA TENSIONE
Parti elettriche in tensione, pericolo di shock elettrico.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
"
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��������������
����	���������		�
���
����������	������������		����
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1. PREMESSA
#����	�����	������������
�	��AVS75����������������	�����
������
	�������������
	����
��
�����������$%���������������	���
���-
���	�����
����
	��������������������	������������
�	�������������������
�	�����#�����������������������	�����
����������������
�����	������
����������
	�����������		���
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�
	�����������	���
�����
�����������&�����	��������
���
�
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���	��	�
���
����$��
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������������������
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Per l’utilizzo dell’accessorio AVS75.391 è necessario disporre del controllo remoto (disponibile come accessorio). 

2. DESCRIZIONE ACCESSORIO
������	��
��������	��	������������	�����
������	�����������������������������	�������
�	��=>?�@<����
�	���������JMASTER”. 
������������
��
���
	��������	��	����������	����	������������/:"�&;<������
�����������������	�	���������	����&�&�
 

2.1 REQUISITI PER L’INSTALLAZIONE A PARETE
Prima di precedere con l’installazione: 
 
W� Togliere l’alimentazione elettrica.
W� =�����������
������������
�������������	��
����������	��������
	�
���
	���������
	���������������������������		��������-

cessorio AVS 75.
W� ���
�	��
�
�����������������	����������������������������
	�����������
 

2.2 INSTALLAZIONE A PARETE

"
�	������� ��� ������	���� �� ����	�� ��
� ��� ��� ��	�� �� �������
���
���
�	����
����������������	������
��������������
	��
��������	�-
������		������X���		�����������������
	�������
�	����
�����������
master e con gli accessori come descritto al capitolo 3. Per il 
���������������������
���
�������	�	��
���������������	��

A Fissa cavo per cavo alimentazione
B Y�����������������������
C Passacavi per accessori elettrici esterni

Alimentare elettricamente l’unità solo dopo avere termi-
nato l’installazione. 
 

3. COLLEGAMENTI ELETTRICI
��������	

	���������	�����������	��������	��	��	�	�	�������	���

������������	�������	���
�����������	

	��

	��	�������
�����
sul fondo della caldaia.
 

3.1 COLLEGAMENTO ELETTRICO ALLA CALDAIA
W� "��������	����������������������	�����		������
	�����
����	��������
	����
��'&[>\���
��������
�	�����
W� ���
�	�������
�����������������		��	��������������
������������	��
W� !������������
	�������		������
	�������������������	�		�������������
	�����		��������
���	�	��������	�������		���
	��
W� ���������		�
	���
	���
�������
	�������	�	��
�����
��������������
W� :�����������������		�������'�����������
�	��AVS75 alla morsettiera M2 (2-3)�����������	������
���
����������
����	��J]=��

H05 VV-F” 2X0,5 mm2������
����
�����������������$<[��
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3.2 COLLEGAMENTO ELETTRICO DEGLI ACCESSORI ESTERNI
!���������������
	�����������������=>?@<���
����������������������	���������������������*�	�����������������
����	��J]=��][<�
VV-F” con sezione di 1 mm2):
 
W� Collegare la pompa di cascata al connettore QX21 dell’AVS75.
W� :��������������
������
�	������������	�������

�		����_`'$�����=>?@<�*b=f&%����
�	���
��	����
�+�
W� Collegare la sonda di ritorno della cascata, se prevista, al connettore BX22 dell’AVS75 (QAD36 disponibile come accessorio).
W� Collegare il termostato ambiente al connettore H2 dell’AVS75.
W� q���������
�������������	�����
�	�������
�����
������	�����������������������
�	�����*��������	����%�'+��������������������������	����

�����

�		����b`''�����=>?@<��:����������������	������
��q#:�����������		�����u'����������������	���*�����������
�����
����	�����
����������+�

LEGENDA COLLEGAMENTO CONNETTORI

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 Connettore per il collegamento tra la scheda 
elettronica SIEMENS e l’accessorio AVS 75

C  (EX21-FX23) q�
��	������	��������������	�

C  (FX23-L) #�����	�	��������������'&[>��
�
��	������	���������
cascate

S   (QX23-N) w���	�������'&[>��������������

T   (QX21-N) w���	�������'&[>�������
	����
��!/u!=�f"�
CASCATA

T   (QX22-N) w���	�������'&[>������
	����
�����
	�����!/u!=���
carico ACCUMULO sanitario

N L (L-N) Alimentazione AVS 75

n   (H2-M) Connettore TERMOSTATO AMBIENTE

n   (BX22-M) Ingresso SONDA DI RITORNO CASCATA

n   (BX21-M) Ingresso SONDA DI MANDATA CASCATA

M u���������
�������
����

3.3 COLLEGAMENTI ELETTRICI INTERFACCIA OCI 345
���
	���������/:"�&;<����
�������	�������		��
����������
��
	���������
������
������_w?�	����������������������
��
�������-
���	���=���
���������������������������	���
������������/:"�&;<�f���
�������������		��	���������
	�����������
	�x
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W� #��������
������
�	��/:"�&;<��������

�		����X30 ��������������������	����	�������y�	�*���
�	����
�������������+�
W� Tra il connettore MB ���
��
�	��/:"�&;<��������

�		����MB ���
���	����
�	��
W� Tra il connettore DB ���
��
�	��/:"�&;<��������

�		����DB ���
���	����
�	�
!�����������������������
	��	������������

�		����MB e DB��	����������
����������
����	��J]=��][<�>>{Y|�'`$�<���2������
��
��
�����������������'[[��
 

�������

��� ���

���	
����
��


���
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4. ACCESSO AI PARAMETRI
!����������	����
�����������	�����
�������������	����������!�

�������:�
	�������!���������������
	������������������
���������
��
���	���������
�������	�����
�����������
 

SIMBOLOGIA  RIFERITA AL PANNELLO DI CONTROLLO (capitolo 1)

���	���������
������B >������������
�������}

Premere la manopola B Premere insieme il tasto A e la manopola B

Premere il tasto A o C Premere insieme i tasti A e C

�����	��������	��������	�����������������	�	���������	
�	�	�������

	����	�������	��livello 3 come descritto nella procedura 
che segue.
 

LEGENDA MENU DI FIGURA
1 w	�
	���
��� 3 Specialista
2 Messa in servizio 4 OEM

������������������������������		�����
��������
��
	�
�����
������������
������������������������
	�x
 
W� �����
�����
�������� C.
W�   A eC *��
	�
���������	��������%�����
�+��   

��
��1-2-3-4�*�������������������	�����������
�+�
W� C  ����	�	���
	��������	��
�����
��	������
���
�������

���	���
�������
�����
�������

�

� �

��� ���
� � �
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FUNZIONE DEI TASTI PER LA MODIFICA DEI PARAMETRI
 

 B
"����
��~������������������	��������
	��
�������
��~������������������������������	��

 B
X
	������
	��������
������	��~��������
�������������	��������������~���
������������������
scelto

 C
��	��
���������
��������
	��

"
� 	�		�� �����
��������
�������
	�	����������	��������
�:�
	����������	����������
���
�	�������
	��� �����	�
���������unità 
ambiente 1����������������	�������	����������
�������������
	��$���
���������
���
�������
�	�����������	�
{�}��������������"�-
postandolo come unità ambiente 2 o unità ambiente 3�������������������
	�����	���������		�����
	�������
�������������
	��'�
��&��>����������
���������	�����
����������		����������������������������������
��������
��
 

�������������������������	������������	������
��������	�
���������������	������	���������	����������	�	�	���������-
nenti utilizzati.
 
 

W� =������������
��'������������		�������
�����������	������	����
W� B  �"#$%&'*+,"#8

 B  B   riga di programma 6200 ���
��� B.
W� B  Si ����
�� B�������
��������
 

5. APPLICAZIONE DELLE CALDAIE IN CASCATA
!�����������		�����	��
�����������
	�����
��������������		���������������������������	�����	�		�������������������	������������
�����������
��������������������u=?#X���
 

5.1 CONFIGURAZIONE PARAMETRI SU CALDAIA MASTER (PRINCIPALE)
 
Utilizzando il pannello di controllo entrare nel ��
��&������������		���������	����;��������		�������������
	�������	����
�x

Menu
�,%*
9,


:'"%'*;;*
Valore da impostare Descrizione

:�
��������
� 5977 q����
� f�������	����
�����	�����	�	����������		�����u$�*${'+
:�
��������
� 6020 u��	���
���
��� =����	����
���
�	��=>?@<
:�
��������
� 6030 Pompa circ.risc.1 Q2 :�
	��������������������������	��$
:�
��������
� 6040 ?�
����
�	������
��_$[ :�
	�����������	������	��������
�	�������	�
:�
��������
� 6041 Sonda ritorno cascata B70 :�
	�����������	������	��������	��
�������	�
:�
��������
� 6046 Termostato ambiente CR1 =����	����
�����	�����	�	������
�������]'�����=>?@<
:�
��������
� 6200 Sì (*) u�����������
�������������������		��	�

LPB 6630 Sempre "
��������
������������	��
LPB 6640 =�	�
��� Settaggio orologio cascata master

* �������������������	������	���	�����
	�����JNo|�����	�����������		�����

5.2 CONFIGURAZIONE PARAMETRI SU CALDAIA NON MASTER
w
�����	����
�����	����������	������������������	�������������		���������������������
	�����
�������������������������
�����-
���
���������	�����������=�	������������

�		�������:�
	����������	��*���
�
����������
	�+�����������������
������������������
�����������
 

�������	����������
�����������	����	�����������������������	�	�	����	��	
�	�	���
���
	��	��	�	�	�MASTER. 
 

!�����������		����
���
���
	��������	�������
���������������
�����
��
�����������
������������
���������
�������������
�-
����	��������������master�*�������������	�������������	��
��������$+��"
��	�����
�����������
������
���
��������������������	�		��
������������
�����������������������	����w	������
�������

���������
	�������
	�����
�����
��&������������		���������	����;����
����		�������������	����
�������	�	��
�����	�����������������
 

Menu
�,%*
9,


:'"%'*;;*
Valore da impostare Descrizione

:�
��������
� 5710 OFF f�������	����
�����	�����	�	����������		�����u$�*${'+
LPB 6600 2..3..4.. =����	����
���
�	��=>?@<
LPB 6640 Slave con imp. remota Settaggio orologio caldaie di cascata con caldaia master

�����	��������	����������	�	���������	�����	��	�������������	���	��	�	�
	���	��	������������	��������!"! 
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5.3 GESTIONE DELLE CALDAIE IN CASCATA
"�� ��
���
���
	�� ����� ������� �������	�� �
� �����	�� ���
�� ���	�	�� ����� ������ ���		��
���� ����� ������� u=?#X�� ���� ������
�����
�	��=>?@<�����
��������
	������������
	����
����
�x
 
W� ?	�����
����������������
���
���
	������
����
������������
W� Y�
���
���
	�����	�����		������������
������������
���
��������
���
	������
����
������������
W� :��������	���	�������������������
��������������������������������
���������������������
��������	�������
��<[[�������

��
���
���
	���#�����
	����������	����������������������	����

�		�
�����!�

�������:�
	���������������������	��������-
���
�����������	����������������	��
�����	�����������������

W� X�������������
��	������������������������	���	����������������
�
�������$�*���������������
���+��~�����������
��
�������
������	�*����	����������
���+��"
�����	���������������������	�����������������
����
������
��������
���
�������
�
�����
-

���
	������	���������	����
����������

������������������������	����������
����

Menu
�,%*
9,


:'"%'*;;*
Valore da impostare Descrizione

Cascata 3540 n° di ore !����������
���
���
	��������������������	���	��������������
��������
caldaia principale.

Cascata 3541 Primo – Ultimo – Primo e Ultimo X�������
������~��������~���������	����
���������������������
��

5.4 PRODUZIONE DI ACQUA CALDA SANITARIA
����������
�����������������
�	������������������������	���
�	������x
W� u���
	������������������	��������	����*����������%�'+� "
�����	���������������������������	���������������	�������������
W� u���
	������������������	�����
��������������*���������%�&+�{�����������������������������u=?#X�.
W� Mediante caldaia istantanea (vedi par. 6.4) - ����������������������������u=?#X�.
   

GLI SCHEMI DI OGNI CONFIGURAZIONE DI IMPIANTO E LO SPECIFICO SETTAGGIO DEI PARAMETRI SONO DESCRITTI AL 
CAPITOLO 6.   

5.4.1 CONFIGURAZIONE DELLA POMPA SANITARIA DI CASCATA
f����������������	����������������������		����������	��QX22 ����������	�	��
�����	�����������������
 
 

Menu
�,%*
9,


:'"%'*;;*
Valore da impostare Descrizione

Cascata 6031 =		��	����=:?�b& :�
	����������������������������������=:?���������b`''

5.4.2 PRECEDENZA SANITARIA
X�������������	���������������������	��������������������������
���	������������	�������������
	�������������	����
�	�����������������
��
�����
	���
	����������������	����
	������
����
	������������	�����������	����
�	���������������������	�	������������x
 
W� Assolutax����
	���
���������	����
�	�����������������������	�������������
	��������������
	��
W� Nessunax��
	��������������	����

������	�����������	������
	����������		�����������	�����������������������������	�����
�	�������

����������������	�������������
	����
���
�
���
���
�
	���
	�����
��������	���
W� Slittante e Mistax�
�
��	����������
 
�������	����
���������	���J=�����	�|��!���������������������	��������������������	��������	�	��
����������
	��	������x��

Menu �,%*
9,
:'"%'*;;* Valore impostabile Descrizione
:�����	����
�	���� 1630 =�����	��{�q����
� u�������
���
���
	��������������	�������������
�	����������������
	�
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6. ESEMPI DI SCHEMI IDRAULICI E IMPOSTAZIONE PARAMETRI
Gli schemi riportati in questa documentazione sono puramente indicativi e devono essere avallati da uno studio termotec-
nico.
 

6.1 ESEMPIO IMPIANTO A CASCATA SENZA PRODUZIONE DI ACQUA CALDA SANITARIA

1 POMPA MANDATA RISCALDAMENTO 5 CALDAIA MASTER 9 RELE’
2 SONDA DI MANDATA (QAD36) 6 VALVOLA DI ZONA n CALDAIE IN CASCATA NON MASTER
3 SONDA DI RITORNO (QAD36) 7 RADIATORI
4 SONDA ESTERNA 8 TERMOSTATO AMBIENTE

������

�	

���

�	

���

�	

��� 

�

�
�

��

�

�

� � �

	������

6.2 ESEMPIO IMPIANTO A CASCATA CON ACCUMULO DI ACQUA CALDA SANITARIA A VALLE DEL SEPA-
RATORE IDRAULICO

1 POMPA DI CARICO ACCUMULO ACS 5 CALDAIA MASTER 9 RELE’
2 SONDA DI MANDATA (QAD36) 6 VALVOLA DI ZONA 10 SONDA ACCUMULO ACS
3 SONDA DI RITORNO (QAD36) 7 RADIATORI 11 ACCUMULO ACQUA CALDA SANITARIA
4 SONDA ESTERNA 8 TERMOSTATO AMBIENTE 12 POMPA MANDATA RISCALDAMENTO

n CALDAIE IN CASCATA NON MASTER

������

�

���
���

���
���

���
���

��

	

�




�

��

��



�
�

�	

�

���		��

!�����	��������
	�����������	������	�����������������		���������	����<�$���<�'x
 

Tipo di caldaia Menu Parametro Valore da impostare Descrizione
MASTER :�
��������
� 5892 q����
� f�������	����
�������b`&
MASTER :�
��������
� 6031(*) =		��	����=:?�b& :�
	����������������������������������=:?���������b`''�

* vedere il capitolo 5.4.1
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6.3 ESEMPIO IMPIANTO A CASCATA CON ACCUMULO DI ACQUA CALDA SANITARIA COLLEGATO ALLA 
CALDAIA MASTER

1 POMPA DI CARICO ACCUMULO ACS 5 CALDAIA MASTER 9 RELE’
2 SONDA DI MANDATA (QAD36) 6 VALVOLA DI ZONA 10 SONDA ACCUMULO ACS
3 SONDA DI RITORNO (QAD36) 7 RADIATORI 11 ACCUMULO ACQUA CALDA SANITARIA
4 SONDA ESTERNA 8 TERMOSTATO AMBIENTE n CALDAIE IN CASCATA NON MASTER

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

��

��

�

��

� 	 	

	������

!�����	��������
	�����������	������	�����������������		���������	����<�$���<�'x
 

Tipo di caldaia Menu Parametro Valore da impostare Descrizione
MASTER :�
��������
� 5731 Valvola deviatrice :�
��������
��	�����������
	������������	��=:?
MASTER :�
��������
� 5736 ON =����	����
��������	����
�	����������
�����������

6.4 ESEMPIO IMPIANTO A CASCATA CON PRODUZIONE DI ACQUA CALDA SANITARIA ISTANTANEA 
COLLEGATA ALLA CALDAIA MASTER

1 POMPA DI CARICO ACCUMULO ACS 5 CALDAIA MASTER 9 RELE’
2 SONDA DI MANDATA (QAD36) 6 VALVOLA DI ZONA 10 PRELIEVO ISTANTANEO DI ACS
3 SONDA DI RITORNO (QAD36) 7 RADIATORI n CALDAIE IN CASCATA NON MASTER

4 SONDA ESTERNA 8 TERMOSTATO AMBIENTE

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

��
�

	 	 �

	������

!�����	��������
	�����������	������	�����������������		���������	����<�$���<�'x
 

Tipo di caldaia Menu Parametro Valore da impostare Descrizione
MASTER :�
��������
� 5736 ON =����	����
��������	����
�	����������
�����������
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7. GESTIONE DI IMPIANTI MISTI CON ACCESSORIO RVS46
������	��
�����
������
	����
���
����������
	��	������	�������������������		��	��	����	���������������RVS 46. L’RVS 46 control-
��������
���
�������	������	�����/�
��������������>?�;%����
����������
	���������
���������
��������
	����
�������
��
������-
	�
�����
�������������>?;%�������
����
�����������
	��
 

�#
?*@"
J[*::*'8??\,"
@,*
?"JJ8%*]"
*9
&#
,;:,*#]"
*
:*^,;8#]"
98^8
8@@8'8
:'8^,@]"_
*
?&'*
98JJ[,#@]*JJ*]"'8_
&#
]8';"@]*]"

9,
:'"]8+,"#8
:8'
J*
@*J^*%&*'9,*
98JJ[,;:,*#]"
9*JJ8
@"^'*]8;:8'*]&'8`
 

Per un impianto a bassa temperatura si raccomanda di abbassare il setpoint massimo di temperatura della zona miscelata 
����
�	�������	�	������#"$�	�����	���������
���������	�"�%&�
�������	��	'���	�
�������*
 

Accessorio Menu Parametro Valore da impostare Descrizione

RVS46 :�����	��
riscaldamento 1 741 < 45°C ?�	���
	���	������	���������������������
���������	�

7.1 DESCRIZIONE ACCESSORIO SIEMENS MODELLO RVS 46
�[&#,]g
���
jk_
?"JJ8%*]*
*
&#*
98JJ8
,#]8'w*??8
���
xjy
?";8
98@?',]]"
*J
?*:,]"J"
{`|_
}
,#
%'*9"
9,
?"#]'"JJ*'8~
 
W� valvola miscelatrice.
W� Pompa di zona miscelata.
W� ?�
����	������	����
W� Ingresso di comando, tramite Pannello di Controllo. 
 

�[
#8?8@@*',"
?"JJ8%*'8
&#
�"#]'"JJ"
�8;"]"
*9
"%#,
&#,]g
���
jk
,#@]*JJ*]*`
�*
',?\,8@]*
9,
?*J"'8
,#w*]],
}
:"@@,�,J8

@"J"
]'*;,]8
,J
�"#]'"JJ"
�8;"]"_
?"#$%&'*]"
?";8
&#,]g
*;�,8#]8`
 

LEGENDA COLLEGAMENTO CONNETTORI

���

���

����

	
�

�

��������������

�� 	��

������

	��

��

������

��

S (Q2-  -N) w���	�������'&[>�����!/u!=��/q=�u"?:X�=#=

T (Y2-  -N-Y1) w���	�������'&[>�����>=�>/�=�u"?:X�=#�":X

N  L (L-N) Alimentazione RVS 46

p (M-B1) Connettore SONDA DI TEMPERATURA ZONA 
MISCELATA

k (H1-M) Ingresso digitale 12VDC o analogico 0-10VDC 
programmabile

k (B9-M) Ingresso SONDA ESTERNA

b (G+ CL- CL+) Connettore Pannello di Controllo

a (MB – DB) Connettore OCI 345

7.2 COLLEGAMENTI ELETTRICI ACCESSORIO RVS 46
"��������	����������������������	�����		������
	�����
����	��������
	����
��'&[>\���
��������
�	���������
�	�������
���-
��������������		��	��������������
������������	������
�	���>?�;%����
���������	�������
	���������/:"�&;<����������������	���
connettendo i capi MB e DB ���������
�	���"�����������
	�������
	�������	��������
�	���>?�;%����
������		��	���
���������������
�������������u_���f_�=���
��������������>?�;%�����������	���
�!�

�������:�
	��������
���
���
�����
�	�������
	�������
zona controllata.
 



11

S
e

z
io

n
e

 IN
S

T
A

L
L

A
T

O
R

E
  (IT

) 

7105035.03 (1-10/11)

7.3 ESEMPIO DI IMPIANTO CON ACCESSORIO RVS 46

Gli schemi riportati in questa documentazione sono puramente indicativi e devono essere avallati da uno studio termotec-
nico.
 

A SONDA DI MANDATA QAD36 D ACCESSORIO OCI 345
B SONDA ESTERNA E VALVOLA MISCELATRICE
C ACCESSORIO CONTROLLO REMOTO F POMPA ZONA MISCELATA

�������

��

�

�
�
�

�	
�



�



�

��
�
�

�
�

�
��

�
��

�
�

�
�

�
���

�
�
�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
����

�
�

�

�� !�"�#�

���$

�

�

� % &

1 POMPA DI CARICO ACCUMULO ACS 7 POMPA ZONA MISCELATA 13 RELE’
2 SONDA DI MANDATA (QAD36) 8 SONDA DI MANDATA 14 SONDA ACCUMULO ACS
3 SONDA DI RITORNO (QAD36) 9 CONTROLLO REMOTO 15 ACCUMULO ACQUA CALDA SANITARIA
4 SONDA ESTERNA 10 VALVOLA DI ZONA 16 POMPA MANDATA RISCALDAMENTO
5 CALDAIA MASTER 11 RADIATORI n CALDAIE IN CASCATA NON MASTER

6 VALVOLA MISCELATRICE 12 TERMOSTATO AMBIENTE

�����

�

���
���

���
���

�




�

��

�

��

��

��

�

��

�



�

�



�����
���� ����
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8. ANOMALIE
?�
���������	�������		������
��������������������������
�������
	��������
	�������
��������
�����
������
	���������	���!���
�
�����	��������
���������������������
��������
���	���������
���������	�����
�����������

+������������
��������	��������	�������������	�������''���

��������

	����	����������	��,��������������	�
����	�
	���
una segnalazione di anomalia.

Anomalia Descrizione anomalia

10 Sensore sonda esterna :�����	�������������
	�������	�	����
���
����
�����
��*	�����	�	����
�	�������
	�����
�	��
��	��
�+�����
����	��
������	�

26 Sonda mandata cascata ?�
����	������	������
�	�������	������	�
46 Sonda ritorno cascata ?�
����	������	������	��
�������	������	�
50 ?�
�������������
�	���� ?�
�������������
�	���������	�
82 �!_����
y�		�����
������ u��������
���������
����	����'��������������
84 _?_���
y�		�����
������ '��������
�	�������
	����
�����	����������	�����������	�������������
	�

321 Sonda sanitario ?�
����	������	������
�	���������	�
98 u����������
	����$ =����������=>?�@<�
�
�������	��������
�����	�
99 u����������
	����' =����������=>?�@<�
�
�������	��������
�����	�

373 u����������
	����& =����������=>?�@<�
�
�������	��������
�����	�
100 Errore orologio :�
��������
�����������
�
������		�
102 Errore orologio :�
��������
�����������
�
������		�
335 _`'$�
����
����
���
� ?�
��_`'$�
�
���
�����	�
336 _`''�
����
����
���
� ?�
��_`''�
�
���
�����	�
353 Sensore cascata B10 assente w
�	��=>?@<�
�
���
�����	�

9. CARATTERISTICHE TECNICHE AVS 75

Alimentazione Tensione di alimentazione AC 230 V (±10 %)
Y�����
�������
���
���
	� <[~%[�]�
Potenza assorbita 4 VA
Y���������������
	����
��*=����
	����
��������	�+ max. 10 AT

�*�J*%%," ������������y���������*�
	������	������
���
	���+  -
�
������� 0,5…2,5 mm2

bipolare 0,5…1,5 mm2

�*],
w&#+,"#*J, :���������	���� A
Modo di operazione EN 60 730 $��*��������
����	���	���+

�#%'8@@, �#%'8@@"
9,%,]*J8
�|  - 
�����������	�
���
��������������������
	�		������	�  - 
contatto in bassa tensione  -
tensione con contatto aperto DC 12 V
�����
	����
���
	�		�������� DC 3 mA
�#%'8@@"
*#*J"%,?"
�|  -
bassissima tensione di protezione  -
range DC 0..10 V
resistenza interna > 100 k�
�#%'8@@"
� AC 230 V (±10%)
resistenza interna > 100 k�
�#%'8@@"
@8#@"',
��|�_
��|| NTC 10k
cavi di collegamento ammessi (rame)  -
sezione mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
����������
������ m 20 40 60 80 120

Uscite �8J}
9,
&@?,]* -
range di corrente AC 0,02…2 (2) A
�������������
	�������
	� $<�=������$��
�������������
	��*����	�		��������+ AC 6 A
range di tensione =:�';�'&[�>�*������
	�		������	�+

�#]8'w*??,* BSB connessione con 2 cavi, non intercambiabili
��
��������
�	���������{�������	�������������� max. 150 m
��
�������	�	��� max. 300 m (massima capacità del cavo 60nF) 
sezione del cavo 0,5 mm2

�&;8'"
;*@@,;"
9,
?*J9*,8
?"JJ8%*�,J,
,#
?*@?*]* 16
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DESCRIPTION OF SYMBOLS

WARNING
��������������	����������
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����!�}����������		�
	��
�	��	������
�
�����
���
�
���
-
ger to people. 
DANGER - HIGH VOLTAGE
����������
�
	��{�����	����	��
�������
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1. INTRODUCTION
The AVS75��
�	��������	����
���������	�
���}�	�����	�����	��$%�����������

��	���
��������������
����
	��
������������
������	���	�������������������
������	�����	���	����#������������}����

��	��	���
�����	���������������������
�����	�}���
	����
	���������	������
�
	�����	���������������&��
���
�
	�����}���	��	���'�	������	������������$���������	��������	�	������	�	�
��

��	����
��
��$���
	�����
��	�*����x������
	�	������	�	+��#����}�	������������������
�/:"�&;<��
	��������
����������������-
prising in the cascade arrangement.
 

To use the AVS75.391 accessory the remote control unit (available as an accessory) is required. 

2. DESCRIPTION OF ACCESSORY
#�����������	��	��}������
�����}�	�������������
��������

��	��	��	���=>?�@<���
��
����	���JMASTER” boiler. The boilers 
�����
	��������}�/:"�&;<���������������������
��
�	�����������
����	��
�&�&
 

2.1 WALL INSTALLATION REQUIREMENTS
_�������	��	�
���
�	����	��
x�
 
W� f����

��	�	������
�������������}�
W� u����������
����������������	�����	����	�������	����������	������	���������}�	���=>?�@<���������}�
W� f��
�	��������	����
�	�	����������������	���������	���������
 

2.2 WALL INSTALLATION

u��
	�	����������
�	����������	��	���	����������������������-
�������	�� 	�����������}�����
��	��������� �
� 	��� ��
�	��
������
:�

��	�	����
�	�	��	������	�����������
�	������������������
�������� �
� ���	��
� &��#�� ������� �	�� ���� 	��� ���������
	��
�
���	���
�	���������	��	�������

A :��������������������
B ]�������������{���
	�
�

C ������	��������	��
�������	������
accessories

�#J�
:"�8'
]\8
&#,]
*w]8'
?";:J8],#%
,#@]*JJ*],"#` 
 

3. ELECTRICAL CONNECTIONS

Pass the cables connecting the boiler to the accessories using the relative grommets holes on the bottom of the boiler. 

3.1 BOILER ELECTRICAL CONNECTIONS
W� :�

��	�	���������	����'&[>\���
���{�����������������}���	�����	��
W� #����������
������	��
�}�����
�	������}������������
�	������
W� _���������	���
���
����������������	�������	��������

��	��
����������
�����������	�}�
W� :�������}�����	�����������
�	���	��
����
����
W� :�

��	�	���'{��
�	����
������������	���AVS75��
�	�	��	����������	����
���������M2 (2-3)����
����J]=��][<�>>{Y|�'`[�<���2 

�����
������������	��������������
�	�����$<[��
 

�������

	
�

	�
�


�

	

�

��

�
�
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��� ���

�������������

���

�

������ ��������

���

���������

�

� �� �

�

�� �

�

����

��

�
�

�

��

��
�������

������

3.2 ELECTRICAL CONNECTIONS OF EXTERNAL ACCESSORIES
#����

��	�	���=>?@<���������}�	��	����������������������������������������*����J]=��][<�>>{Y|������
�������������	��
�������{���	��
����$���2):
 
W� :�

��	�	���������������	��	���b`'$���

��	����
�	���=>?@<�
W� :�

��	�	����������������}���
����	��	���_`'$���

��	����
�	���=>?@<�*b=f&%��������+�
W� :�

��	�	������������	��
���
����	��	���_`''���

��	����
�	���=>?@<�*b=f&%���������������
���������}+�
W� Connect the ambient thermostat to the H2 connector on the AVS75.
W� "����f]���	�����������������
�	�����*�������	��
�%�'+����

��	�	����	������������������	��	���b`''���

��	������	���=>?@<��

:�

��	�	�������	����q#:�������	��	���u'�	����
������������	������	����������*����	�����������
�	���	��
����
���+�

KEY TO CONNECTORS

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 Connector linking the SIEMENS electronic board to 
	���=>?�@<���������}�������y�	������

C  (EX21-FX23) q�	��������������������
����
	�

C  (FX23-L) '&[>�����	}�	������	�	��
�	����������������
arrangements

S   (QX23-N) '&[>������������������}���	��	

T   (QX21-N) '&[>�����}���	��	��:=?:=fX�!wu!�������
�

T   (QX22-N) '&[>�����}���	��	�������
����f]���	�������������
PUMP

N L (L-N) =>?�@<��������
��	

n   (H2-M) ROOM THERMOSTAT connector

n   (BX22-M) :=?:=fX��X#w�q�?Xq?/���
��	

n   (BX21-M) :=?:=fX�Y�/��?Xq?/���
��	

M :����
����	��������
����
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3.3 ELECTRICAL CONNECTIONS TO THE OCI 345 INTERFACE
#���/:"�&;<��
	�����������
�����	��
���������������
��	������������
�	��������������
����
	�	�������
���	����	���
�	������-
��������_w?��=
�/:"�&;<���������}����	������

��	��	���������������#����������
����

��	��
�����	�������x
 
W� _�	���
������/:"�&;<��
�	��
�	���X30 ��

��	������	�������������
������������y�	�������*����������	��	�����������}+�
W� _�	���
�	���MB ��

��	�������
�/:"�&;<��
�	��
�	���MB ��

��	�������
�	�����
�	�
W� _�	���
�	���DB ��

��	�������
�/:"�&;<��
�	��
�	���DB ��

��	�������
�	�����
�	�
#�������	�����

��	��
����	���
�	�������������

��	����MB and DB�������J]=��][<�>>{Y|�'`$�<���2������
������������	��
������������
�	�����'[[��
 

�������

��� 	��

�	�	
�	��
��


	��

�

��	�	� �	���	��

���

��	���	�	

�

	 	� �

�

	� �

�

����

�
�


�
	�


	


�

	

	�


	


�

	

	�


	

��
���
� ��
�

������ ������ ������

�����

4. ACCESS TO PARAMETERS
#����	�	���������	���������	���:�
	����!�
����#����

��	�	�����������}�	��	�������������
���	�	�����������
�	���	��
����
����
 

SYMBOLS ON THE CONTROL PANEL (section 1)

#��
��
���B f�����}������

Press knob B !�������		�
�A and knob B together

!�������		�
�A or C !�������		�
��A and C together

/����������0����������	����,���	
�	���	�	�����
��	���

���
��'���	��	��level 3�	
��
���'������,�������2������������!
 

KEY TO FIGURE MENU
1 X
���� 3 Engineer
2 Commissioning 4 OEM

#����������
������������������	���������	������������������-
������
����
��x
 
W� �����	������
���
��� C.
W�   A andC *������
�������������%�����
�+��   

��
��1-2-3-4�*����������	�������
���}+�
W� C  	�����������
����
���	���	����	��	������
���
��

�

� �

��� ���
� � �
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KEY FUNCTIONS FOR EDITING PARAMETERS
 

 B
u�
��"��~��������	�����
��������	����~������	�	���������	��������

 B
X
	���	��������
���
��~������	�	���������	���	����	�~���
����	��������	�������

 C
��	��
�	��	��������������
�

"
�����	��������
	����
�����	��
������������	��:�
	���������������
�	�����������	�	����	��room unit 1 in order to manage the 
f]����
�	��
���
�	�����������	�
{��}�������������	�
����
��$��"��	��}�������	����room unit 2 or room unit 3��
�}����	�
����
���
'��
�&�������	����}���
������
�����?���	����
�	���	��
����
�������	���������	��������������������	�����
�����	��
����������
 

�������	�,�
0
�����������	����������

���	��0������,�������2�����������������
	������,�����������
�����,��'�����!
 
 
W�=��������
��'�����
���	���	�	�������

�
�����	�������	��
�

W� B  �"#$%&'*],"#

 B  B  ���������������6200 then  B.
W� B  Yes  then B�	����
����
 

5. APPLICATION OF THE BOILERS IN A CASCADE ARRANGEMENT
#����
����	����}�	���������	�}����	�	���������	�����������	�������������������#������	��������	����
���������	���u=?#X����������
 

5.1 CONFIGURING PARAMETERS ON A MASTER (MAIN) BOILER 
 
Enter ��
��&������	�����
	������
����������������
����	��
�;���
������	����������
����		�
��x

Menu
�'"%'*;;8


row
Value to set Description

:�
�����	��
 5977 None Disable thermostat in terminal block M1 (1-2)
:�
�����	��
 6020 u��	���
�	��
�� Enable AVS75
:�
�����	��
 6030 ]��	�
�������:]$�b' :�����	�$��������
	���
:�
�����	��
 6040 :����
�y�����
����_$[ :������y���	������	������
	���
:�
�����	��
 6041 :��������	��
���
����_@[ :��������	��
�	������	������
	���
:�
�����	��
 6046 Room thermostat CH1 X
�����	������	�	��
��
��	�]'����=>?@<
:�
�����	��
 6200 Yes (*) Changes saved
�!_��}�	�� 6630 =���}� u��	������������
	����	��

�!_��}�	�� 6640 =�	�
������} Cascade master clock setting

* �	����������������	���	�����}����
���	��JNo|�������	��}���	�����		�
�

5.2 CONFIGURING PARAMETERS ON A NON-MASTER BOILER
=�	�����
�����
��	���	���������	�������	������	�����������������������
�	���������������	��
��������
�	��	����	�������������Y���
	���������������

��	�	�������	��:�
	����*���
�	������}������
	+�	��	����������	����
�������
�������������������
 

/,�������2��������	����
���
��'������	��������	�,�'����������,���	
�	����4����������,��MASTER boiler. 
 

#���
�����	����}�	���������������	�}�������
��
�������	�����������������	��	�	��}���
���������
�����}�	���master boiler (the 
�����	����������	������	�����������$+��#���������������������������	�����}
����
������	��	��	����	������	�����������X
	�����
��
&������	�����
	������
����������������
����	��
�;���
������	�����		�
�������
��
�	����������
��	����x
 

Menu
�'"%'*;;8


row
Value to set Description

:�
�����	��
 5710 OFF Disable thermostat in terminal block M1 (1-2)
�!_��}�	�� 6600 2..3..4.. Enable AVS75
�!_��}�	�� 6640 ?�������	������	����		�
� ?�		�
������������������������	�����	���������

/������������,���	�	�����
����	���������,������������������
����,���2	�����
���
��������!"! 
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5.3 MANAGEMENT OF THE BOILERS IN A CASCADE ARRANGEMENT
#��������	��
����	�����������������������
�����}�	�������	��
�����������	���u=?#X��������������	���=>?@<���
������	���������
	����������
����
�	��
�x
 
W� ?����
��������������
�����������������������
W� /����	��
�����
��	����	������	���
���������	��������������������	������
��
�����
W� =�	���	������
������	������
��������*	����
��	��	����	������
����	��
����	������������	+�����}�<[[������
���������#�����
	������

���	������
�������
����}���

��	�
��	���:�
	����!�
���	��	������	�����������
����
��
��	���������	�����������
��
�	���
�������
��	�����

W� #������������	��������$�*	������	�	�����	����
+��
~���	����
����	��	���������	�������*	������	�	�����	����
+���
���������
������������	�����	���	������
����=���������	��	������	��
�	������	��������	�����	����
��
�	����
�	������
�����	��
������
�	����
�����	���}�	�����	�	��
��
����������}�������
�	������	��
�	������	�	�����	����
�

Menu
�'"%'*;;8


row
Value to set Description

Cascade 3540 
������� /����	�
��	�������������	���	������
���������
�������������
���
Cascade 3541 First – Last – First and last X�������
����������~���������������������
�����	�	��


5.4 DOMESTIC HOT WATER PRODUCTION
f����	�����	���	�����
������������
�	�����������
	���}�x
W� _}�������	�����	���	����	���������������

��	��	��	����}�	���*�������	��%�'+��"
�	�����������

��	�	����	���������������
-

��
�������	����}�������������	���
W� _}����	���������������

��	��	�����	��
���������*���������%�&+�{�#�������������	����	���u=?#X�.
W� _}��
��
�	�
	�
������������*���������%�;+�{�#�������������	����	���u=?#X�.

   

THE DIAGRAMS OF EACH SYSTEM CONFIGURATION AND THE SPECIFIC PARAMETER SETTINGS ARE DESCRIBED IN 
SECTION 6.   

5.4.1 CONFIGURING THE CASCADE DHW PUMP
=�	�����

��	�
��	��������	��	�������}����	�	���QX22 ��	��	�����
���	���
�	����������
��	�����
 
 

Menu
�'"%'*;;8


row
Value to set Description

Cascade 6031 :����
�y�����
����_$[ =:?��	��������������������
	�����
�����}�b`''

5.4.2 DHW PRIORITY
"	���
������	�����������������	����
�����������	}���	���
�	���:]�������	��
�	���f]��������	�������	�����
�����������	�
	��������	�����f]��������	}���
������	�����������x
 
W� Absolutex����
����f]�����
��	���:]�������������}������
W� Neitherx���	��	���������	�������	��������������	}�����
��	���������	�������	����
��	���f]���
�:]���������	�������	��

�
���
�
	�}�
W� �J,9,#% and Mixedx�
�	����
 
#��������	���		�
�����J=�����	�|��#�����
���������	}����	�	���������	����
���	���
�	����������
��	����x���

Menu �'"%'*;;8
'"� Value to set Description
#�����~�����

��	���	�� 1630 =�����	��{�q�
� DHW and CH demand operating mode
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6. EXAMPLES OF HYDRAULIC DIAGRAMS AND PARAMETER SETTINGS

\8
9,*%'*;@
,#
]\,@
9"?&;8#]
*'8
:&'8J�
,#9,?*],^8
*#9
;&@]
�8
�*?�89
��
*
]8?\#,?*J
]\8';*J
*#*J�@,@` 

6.1 EXAMPLE OF A CASCADE SYSTEM WITHOUT DOMESTIC HOT WATER PRODUCTION

1 HEATING FLOW PUMP 5 MASTER BOILER 9 RELAY
2 FLOW PROBE (QAD36) 6 ZONE VALVE n BOILERS IN NON-MASTER CASCADE
3 RETURN PROBE (QAD36) 7 RADIATORS
4 EXTERNAL SENSOR 8 AMBIENT THERMOSTAT

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

�

� � �

	������

6.2 EXAMPLE OF A CASCADE SYSTEM WITH DOMESTIC HOT WATER STORAGE DOWNLINE FROM THE 
HYDRAULIC SEPARATOR

1 DHW STORAGE BOILER FILLING PUMP 5 MASTER BOILER 9 RELAY
2 FLOW PROBE (QAD36) 6 ZONE VALVE 10 ACS STORAGE BOILER PROBE

3 RETURN PROBE (QAD36) 7 RADIATORS 11
DOMESTIC HOT WATER STORAGE 
BOILER

4 EXTERNAL SENSOR 8 AMBIENT THERMOSTAT 12 HEATING FLOW PUMP

n BOILERS IN NON-MASTER CASCADE

�����

�

���
���

���
���

���
���

��

	

�




�

��

��



�
�

�	

�

���		��

=�	��
���������	����	����	�����	������	��������������
����	��
��<�$��
�<�'x
 

�:8
"w
�",J8' Menu Parameter Value to set Description
MASTER :�
�����	��
 5892 None f�����������}�b`&
MASTER :�
�����	��
 6031(*) ]�	���	����	��������b& =:?��	��������������������
	�����
�����}�b`''�

* see section 5.4.1
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6.3 EXAMPLE OF CASCADE SYSTEM WITH DOMESTIC HOT WATER STORAGE CONNECTED TO THE 
MASTER BOILER

1 HEATING FLOW PUMP 5 MASTER BOILER 9 RELAY
2 FLOW PROBE (QAD36) 6 ZONE VALVE 10 ACS STORAGE BOILER PROBE
3 RETURN PROBE (QAD36) 7 RADIATORS 11 DOMESTIC HOT WATER STORAGE BOILER
4 EXTERNAL SENSOR 8 AMBIENT THERMOSTAT n BOILERS IN NON-MASTER CASCADE

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

��

��

�

��

� 	 	

	������

=�	��
���������	����	����	�����	������	��������������
����	��
��<�$��
�<�'x
 

�:8
"w
�",J8' Menu Parameter Value to set Description
MASTER :�
�����	��
 5731 Diverting valve :�
�����������
	�	}�������f]��������	
MASTER :�
�����	��
 5736 ON X
�����f]��������	��
���
����������

6.4 EXAMPLE OF CASCADE SYSTEM WITH INSTANTANEOUS DOMESTIC HOT WATER PRODUCTION 
CONNECTED TO THE MASTER BOILER

1 ACS STORAGE BOILER FILLING PUMP 5 MASTER BOILER 9 RELAY
2 FLOW PROBE (QAD36) 6 ZONE VALVE 10 ACS INSTANTANEOUS DRAW-OFF
3 RETURN PROBE (QAD36) 7 RADIATORS n BOILERS IN NON-MASTER CASCADE

4 EXTERNAL SENSOR 8 AMBIENT THERMOSTAT

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

��
�

	 	 �

	������

=�	��
���������	����	����	�����	������	��������������
����	��
��<�$��
�<�'x
 

�:8
"w
�",J8' Menu Parameter Value to set Description
MASTER :�
�����	��
 5736 ON X
�����f]��������	��
���
����������
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7. MANAGEMENT OF MIXED SYSTEMS WITH THE RVS46 ACCESSORY
=��}�	�����	����
����	�������
	�	������	�������
������
�������
��	���RVS 46���������}��#����>?�;%���
	�����	�������	����-
��	������
����X�����>?�;%���������}���
���
	�������	��
����
���?}�	������	�������	��
��
����
�����������
��>?;%���������}�
�����������
��
 

�w
]\8
*::J,*#?8
,@
?"##8?]89
]"
*#
&#98'�""'
@�@]8;_
,#@]*JJ
*
J,;,]
]\8';"@]*]
]"
:'8^8#]
]\8
J*]]8'
w'";
"^8'\8*],#%`
 

8���	���2�������	�����
0
�������2����,���	4�����������	�����
������������,����4�������
��������	�	������#"$����	��	����
�������	�����,	��"�%&�	������������,�������2�����	'��*
 

Accessory Menu Parameter Value to set Description

RVS46 #�����~�����
CH1 741 < 45°C u��������������
��	������	������	���
	

7.1 DESCRIPTION OF SIEMENS MODEL RVS 46 ACCESSORY
\8
���
jk_
?"##8?]89
]"
"#8
"w
]\8
���
xjy
,#]8'w*?8@_
*@
98@?',�89
,#
@8?],"#
{`|_
?*#
?"#]'"J~
 
W� mixing valve.
W� u������
�������
W� #������	������
����
W� :����
��
��	�������:�
	����!�
����
 

�"##8?]
*
�8;"]8
�"#]'"J
]"
8*?\
���
jk
,#@]*JJ89`
�8*]
98;*#9
,@
"#J�
:"@@,�J8
^,*
]\8
�8;"]8
�"#]'"J_
?"#$%&'89

as a room unit.
 

KEY TO CONNECTORS

���

���

����

	
�

�

��������������

�� 	��

������

	��

��

������

��

S (Q2-  -N) '&[>�����}���	��	�����u"`Xf��/qX�!wu!

T (Y2-  -N-Y1) '&[>�����}���	��	�����u"`"q��>=�>X

N  L (L-N) �>?�;%��������
��	

p (M-B1) MIXED ZONE TEMPERATURE SENSOR connector

k (H1-M) $'>f:����	������[{$[>f:��
��������������������
�
��	

k (B91-M) X`#X�q=��?Xq?/���
��	

b (G+ CL- CL+) Control Panel connector

a (MB – DB) OCI 345 connector

7.2 ELECTRICAL CONNECTIONS FOR THE ACCESSORY RVS 46
:�

��	�	���������	����'&[>\���
���{�����������������}���	�����	���#����������
������	��
�}�����
�	������}������������
�	�������
:�

��	�	����>?�;%�	��	���/:"�&;<��
	����������	������	��������������	����
����MB and DB ���	���	����
�	���:�

��	��
}���-
	��
����>?�;%��
��������������	��������u_��
�f_�	����
�����:�

��	�������>?�;%�	����:�
	������
�����	�
�����	���������
�	����
the controlled zone.
 

7.3 EXAMPLE OF SYSTEM WITH RVS 46 ACCESSORY

\8
9,*%'*;@
,#
]\,@
9"?&;8#]
*'8
:&'8J�
,#9,?*],^8
*#9
;&@]
�8
�*?�89
��
*
]8?\#,?*J
]\8';*J
*#*J�@,@`
 

A FLOW PROBE QAD36 D OCI 345 ACCESSORY
B EXTERNAL SENSOR E MIXING VALVE
C REMOTE CONTROL ACCESSORY F MIXED ZONE PUMP
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1 DHW STORAGE BOILER FILLING PUMP 7 MIXED ZONE PUMP 13 RELAY
2 FLOW PROBE (QAD36) 8 FLOW PROBE 14 DHW STORAGE BOILER PROBE
3 RETURN PROBE (QAD36) 9 REMOTE CONTROL 15 DHW STORAGE BOILER
4 EXTERNAL SENSOR 10 ZONE VALVE 16 HEATING FLOW PUMP
5 MASTER BOILER 11 RADIATORS n BOILERS IN NON-MASTER CASCADE

6 MIXING VALVE 12 ROOM THERMOSTAT
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�

���
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���
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8. FAULTS
#���������������	��	��	���
����������
��	�����
�����	��
��������������}�	����������������������Y��������	��������	���
�	����
�-
����������������
���	�	�����������
�	���	��
����
����

������������������,�����������������	����������	0�'������

	�0����2	���	���2�������
������,���	����
���	������
	���	�!

Fault �8@?',:],"#
"w
w*&J]

10 External probe sensor ]��	�
��������	��
�������	��
�������
�*	������	�	��������
�	������	��
����
�	+����
��	��
�������������	}

26 :������y�����
��� :������y���	������	������
��������	}
46 :��������	��
���
��� :��������	��
�	������	������
��������	}
50 DHW storage sensor f]���	��������
��������	}
82 �!_����������
y��	 Same address assigned to 2 or more boilers 
84 _?_���������
y��	 '���������������
�	����
����������	�����������	�
��������	

321 DHW probe f]��	������	������
��������	}
98 =�	��
���������$ =>?�@<���������}�
�	��	��	����������
���
99 =�	��
���������' =>?�@<���������}�
�	��	��	����������
���

373 =�	��
���������& =>?�@<���������}�
�	��	��	����������
���
100 Clock error "
������	���������
�����	��

102 Clock error "
������	���������
�����	��

335 _`'$�
����
�	��
 _`'$���
����
�	���
�����
336 _`''�
����
�	��
 _`''���
����
�	���
�����
353 No B10 cascade sensor =>?@<�
�	���
�����

9. AVS 75 TECHNICAL CHARACTERISTICS

Power input "
��	����	��� AC 230 V (±10 %)
/����	�
��������
�} <[~%[�]�
!������
��	 4 VA
!����������}������*�����������}��
���	��	�+ max. 10 AT

Cables ��������y������������*�����������	���������+  -
one-pole 0.5…2.5 mm2

	��{���� 0.5…1.5 mm2

�:8'*],#%
9*]* ?��	���������� A
Operating mode EN 60 730 $��*��	���	��������	��
+

Inputs �,%,]*J
,#:&]
�|  - 
���}���������	}����	������������
���
	��	  - 
�������	������
	��	  -
���	������	����
	��	����
 DC 12 V
�����
	���	����
	��	������ DC 3 mA
�#*J"%&8
,#:&]
�|  -
>��}��������	��	��
����	���  -
range DC 0..10 V
internal resistance > 100 k�
Input L AC 230 V (±10%)
internal resistance > 100 k�
�#:&]
@8#@"'@
��|�_
��|| NTC 10k
permitted connection cables (copper)  -
cross-section mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
����������
�	� m 20 40 60 80 120

Outputs Output relay -
�����
	���
�� AC 0.02…2 (2) A
���������	��	�
�������
	 $<�=������$��
�������������
	�*������������}�+ AC 6 A
voltage range =:�';�'&[�>�*��������
���
	��	+

�#]8'w*?8 BSB ��

��	��
���	��'���������
�	��
	�����
������
��
�	�����������
�	�{������������ max. 150 m
total length �����&[[���*��������������	}����������%[
Y+�
cable cross-section 0.5 mm2

�*�,;&;
#&;�8'
"w
�",J8'@
,#
?*@?*98
?"##8?],"# 16
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DESCRIPTION SYMBOLES

AVERTISSEMENT
���������
��������
	�����
�����������
�	��

���
	���������������Y�����	�����		�
	��
���������	��-
����
	��������
���
�
	�����������������������������

���
DANGER HAUTE TENSION
!����������	������������	�
���
��������������������	������

INFORMATIONS IMPORTANTES
"
�����	��
���������	�����		�
	�����
	�������������
	��	���������������
�	��

���
	�������	���������������
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1. AVANT-PROPOS
���	�����	��
������
�	��AVS 75�!����	����������
���
�	����	��
�����������������	�
	������������$%������������������
���-
�����������
����
	���������
���������	�����������������������
�	�����������������
�	������:�	���������������

��	�������
��
����������������������
�����������	��
������������
	����������	���
	������������
	����������	�����������
�����������
&����	������������
���
�
	����'���
�����	������	�����$���

��	���������	������	�	�����	���
����	��	�
���
��	�$��
	������
�����
��*������������x�	������	�	�������
��+��!���������
�	��

���
	������
�	����	��
������	��
���	���
������������
�	������
�
���
�	����
	�������/:"�&;<���������������������������������
 

Pour l’utilisation de l’accessoire AVS 75.391 il est nécessaire de disposer du régulateur d’ambiance (disponible en tant 
qu’accessoire). 

2. DESCRIPTION ACCESSOIRE
������	��
������������	��
��
����������	���
������������	�������������������������
�	��=>?�@<���������������������MAÎTRE 
�������������������
	��
	����������
	��������������������������������/:"�&;<����
�������
	������������
�������������������
3.3.
 

2.1 CONDITIONS REQUISES POUR L’INSTALLATION AU MUR
=��
	����������������
�	����	��
�x�
 
W� :�������������
	�	��
�����	������
W� =��������
���������	��
������������	������������	��������
�
���
	���	����������������������������	�������������������=>?�@<�
W� ���
�	��
����	������	����������������������	��
�������
�������������������������
 

2.2 INSTALLATION MURALE

Y����� ��� ������	��� ��� ���� �� ������ ��� ���� ���� �� �������
�
����
��������� ���������������
���������
	���� 	����������
	��
�
��������	��������	�������X����	����������
�����
	������
�	����
���������������	����	������������������������������	�����	�
��������	���&��!����������	��
����������	����������
���
���
�-
�������
�������������{��
	���

A _�����{���������������
�������
	�	��

B #�������������	��
�������

C !����{������������������������
����	���������	��
��

�8]]'8
 J[*::*'8,J
 @"&@
 ]8#@,"#
 &#,�&8;8#]
 *:'}@
 *^",'

terminé l’installation. 
 

3. BRANCHEMENTS ÉLECTRIQUES
���������	

	����
��:'��
����	�����������������	��,	�����������
�	���

����
��
��
�������
�����
�;��	

���:'���<���=-
sents sur le fond de la chaudière.
 

3.1 RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE À LA CHAUDIÈRE
W� ���������	�����	��	�������������	�������
	����
��������������
	�	��
���'&[�>:=���
���������
�������	�����
W� ���
�	����	��
���	��	�����
�����
������
	����
������

�����������
W� =��
	�����		�������������
	������	�
���
��������������	�����������
�����
	������	��������
	��	�������	����������	���
	�
W� ������������
	��		�
	�����
	������
���	��
�������
	����
�����
�	������������������
W� �������������
������'������������
�	��AVS 75�������
����M2 (2-3)����������������
��	�����
	��
������������
������]=��][<�

>>{Y���'�[�<��� �������
	������������$<[�������
��
 

�������
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	�
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�
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3.2 RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE DES ACCESSOIRES EXTERNES
!����������������
	����������������=>?�@<�������������������������
������������������������¡�
������
	��*�	�����������������
�����
�������]=��][<�>>{Y�����$��� ������	��
+�x
 
W� ���������������������������������

��	����b`'$�����=>?�@<�
W� ������������
�������������
	������������������

��	����_`'$�����=>?�@<�*b=f&%�����
��+�
W� ������������
������	���������������������������	��������������

��	����_`''�����=>?�@<�*b=f&%�����
������
�	�
	������-

cessoire).
W� ����������	������	�	�������
��������

��	����]'�����=>?�@<�
W� ?������	����������
�	����	��
���
������
��������������
�	�����*�������������������%�'+�������������������������
������

��	����

b`''�����=>?�@<��:�

��	��������
��q#:���������
�
	��������
����u'������������������	���*��������
�	������	�����	��
�
�������������+�

LÉGENDE RACCORDEMENT CONNECTEURS

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 :�

��	���������������������
	��
	���������	��
����	��
�����?"XuXq?��	��������������=>?�@<

C  (EX21-FX23) !����	����������������������

C  (FX23-L) #������	�	���������	��'&[>�������	���������������
cascades

S   (QX23-N) Sortie relais 230V programmable

T   (QX21-N) Sortie relais 230V, alimentation POMPE DE 
CASCADE

T   (QX22-N) ?��	����������'&[>������
	�	��
����
	������!/u!X���
chargement ACCUMULATION sanitaire

N L (L-N) Alimentation AVS 75

n   (H2-M) :�

��	����#]X�u/?#=#�f�=u_"=q:X

n   (BX22-M) X
	����?/qfX�fX��X#/w��:=?:=fX

n   (BX21-M) X
	����?/qfX�fX��XY/w�XuXq#�:=?:=fX

M u����������
��������	����
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3.3 RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES INTERFACE OCI 345
���
	�������/:"�&;<��	��
�������	�������	��
������������������������
���	��
�����_w?��
	������������������������
	������������
w
������������/:"�&;<���	��	�������������������������������������������
	�������
	������
	��	��������	����x
 
W� X
	�����������
�	��/:"�&;<��	������

��	����X30 ��������	��������������������������
����������	�*����
�������������������+�
W� X
	��������

��	����MB ��
���
�	��/:"�&;<��	������

��	����MB ��
����	����
�	��
W� X
	��������

��	����DB ��
���
�	��/:"�&;<��	������

��	����DB ��
����	����
�	��
!���������	�����������
�����
	���
	�������������
	����

��	�����MB et DB��	��������
������������
������]=��][<�>>{Y���'�$�<�
�� �������
	������������'[[�������
��
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4. ACCÈS AUX PARAMÈTRES
!���������
�����	��
����������	���������	�
������������	����������!�

������:����
����!����������
�����
	����������������
�
�����������������
���	������
�	������	�����	��
���������������
 

SYMBOLES SE RÉFÉRANT AU PANNEAU DE COMMANDE (chapitre 1)

#���
���������	�
�B >��������	��
���������

=���}�������������	�
�B =���}����
������	������������	������A et 
����������	�
 B

=���}����������	������
A����C

=���}����
������	�������������	�������A 
et C

������	��������	�������������������
���
��	�	�����
����	��	
�	�������
���=��

	����>	��=���	��niveau 3comme cela est 
décrit dans la procédure suivante .
 

LÉGENDE MENU FIGURE
1 w	�����	�����
�� 3 !��������

��
2 Mise en service 4 OEM

��������������������������	�����
��������		�
	������-
����������������������	���������
	��x
 
W� �����������
�����
������ C.
W�   A etC *���
	�
�������}����
�
	��
����
�%���-

condes) ���
��1-2-3-4�*����������������{��
	����	������-
gende).

W� C  ����}���������������������������������
����
������-
�����
���
�����������������������
�����
������

�

� �

��� ���
� � �
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FONCTION DES TOUCHES POUR LA MODIFICATION DES PARAMÈTRES
 

 B
�����
��~�����������������������	���������
	�����������
��~���������������������������	��

 B
X
	�����
�������
��������~������	��

������������	������������~������������������������

 C
����
��������
��������
	�

f�
��	��	���������
�����	��
�������
	�����������
��	�������
�������	�����=����
���������
��
����������������
����
�������
�-
����
	�������appareil d’ambiance 1�������	��������������������
�������������
��������������$���������
	�������
�	��
�������
��������
�	������	�����	�
{�}����������������X
������
�����
	�������appareil d’ambiance 2����appareil d’ambiance 3 il 
��	��
������
	������������������������	�����
	�������
���������������'��	�&��>�������
�	������	�����	��
���������������������-
���
�
	����������������	�������������������
�����	��
�
 

?��	������ �	��������	��������,	������
�	��	�������4=������ �	�����=����
���	���������������
�����	�
��	��,	������ ��
�
composants utilisés.
 
 

W� =�����������
��'���
�������
	��������
�����������	�����������	���
W� B  �"#$%&'*],"#

 B  B   ligne de programme 6200 ����� B.
W� B Oui������� B�������������
 

5. APPLICATION DES CHAUDIÈRES EN CASCADE
!�����
�����	��
�������	�������
�	����	��
�������	�
����������������	�������������	��
������������	������	��	�����������������
��������������������������������������
���������	�������������u=¢#�X��
 

5.1  CONFIGURATION DES PARAMÈTRES SUR LA CHAUDIÈRE MAÎTRE (PRINCIPALE)
 
X
��	�����
	������

�����������
���������������
��&���������������	�����	���������	���;������������	��������������������-
vants :

Menu
�,%#8
98


:'"%'*;;8
�*J8&'
g
9�$#,' Description

:�
�����	��
 5977 Sans f����	���	��
���	������	�	��������
����u$�*${'+
:�
�����	��
 6020 u��	���
�	��
 =�	���	��
��
�	��=>?@<
:�
�����	��
 6030 Pompe CC1 Q2 :�
	������������������������	�$
:�
�����	��
 6040 ?�
������	������
�_$[ :�
	����������	������	���������������
	�������
:�
�����	��
 6041 ?�
����	�����������_@[ :�
	����������	������	��������	����������
:�
�����	��
 6046 Thermostat d’ambiance CC1 =�	���	��
���	������	�	������
	����]'�����=>?@<
:�
�����	��
 6200 /���*£+ X
�����	����
	����������	��
�������	����
��������!_ 6630 Permanent "�
	����	��
�������������	��
��������!_ 6640 =�	�
��� ��������������������������	��

* �������������	���
������	���	������
	�������Non���	��	������	������������������

5.2 CONFIGURATION DES PARAMÈTRES SUR CHAUDIÈRE NON MAÎTRE
=�������������
����������������	���������������������	����������������	�����	���������������������
	�������	�
������������
��������������
�����	��
������	���������������!������������

��	������������	�����=����
���*�����
���	��������������
	+������
�������������
���������������������������¡�
������
	��
 

��
���=�	����
������=�
����	���
��������@�����=�=�=�
�������,	�����,	���������	��	
�	���J��>�4�����������	��,	������
MAÎTRE. 
 

!���������
���
�	��

���
	����}�	����������	�
������������		��������
�����������������������������
�����������������	���
����

�������������������maître�*���������������	��������������������������������	����$+��"����	��
���	���
�����������������
	�
���}
����
�����������������	��	�������������������������������������������������	����X
��	�����
	������

�����������
����
������������
��&���������������	�����	���������	���;������������	������������������
�������
�����	������������
	�
 

Menu
�,%#8
98


:'"%'*;;8
�*J8&'
g
9�$#,' Description

:�
�����	��
 5710 =���	 f����	���	��
���	������	�	��������
����u$�*${'+
��������!_ 6600 2..3..4.. =�	���	��
��
�	��=>?@<

��������!_ 6640 X����������������	���
	 �������������������������������������������������
���	��

������	��������	������
��	�	�����
��������	����	�����������>�	���,	���
	���	��������������	�	��	�,���!"! 
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5.3 GESTION DES CHAUDIÈRES EN CASCADE
�����
�	��

���
	�����������������������
����������	����������������	������	��
�������������������u=¢#�X��������������
�	��
=>?�@<���
�������
	���������
�	��
�������
	���x
 
W� u����
������������������
�	��

���
	�������������������
W� Y�
�	��

���
	�����
	�����	����������
������������������	������	��������������������
W� :��
����
	���	���	����������������������
�������������������������������������
����������	��������	��
	��
���
�����	��	���

����<[[������������
�	��

���
	��:�	��
	����������	��������	��	����������
���

��	�
	����!�

������:����
��������
������������	����	��
������
	����������	����������������	����������
�����	������������
	�

W� "����	��
���	��������������������������
����
	���	���	������������������}�
	����������$�*�����������������������+��	~���
�������}�
	����
����������������������������*�����
����������������+��f����		����¡�
���������������	������
�����������������
�����������
�������
�����	��
��
�	�����
������
	�������
���
������������	�	��
��	����	���
	�	���������������������	������
�����
������������

Menu
�,%#8
98


:'"%'*;;8
�*J8&'
g
9�$#,' Description

Cascade 3540 
��������� !����������
�	��

���
	����
	�������
����
	���	���	���������������
���
�����������������
�������

Cascade 3541 !��������{�f��
�����{�!��������
�	���
����

X�������
������*��+���������*�+������	����������	�	��
����������������
�����
��

5.4 PRODUCTION D’EAU CHAUDE SANITAIRE
��������	��
��������������
�	��������	��������������	�������¡�
��������
	���x
W� ¤���������
���������	��������������}�	����*����������������%�'+��f�
�������������������	������	����������������������-

��	�����}���������
W� ¤� ��������
���������	���� �����������
����������������� *����������������%�&+� {���� ������������	��	��� ������������

MAÎTRE.
W� ¤���������
������������
�	�
	�
���*����������%�;+�{����������������	��	���������������u=¢#�X.

LES SCHÉMAS DE CHAQUE CONFIGURATION D’INSTALLATION ET LE RÉGLAGE SPÉCIFIQUE DES PARAMÈTRES SONT 
DÉCRITS AU CHAPITRE 6   

5.4.1 CONFIGURATION DE LA POMPE SANITAIRE DE CASCADE
=�������������

��	�����������������������������������	���QX22 �������������	��
��������	������������
	�
  

Menu
�,%#8
98


:'"%'*;;8
�*J8&'
g
9�$#,' Description

Cascade 6031 !����~��

��X:?�b& :�
	���������������������
	�������������	��
�X:?������������b`''

5.4.2 PRIORITÉ SANITAIRE
"����	������������	����������������
�����������������������	���
	������������	��������������	����������	��������������
�	�����
�������������������
�����������
	�
	������	�
���
	�����������	����������	��������������
�	��������	��	�����
������������
��¡�
������
	��x
 
W� Absolue x��������
�����
���������������
�	�����������������������	���������������	�	���������	��
	��
W� Sans x�����������	���
	���������������	���������������
�������������������	����������������������	���
�	������	����������

��������	���������������
�	��

�
	��
���
����
	����
��������	���
W� Glissante et Mixte�x������	���������
 
�����
�����	��
��������	����	��������������=����������!��������������������	����
	����
����������������	����
������
�����	�������
�����
	�x��

Menu
�,%#8
98


:'"%'*;;8
�*J8&'
'�%J*�J8 Description

X���������
sanitaire 1630 =�������{�?�
� u�������
�	��

���
	���������
��������������
�	������	����������
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6. EXEMPLE DE SCHÉMAS HYDRAULIQUES ET CONFIGURATION DES PARAMÈTRES
�8@
@?\�;*@
w"&'#,@
9*#@
?8]]8
9"?&;8#]*],"#
@"#]
:&'8;8#]
,#9,?*],w@
8]
9",^8#]
�]'8
*^*J,@�@
:*'
&#8
�]&98
]\8';"]8?\-
nique. 
 

6.1 EXEMPLE D’INSTALLATION EN CASCADE SANS PRODUCTION D’EAU CHAUDE SANITAIRE

1 POMPE REFOULEMENT CHAUFFAGE 5 CHAUDIÈRE MAÎTRE 9 RELAIS
2 SONDE REFOULEMENT (QAD36) 6 VANNE DE ZONE n° CHAUDIÈRES EN CASCADE NON MAÎTRE
3 SONDE RETOUR (QAD36) 7 RADIATEURS
4 SONDE EXTÉRIEURE 8 THERMOSTAT D’AMBIANCE

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

�

� � �

	������

6.2 EXEMPLE D’INSTALLATION EN CASCADE AVEC ACCUMULATEUR D’EAU CHAUDE SANITAIRE EN 
AVAL DU SÉPARATEUR HYDRAULIQUE

1 POMPE DE CHARGEMENT ACCUMULATION ECS 5 CHAUDIÈRE MAÎTRE 9 RELAIS
2 SONDE REFOULEMENT (QAD36) 6 VANNE DE ZONE 10 SONDE ACCUMULATION ECS

3 SONDE RETOUR (QAD36) 7 RADIATEURS 11
ACCUMULATION EAU CHAUDE 
SANITAIRE

4 SONDE EXTÉRIEURE 8 THERMOSTAT D’AMBIANCE 12 POMPE REFOULEMENT CHAUFFAGE

n° CHAUDIÈRES EN CASCADE NON MAÎTRE

�����

�

���
���

���
���

���
���

��

	

�




�

��

��



�
�

�	

�

���		��

!�����	������	��

��������
��������
�����������������	������������������<�$��	�<�'�x
 

�:8
98
?\*&9,}'8 Menu �*'*;}]'8 �*J8&'
g
9�$#,' Description
MAÎTRE :�
�����	��
 5892 Sans f����	���	��
��������b`&

MAÎTRE :�
�����	��
 6031(*) !����~��

��X:?�
Q3

:�
	���������������������
	�������������	��
�X:?������������
QX22 

* voir paragraphe 5.4.1
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6.3 EXEMPLE D’INSTALLATION EN CASCADE AVEC ACCUMULATEUR D’EAU CHAUDE SANITAIRE 
RACCORDÉ À LA CHAUDIÈRE MAÎTRE

1 POMPE REFOULEMENT CHAUFFAGE 5 CHAUDIÈRE MAÎTRE 9 RELAIS
2 SONDE REFOULEMENT (QAD36) 6 VANNE DE ZONE 10 SONDE ACCUMULATION ECS
3 SONDE RETOUR (QAD36) 7 RADIATEURS 11 ACCUMULATION EAU CHAUDE SANITAIRE
4 SONDE EXTÉRIEURE 8 THERMOSTAT D’AMBIANCE n° CHAUDIÈRES EN CASCADE NON MAÎTRE

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

��

��

�

��

� 	 	

	������

!�����	������	��

��������
��������
�����������������	������������������<�$��	�<�'�x
 

�:8
98
?\*&9,}'8 Menu �*'*;}]'8 �*J8&'
g
9�$#,' Description
MAÎTRE :�
�����	��
 5731 Vanne directionnelle :�
�����	��
�	}���������
	������������	�X:?
MAÎTRE :�
�����	��
 5736 Marche =�	���	��
�������	���
�	������������������������

6.4 EXEMPLE D’INSTALLATION EN CASCADE AVEC PRODUCTION D’EAU CHAUDE SANITAIRE INSTAN-
TANÉE RACCORDÉE À LA CHAUDIÈRE MAÎTRE

1 POMPE REFOULEMENT CHAUFFAGE 5 CHAUDIÈRE MAÎTRE 9 RELAIS
2 SONDE REFOULEMENT (QAD36) 6 VANNE DE ZONE 10 PRÉLÈVEMENT INSTANTANÉ D’ECS
3 SONDE RETOUR (QAD36) 7 RADIATEURS n° CHAUDIÈRES EN CASCADE NON MAÎTRE

4 SONDE EXTÉRIEURE 8 THERMOSTAT D’AMBIANCE

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 
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	������

!�����	������	��

��������
��������
�����������������	������������������<�$��	�<�'�x
 

�:8
98
?\*&9,}'8 Menu �*'*;}]'8 �*J8&'
g
9�$#,' Description
MAÎTRE :�
�����	��
 5736 Marche =�	���	��
�������	���
�	������������������������
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7. GESTION D’INSTALLATIONS MIXTES AVEC ACCESSOIRE RVS 46
�������	��
���
���
�	����	��
������
	�
	������
�����������	������	�����������
	������	��	��������	���������������������������
RVS 46������>?�;%���
	�����������
�����������	������	�����:������������������>?�;%���	��
������������
	�������
��������
��
���������
�	����	��
�������
	�
	�������������
����
	������
���
�������������>?�;%���������������
�������
�	����	��
�
 

�,
J[*::*'8,J
8@]
'*??"'9�
g
&#8
,#@]*JJ*],"#
*&
@"J_
J[,#@]*JJ*]8&'
98^'*
:'�^",'
&#
]\8';"@]*]
98
@�?&',]�
*@@&'*#]
J*
:'"]8?-
tion de l’installation contre les surtempératures.
 

�����������
�	��	�����J�'	

������=�	����������
��������	�=���'	�

����	��	����������
������	4�����������=�	�������
�	�������=�	��=������=��	�������	�	������#"$�J������	���������
��=�������J�"��%&�
���������	'��	��
���	���*
 

Accessoire Menu �*'*;}]'8 �*J8&'
g
9�$#,' Description

RVS46 :�����	�����������
1 741 < 45 °C :�
���
����	������	����������������������
������
���

7.1 DESCRIPTION DE L’ACCESSOIRE SIEMENS MODÈLE RVS 46
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LÉGENDE RACCORDEMENT CONNECTEURS
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S (Q2-  -N) ?��	����������'&[>������!/u!X��/qX�u¥�=q�¥X

T (Y2-  -N-Y1) ?��	����������'&[>������>=qqX�u¥�=q�Xw?X

N  L (L-N) Alimentation RVS 46

p (M-B1) :�

��	����?/qfX�fX�#Xu!¥�=#w�X��/qX�
MÉLANGÉE

k (H1-M) X
	����
���������$'>f:�����
���������[{$[>f:�
programmable

k (B9-M) X
	����?/qfX�X`#X�qX

b (G+ CL- CL+) :�

��	������

�����������
�

a (MB – DB) :�

��	����/:"�&;<

7.2 RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES ACCESSOIRE RVS 46
���������	�����	��	�������������	�������
	����
��������������
	�	��
���'&[�>:=���
���������
�������	���������
�	����	��
���	�
�	�����
�����
������
	����
������

���������������
�	���>?�;%���	���������������
	�������/:"�&;<������������������	����
�
connectant les bornes MB et DB ��������
�	����������������
	����	�����
�	����>?�;%����
	�������������	��
�������������������
���������
���u_��	�f_��!�����������������������>?�;%��������	���������
�!�

������:����
��������
	���
�	��
�����������
������
����������
����
	������
 

7.3 EXEMPLE D’INSTALLATION AVEC ACCESSOIRE RVS 46
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nique. 
 

A SONDE DE REFOULEMENT QAD36 D ACCESSOIRE OCI 345
B SONDE EXTÉRIEURE E VANNE DE MÉLANGE
C ACCESSOIRE RÉGULATEUR D’AMBIANCE F POMPE ZONE MÉLANGÉE
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1 POMPE DE CHARGEMENT ACCUMULATION ECS 7 POMPE ZONE MÉLANGÉE 13 RELAIS
2 SONDE REFOULEMENT (QAD36) 8 SONDE REFOULEMENT 14 SONDE ACCUMULATION ECS
3 SONDE RETOUR (QAD36) 9 RÉGULATEUR D’AMBIANCE 15 ACCUMULATION EAU CHAUDE SANITAIRE
4 SONDE EXTÉRIEURE 10 VANNE DE ZONE 16 POMPE REFOULEMENT CHAUFFAGE
5 CHAUDIÈRE MAÎTRE 11 RADIATEURS n° CHAUDIÈRES EN CASCADE NON MAÎTRE

6 VANNE DE MÉLANGE 12 THERMOSTAT D’AMBIANCE
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8. ANOMALIES
:�{�����������
����������������������������
	������������������������
�����	��
���
���
�	����	��
��
���������!����������	�����
�
�����������������������
������
	����
���	������
�	������	�����	��
���������������

����
��	���
�	��	��������	�'������������	��������������@�����=��

	����>	��������������
�������
�	�	��������>����	�����
d’une anomalie ne disparaisse.

Anomalie Description anomalie

10 :��	������
����	������� :�����	���������������	������
������
�������
��*	������	�	�����������������
���������������
��	��
�+������
����	��
���
���

�

26 ?�
�����������
	������� ?�
����	������	�������������
	���������
���

�
46 ?�
����	���������� ?�
����	������	������	������������
���

�
50 ?�
����������	��
���
�	���� ?�
����������	��
���
�	������
���

�
82 �!_����
y�	�������� u������������		���������'�������������������
84 _?_���
y�	�������� '�����������������
�������������
��������������������������	������������

321 Sonde sanitaire ?�
����	������	������
�	������
���

�
98 u�������	��

���$ =�����������=>?�@<�
�
��	��	�����
�
�����

�
99 u�������	��

���' =�����������=>?�@<�
�
��	��	�����
�
�����

�

373 u�������	��

���& =�����������=>?�@<�
�
��	��	�����
�
�����

�
100 X������������� :�
�����	��
����������
������	�
102 X������������� :�
�����	��
����������
������	�
335 _`'$�����
����
�	��
 ?�
��_`'$�
�
���
������
336 _`''�����
����
�	��
 ?�
��_`''�
�
���
������
353 :��	�����������_$[�����
	 w
�	��=>?@<�
�
���
������

9. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES AVS 75

Alimentation Tension d’alimentation 230 VCA (± 10 %)
Y�����
�������
�	��

���
	 <[~%[�]�
!�����
����������� 4 VA
Y�������������
	�	��
�*�����
	�	��
��	����	���+ max. 10 AT

���J*%8 ������������y�������*	����������������	+  -
�
�������� 0,5 ÷ 2,5 mm2

bipolaire 0,5 ÷ 1,5 mm2

�"##�8@
w"#?],"##8JJ8@ Classe logiciel A
u���������	��
�Xq�%[�@&[ $��*�����	��
���	���	����+

Entrées Entrée numérique H2  - 
	����������	�
���
���������	���������
	��	�������  - 
contact en basse tension  -
	�
���
��������
	��	������	 12 V CC
�����
	��������
	��	������ 3 mA CC
�#]'�8
*#*J"%,�&8
�|  -
	����������	�
���
������	��	��
  -
plage 0 ÷ 10 VCC
�����	�
����
	��
� > 100 k�
Entrée L 230 VCA (± 10%)
�����	�
����
	��
� > 100 k�
�#]'�8
?*:]8&'@
��|�_
��|| NTC 10k
������������������
	������*������+  -
section mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
��
������������� m 20 40 60 80 120

Sorties Relais de sortie -
�������������
	 0,02 ÷ 2 (2) A CA
�����
	��������������� $<�=��������$��
�����
	���������*�����	��������������+ 6 A CA
plage de tension ';�¦�'&[�>:=�*�������
	��	�������+

�#]8'w*?8 BSB ��

����
������'���������
�
��
	�����
�������
��
�������
�	���������{�������	����������������� max. 150 m
��
������	�	��� �����&[[���*������	������������������%[�
Y+�
���	��
�������� 0,5 mm2

��
;*�,;&;
98
?\*&9,}'8
:"&^*#]
�]'8
?"##8?]�8@
8#
?*@?*98 16
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SYMBOLBESCHREIBUNG

HINWEIS
���������
�?��§�
�����Y�
�	��
�������
�������§	���_����	�
�?�������
����������������
��
������
hinsichtlich möglicher Schäden von Personen.
HOCHSPANNUNGSGEFAHR
X���	�������#������
	���?��

�
������������
�?	�������§��
�
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f�����"
�����	��
�
��¨���
���	�����
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��
�������	�
�_�-
trieb des Heizkessels.
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1. EINLEITUNG
Mit der Einheit AVS 75���

���
��]����
��������	����	�����
�������������$%��
�©�������������	�	��]�����������
����
	�����
��
�
�������	�
�?���������¨������������
����
�#��
�������������������
���

��f���������§	����������	���
������]����������
�
�©�������������	�	�����§	��	����	����©����
�
	�
����©��������������	���
��������������&��
��§
���������������§
����
'�#������	���¨������$�?	�������¨��]������

�
��{���
�	������	�	��
�$�?	������
��
��*��_������	������	�	+���Y¨���
�=
��-
��
��	������������ª�������
��?��
�		�	����
��
���	�/:"�&;<��
�������
�©�������������	�	�
�]�����������
�	������	�����
�
 

K���W��2�������
�X��[�
��W\�#�!]^$��
�����8���
�������������������,�_	�
�K�'�,`����,[�����,j! 

2. BESCHREIBUNG DES GERÄTS
f���©�����
�	��	���������¨�������©��	�
���������������	����X�
���	�=>?�@<������
�
�
�]�������������������	���������
JMASTER{]���������|��������
�	������f���]��������������
��
	����
�
�����������/:"�&;<{?��
�		�	����
�
������� ���
©���	���&�&��
	���	�
�
�?�����������
�
�
 

2.1 ANFORDERUNGEN FÜR DIE WANDINSTALLATION
Vor der Installation: 
 
W� �������	�������?	�����������
����������	�
�
W� ��ª����������=��
�������§����������������	�������	��
����������
����
�������� ��
����X�
���	�=>?�@<���������	��

�§�����������	�
�
W� ���X�
���	��������
�
�����������	���
������§���������
��������	�	����
�
 

2.2 WANDINSTALLATION

f��� X�
����	�
�� ��	� �
� ����� ��	��������	�
� f������������
�
�
������
��
�	�������
��
���������������	������
����§�-
��������
�
�
��«����������
�
��f���X�
���	���	����u�-
�	��{©�������
�����
���
������«����������
�
������ ���
©���	���&�����������
��Y¨�����_����	���
��������������
����
���	�����
�=�����
���
������
�
�u�ª����������
�

A ©���������	���
���¨��>�������
�������
B _����
��
��¨����
�����	���
�

C ©����������
���¨����	��
�������	��������
�����«�

Die Einheit erst dann wieder mit elektrischem Strom 
^8'@"'%8#_
�8##
9,8
�#@]*JJ*],"#
w8'],%
%8@]8JJ]
,@]` 
 

3. ELEKTRISCHE ANSCHLÜSSE
8k�����+���,�	��������
�,��

w	'����2�
�,���x�

���������K�'�,`��������������
����,�����x	'�����,�	��
�����
{���
������
�`�,���	��x�

��'�������2����!
 

3.1 ELEKTRISCHER ANSCHLUSS DES HEIZKESSELS
W� f���X�
����	�
��������
���
������	���X�
�����
{>�������
��
�	����	�'&[>\��
����������
�����
�
W� f���"
�	����	��
�����
�����
�����������	���!����
��������
����
�����
�
W� >������X�
�����	�
����?	�����������
����	����������	����
���������������	������
�=
����¨������
�
�����§ª�������¨��	�

����
���
�
W� ����
�?�����������=
����
��
����_�	������
���	�
�����]�������������	���«ª	���=������������	�
W� Die 2polige Klemmenleiste der Einheit AVS 75 an die Klemmenleiste M2 (2-3)����]������������
������ª�
��
��������
�

�����
�����	���©�����J]=��][<�>>{Y|�'`[�<��� ���	������$<[����§
��������
�
�
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3.2 ELEKTRISCHER ANSCHLUSS DER EXTERNEN ZUBEHÖRTEILE
����=
�����������X�
���	�=>?�@<��
����©�����{X����
	����	������
����ª�
����������
�*�����
�����	��©�����J]=��][<�
>>{Y|���	�$��� �b������
�		������
�
+x
 
W� f���©�����{!������
��
�?	������b`'$���
�=>?�@<��
������ª�
�
W� f�
�Y¨��������>����������©�������
��
�?	������_`'$���
�=>?�@<��
������ª�
�*b=f&%���	��������	+�
W� f�
�Y¨���������¨����������©����������������������
���
��
�?	������_`''���
�=>?�@<��
������ª�
�*b=f&%���	��������	+�
W� f�
�����	������	�	���	����?	������]'���
�=>?�@<������
�
�
W� Y��������"
�	����	��
���
���]��ª�������������������������
���	�*������©���	���%�'+�����?��������������
��
�?	������b`''�

��
�=>?�@<��
������ª�
��f�
�q#:{Y¨������
����©�����
����	��u'����u��	��{]������������
������ª�
�*������_�	������
-
���	�
��
����]����������+�

LEGENDE STECKERANSCHLUSS

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 ?	����������>����
�
���������
�����	��
�������
©��	�
����������?"XuXq?��
����§	�=>?�@<

C  (EX21-FX23) Y¨�����©������
���	������
�	

C  (FX23-L) ?��������	�{#������	�	�'&[�>��
���	��¨��©������
�����
�	

S   (QX23-N) �����������
��'&[�>����������������

T   (QX21-N) �����������
��'&[>��>�������
�����
KASKADENPUMPE

T   (QX22-N)
�����������
��'&[>�����
	������
>�������
�����!wu!X�����Y¨���
����
WARMWASSERSPEICHERS

N L (L-N) >�������
��=>?�@<

n   (H2-M) Stecker RAUMTHERMOSTAT

n   (BX22-M) Eingang FÜHLER RÜCKLAUF KASKADE

n   (BX21-M) Eingang FÜHLER VORLAUF KASKADE

M Masse Sensoren
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3.3 ELEKTRISCHE ANSCHLÜSSE SCHNITTSTELLE OCI 345
f���?��
�		�	�����/:"�&;<���	���
������	��
������X�
����	�
�����	�������_w?{©����
���	��
��������
��
�]���������
��«������
��	�������
�
����©���������	��	��X�
��/:"�&;<�������
����
�]�����������
����������
�����
��Y����
��>����
�
��
�
��
�������	����
x
 
W� �������
������
���
�
�X�
���	�/:"�&;<��
����?	������X30 ���©��	�
�������������©�������¨����Y����������*��	����

�����«����������	+�
W� �������
����?	������MB ��
���X�
���	�/:"�&;<��
����?	������MB der anderen Einheit.
W� �������
����?	������DB ��
���X�
���	�/:"�&;<��
����?	������DB der anderen Einheit.
Y¨�����=
����¨�����������
��
����������
�
�?	�����
�MB��
�DB���
������
�����	���©�����J]=��][<�>>{Y|�'`$�<��� ���	�
�����'[[����§
��������
�
�
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4. PARAMETERZUGRIFF
Y¨�����!�����	����
�������������?����		����������
�	�����
��Y¨���
�=
����������������«������©����������
�?�����		�����
_�	������
���	�
��
����]����������� 

SYMBOLE AUF DER SCHALTTAFEL (Kapitel 1)

f�
�f����
����B drehen f�����}{=
�����

f�
�f����
����B 
�¨���


Die Taste A��
��
�f����
��� B gleichzeitig 
�¨���


Die Taste A oder C 
�¨���
 Die Taste A��
�C����������	����¨���


8k��������,�����x������	�����	������	�	���������x	
w	���
�����K�����������Ebene 3�����������,��2����	�,
��,���'�
�,���-
ben. 

ZEICHENERKLÄRUNG DES MENÜS
1 X
��
�	��� 3 Fachmann
2 "
��	������	��
� 4 OEM

f���>������
�����������������������u�
¨������!���������-
��
�����]������������	����������?����		���������������������-
	�
����	������
�x
 
W� ����]���	��
¨� C.
W�   A� �
C *������ %� ?���
�
� ���¨��	� ���	�
+��

� � u�
¨1-2-3-4� *������ ���	������=�����
�� �
� ������-

����§��
�+�

W�  Mehrmals C  ��¨���
����� �������������
�u�
¨�����
����]���	��
¨����¨���������
�

�

� �

��� ���
� � �
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FUNKTION DER TASTEN FÜR DIE PARAMETERÄNDERUNG
 

 B
f���u�
¨�~����!�����	������u�
¨����������
�~��
�!�����	�����	�����§���


 B
f������§��	��u�
¨��������
�~��
����§
��
�
�!�����	����§���
�~��
����§��	�
����	�
bestätigen

 C
��������������
�
�u�
¨����¨�������
�

"
�����
����������	�
�©�
�����	��
�
���

�����>����
�
����
���Y��
�	�����
��������
����������§	���
��������
�X�
�	��-
��
�������*&;%8'�]
��
���	�
������]�����������$����
��
���������#��
�������������
�	��
��
����?	�
�}{Y�
�	��
����
]��������������	����	�����
����

����������*&;%8'�]
| oder als �*&;%8'�]
x���
���	���	�����
����

���������
������]���-
��������'��
�&����	����	�����
��X�����������������_�	������
���	�
��
������	�����
�
������«�	������¨�����
�©�
�����	��
�
��������
�
 

��� |��� }���� ���	���w������	����� �
�� ��� �	�,
��,���� W���	��� ���� \����,������ ��� ���2������� x����������� ���
Heizkessel erforderlich.
 
 

W� =������u�
¨�'���������
���������=
��
��������©���	��������������
�
W� B  �"#$%&'*],"#

 B  B   Programmzeile 6200, dann B.
W� B  �*, dann B�����������	§	���
�
 

5. ANWENDUNG DER HEIZKESSEL IN KASKADESCHALTUNG
Y¨���
�����	���
�=
����
��	������¨���
����!�����	����������
�©�������������	�	�
�]������������§
��	�����
�������	������
���u=?#X�{©��������
�������	�����
��
 

5.1 PARAMETERKONFIGURATION AM MASTERKESSEL (HAUPTKESSEL)
 
u�	����?����		��������u�
¨�&��������
���������©���	���;�����������
���
������
��X�
�	����
��
����
����
x

Menü �'"%'*;;+8,J8 �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
©�
�����	��
 5977 keine f���	������
��#������	�	��
�©�����
����	��u$�*${'+
©�
�����	��
 6020 u��	���
�	��
�� =�	������
��X�
���	�=>?@<
©�
�����	��
 6030 ]��������������]©$�b' ?	�����
��!�����©���������$
©�
�����	��
 6040 ?����
�
��������¨�����_$[ ?	�����
��>������	������	���©�����
©�
�����	��
 6041 ©�����
�¨�������¨�����_@[ ?	�����
���¨������	������	���©�����
©�
�����	��
 6046 ����	������	�	�]©$ =�	������
��#������	�	��
�X�
��
��]'���
�=>?@<
©�
�����	��
 6200 Ja (*) f�������¨��	��
���
��
���������

�!_{?}�	�� 6630 immer ©�

�
��u��	��������
�!_{?}�	�� 6640 =�	�
�� X�
�	����
��w���©������u��	��

* �������	����	������	�
�������X�
�	����
����	���	���������JNein|�¨����

5.2 PARAMETERKONFIGURATION AM HEIZKESSEL (NICHT MASTER)
?��������!�����	������u��	���������������
�������	�����
���
������ ������������
�=���	������������
���¨���
�����
-
���
�]������������
�������	�����
��f�������Y��
�	�����
��*������
����
���	������
�
+��
��
������
��������
�
�©������
�
������ª�
��
������
����ª�
��������
�
 

+����	�,
��,���	�����'�������'�������k

���	��}�������x	
w	����
�,	�����������w�

���	�
���k,���2������������-
snahme des MASTERKESSELS. 
 

Y¨�� ��� ��
��
������ Y�
�	��
������� ��� ?}�	���� ����� ����� ]���������� ��
��=������ ������
�	� ����
�� ���	� ��� ����
Master-Kessel�����

	�����
���

�*���f�����	{=���������u��	������������	�$+��X����	���ª�����
�	��
�������w���
�������
]����������������
�����u��	���������������	����
���=
����?����		��������u�
¨�&��������
���������©���	���;�����������
���
�
�����
��X�
�	����
��
����
����
�
 

Menü �'"%'*;;+8,J8 �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
©�
�����	��
 5710 AUS f���	������
��#������	�	��
�©�����
����	��u$�*${'+
�!_{?}�	�� 6600 2..3..4.. =�	������
��X�
���	�=>?@<
�!_{?}�	�� 6640 ?�������	�Y��
����	����
� ���	��
�	����
��©�������������
	�����u��	��������

8k������	�	�����w������	����������	��2	

��'���������
��,��x	�������!"! 
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5.3 STEUERUNG DER HEIZKESSEL IN KASKADESCHALTUNG
f���Y�
�	��
�����������
�©�������������	�	�
�]����������������
��������	��
�����
�©��	�
�������������u=?#X�{©�������
¨�������X�
���	�=>?�@<����	����	����������
��_��
��
��
�������§������	�
x
 
W� ��������_�	������	�
�
������
��������
���
�
�]����������
W� Y�
�	��
�����������/�	������
������¨
{��
�=�������	����§
����������
���
�
�]�����������
W� =�	���	������������������]���	�����������������
���
���������������	���
{��
�����	�	���������	�	�������<[[�_�	������	�
-

�
��f���������	�
	���������

���§
��	�����
����

���
����?����		������
��
�u��	����������
������ª	��
��
�!�����	���
���§
��	�������
���������
�
�#��������
������
�

W� f�����	���	�����������������]�������������	����=������$�*�������������	���
�����	�	+��
~�������©���������	�����«��-
�	�
�=������*������������	�	���
�����	�	+���

��������������
�����
��f���������
��������������	��
�����	�	���
�����-
	�
��©�������������������������������
����������������
�������������	������������	�	��©������

Menü �'"%'*;;+8,J8 �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
Kaskade 3540 ?	�
�
���� _�	�������������������	���	�����
�?����
������������]���	�������
Kaskade 3541 ���	���{���	�	���{����	����
���	�	�� ©��������
�������������?����
����������������������


5.4 PRODUKTION VON TRINKWARMWASSER
f���#��
��������������

����������
��������������	�����
x
W� f������
���	����?}�	��������
�
�
�?��������*������=����
��%�'+��"
�������Y������	����?����������	�����}���������
�

������������
�
�
W� Mit dem an einen einzigen Kessel angeschlossenen Speicher (siehe Abschn. 6.3) - f����������������������
�u=?#X�{

Kessel handeln.
W� u�	�f������������	����*������=����
��%�;+�{�f����������������������
�u=?#X�{©��������
��
.
   

+�\�\&�|����|+|������X|�x��8�X���/������+�+�|�\�|K�8�\&�|������|/|�|��\/|����X�\��+����x���/|����
ENTHALTEN.   

5.4.1 KONFIGURATION DER KASKADEN-TRINKWASSERPUMPE
q����=
�����������!������
������������
�=����
��QX22 �����	��
�������
���������
�
�#��������
������
�
 
 

Menü �'"%'*;;+8,J8 �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
Kaskade 6031 #��
��������	��������b& ?	�����
��Y¨��������?��������=:?��
��������b`''

5.4.2 PRIORITÄT TRINKWARMWASSER
X����

����	���	�����
����������§����
������
�������
������	���
�������
	��������]���{�����������������������������
�����������=
������
��
����������	��������
�
���
��f���!�����	§	���������������������������

������
����ª�
���
���	���	�
����
x
 
W� Absolutx�������
���=
������
����
�#��
�����������������	����!��������]������������������������������	�	�
W� Keinx������©�����§��������
���������!�����	§	���������=
������
�������	�
����!������������������������������
����

!��������]���������������
���§
������
��
�
���
W� �8'�#98'J,?\��
�Gemischtx�
���	������
���
 
f���f�����	{X�
�	����
����	�J������	|������
��
����!�����	§	���	�����
���������
�
�#��������
������
��!�����	������§
��
x��

Menü �'"%'*;;+8,J8 Einstellbarer Wert �8+8,?\#&#%
#��
������� 1630 =�����	�{�©��
 _�	�������	�����������{��
�]����
���
������
�
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6. BEISPIELE FÜR HYDRAULIKPLÄNE UND PARAMETEREINGABE
�,8
,#
9,8@8'
�"�&;8#]*],"#
8#]\*J]8#8#
�?\8;8#
9,8#8#
*J@
'8,#8
�,?\]*#%*�8
&#9
;�@@8#
9&'?\
8,#8
��';8]8?\#,@?\8

�]&9,8
�8J8%]
�8'98#`
 

6.1 BEISPIEL FÜR EINE IN KASKADE GESCHALTETE ANLAGE OHNE ERZEUGUNG VON TRINKWARMWA-
SSER

1 PUMPE VORLAUF HEIZUNG 5 MASTERKESSEL 9 RELAIS
2 FÜHLER AM VORLAUF (QAD36) 6 BEREICHSVENTIL Nr. KESSEL IN KASKADE (KEIN MASTER)
3 FÜHLER AM RÜCKLAUF (QAD36) 7 HEIZKÖRPER
4 AUSSENTEMPERATURFÜHLER 8 RAUMTHERMOSTAT

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 
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�

��

�

�

� � �

	������

6.2 BEISPIEL FÜR EINE IN KASKADE GESCHALTETE ANLAGE MIT TRINKWARMWASSERSPEICHER 
NACH DER HYDRAULISCHEN WEICHE

1 FÜLLPUMPE SPEICHER ACS 5 MASTERKESSEL 9 RELAIS
2 FÜHLER AM VORLAUF (QAD36) 6 BEREICHSVENTIL 10 FÜHLER SPEICHER ACS
3 FÜHLER AM RÜCKLAUF (QAD36) 7 HEIZKÖRPER 11 WARMWASSERSPEICHER
4 AUSSENTEMPERATURFÜHLER 8 RAUMTHERMOSTAT 12 PUMPE VORLAUF HEIZUNG

Nr. KESSEL IN KASKADE (KEIN MASTER)
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�	

�

���		��

���§	��������
���	����
��!�����	�����ª�����
�
��������©���	���<�$��
�<�'�����������
���
x
 

Kesseltyp Menü Parameter �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
MASTER ©�
�����	��
 5892 Kein f���	������
���������b`&

MASTER ©�
�����	��
 6031(*) #��
��������	��������
Q3 ?	�����
��Y¨��������?��������=:?��
��������b`''�

* siehe Kapitel 5.4.1
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6.3 BEISPIEL FÜR EINE IN KASKADE GESCHALTETE ANLAGE MIT AN DEN MASTERKESSEL ANGESCH-
LOSSENEN WARMWASSERSPEICHER 

1 PUMPE VORLAUF HEIZUNG 5 MASTERKESSEL 9 RELAIS
2 FÜHLER AM VORLAUF (QAD36) 6 BEREICHSVENTIL 10 FÜHLER SPEICHER ACS
3 FÜHLER AM RÜCKLAUF (QAD36) 7 HEIZKÖRPER 11 WARMWASSERSPEICHER
4 AUSSENTEMPERATURFÜHLER 8 RAUMTHERMOSTAT Nr. KESSEL IN KASKADE (KEIN MASTER)
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	������

���§	��������
���	����
��!�����	�����ª�����
�
��������©���	���<�$��
�<�'�����������
���
x
 

Kesseltyp Menü Parameter �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
MASTER ©�
�����	��
 5731 Umlenkventil #}���
�����	��
�X����
	��¨��=:?{©��������
MASTER ©�
�����	��
 5736 EIN =�	������
����������������������������
���
���©�����

6.4 BEISPIEL FÜR EINE IN KASKADE GESCHALTETE ANLAGE MIT AN DEN MASTERKESSEL ANGESCH-
LOSSENEN DURCHLAUFERHITZER 

1 PUMPE VORLAUF HEIZUNG 5 MASTERKESSEL 9 RELAIS
2 FÜHLER AM VORLAUF (QAD36) 6 BEREICHSVENTIL 10 SOFORTENTNAHME VON ACS
3 FÜHLER AM RÜCKLAUF (QAD36) 7 HEIZKÖRPER Nr. KESSEL IN KASKADE (KEIN MASTER)

4 AUSSENTEMPERATURFÜHLER 8 RAUMTHERMOSTAT
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���	����
��!�����	�����ª�����
�
��������©���	���<�$��
�<�'�����������
���
x
 

Kesseltyp Menü Parameter �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
MASTER ©�
�����	��
 5736 EIN =�	������
����������������������������
���
���©�����
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7. STEUERUNG VON GEMISCHTEN ANLAGEN MIT DEM GERÄT RVS 46
f���?	�����
����
���=
�������	��
	������������
�#������	����������
���

���	�������§	�RVS 46������
����
�����
���>?�
;%��	����	����_����������	�
��������#������	����®�������§	��>?�;%���

�
�����
�
���
����
�_��������	����
���¨��=
����
���	�
�������
�_�������
���	���
����§	��>?�;%�����=
����
��������������������
 

�8,
�#@?\J&@@
98'
�#J*%8
*#
8,#8
�"98#\8,+&#%
;&@@
98'
�#@]*JJ*]8&'
8,#
8';"@]*]
w�'
98#
��8'\,]+&#%@@?\&]+
98'
�#J*%8

einsetzen.
 

{���������������������	���	��	�����

�����	4!�/�����	���
���2�����
�����
�,����{�����,
���
��w��2������������	��
����	�	������#"$�	������������,��k'���"�%&������������������
����,���������������/	'��������
�����*
 

Zubehör Menü Parameter �,#+&%8�8#98'
�8'] �8+8,?\#&#%
RVS46 Heizkreis 1 741 < 45°C �����#������	���������	��¨���������	�
�_������

7.1 BESCHREIBUNG DES SIEMENS-GERÄTS MODELL RVS 46
�8##
9*@
�8'�]
���
jk
*#
8,#8
98'
�?\#,]]@]8JJ8#
���
xjy
*#%8@?\J"@@8#
,@]_
�,8
,;
�*:,]8J
{`|
�8@?\',8�8#_
�*##
8@

�"J%8#98@
@]8&8'#~
 
W� Mischventil
W� !��������u������
�
W� #������	���¨����
W� ?	������
��
��¨����?����		������
 

�,]
�898;
,#@]*JJ,8']8#
�8'�]
���
jk
;&@@
8,#8
�8'#@]8&8'&#%
^8'�&#98#
@8,#`
�,8
��';8*#w"'98'&#%
,@]
#&'
��8'
9,8

*J@
�*&;%8'�]
�"#$%&',8']8
�8'#@]8&8'&#%
;�%J,?\`
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	��

��

������

��

S (Q2-  -N) >¯�	��������'&[>�����²X�!=f�/�?u³´Xq¥��µq¶

T (Y2-  -N-Y1) >¯�	��������'&[>�����?u·´/>=:³�>Xq#"�

N  L (L-N) q��¸��
¹��>?�;%

p (M-B1) ©�
��	���#X!�/#q³]/�²"f�=�?u³´Xq¥��µq¶

k (H1-M) !���������	��
¯����	¸�
¹�$'>f:��
�����
�������¯�
[{$[>f:���	��

k (B9-M) >�	���>q·®´³�?/qf¶

b (G+ CL- CL+) ©�
��	������¸��¹�����
���

a (MB – DB) Konektor OCI 345

7.2 ELEKTRISCHE ANSCHLÜSSE GERÄT RVS 46
f���X�
����	�
��������
���
������	���X�
�����
{>�������
��
�	����	�'&[>\��
����������
�����
��f���"
�	����	��
�����
���
��
�����������	���!����
��������
����
�����
��f������§	��>?�;%������
����?��
�		�	�����/:"�&;<����u��	���������������
>����
�
�����?	������MB �
�DB �������
�X�
���	�
��
����������
��f���=
�����������
	����������	��������§	���>?�;%�
������	�����������
��
��������
�?	�����
�u_��
�f_��u�	���������§	��>?�;%��������
��?����		����������
�
�����
���������
�������§	�������	����	�
�_�������������	�	�
 

7.3 BEISPIEL FÜR EINE ANLAGE MIT GERÄT RVS 46

�,8
,#
9,8@8'
�"�&;8#]*],"#
8#]\*J]8#8#
�?\8;8#
9,8#8#
*J@
'8,#8
�,?\]*#%*�8
&#9
;�@@8#
9&'?\
8,#8
��';8]8?\#,@?\8

�]&9,8
�8J8%]
�8'98#`
 

A FÜHLER AM VORLAUF QAD36 D ZUBEHÖR OCI 345
B AUSSENTEMPERATURFÜHLER E MISCHVENTIL
C ZUBEHÖR FERNSTEUERUNG F PUMPE GEMISCHTER BEREICH
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1 FÜLLPUMPE SPEICHER ACS 7 PUMPE GEMISCHTER BEREICH 13 RELAIS
2 FÜHLER AM VORLAUF (QAD36) 8 FÜHLER AM VORLAUF 14 FÜHLER SPEICHER ACS
3 FÜHLER AM RÜCKLAUF (QAD36) 9 FERNSTEUERUNG 15 WARMWASSERSPEICHER
4 AUSSENTEMPERATURFÜHLER 10 BEREICHSVENTIL 16 PUMPE VORLAUF HEIZUNG
5 MASTERKESSEL 11 HEIZKÖRPER Nr. KESSEL IN KASKADE (KEIN MASTER)

6 MISCHVENTIL 12 RAUMTHERMOSTAT
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8. BETRIEBSSTÖRUNGEN
q����	���
�����
��������������
�?	«��
��
�����������
������������©�
�����	��
�
���
����
�©�������������	�	�
�=
�����
���	��	�
��«

�
��Y¨�����Y��������	�������
���
�
�]����������������������_�	������
���	�
��
����©���������������
�

�	�,� ���
�������� ��� ���,������ x������	����� w`������ ������� �������� �	�������� ����������,� 
����� '�
� ��� 8�,����������
erlischt.

�]�'&#% �]�'&#%@�8@?\'8,�&#%

10 =�ª�
	������	���¨����� ]���������������	�����	����������
��?	�����
��*#������	�	���������§	�������	��
��X�
���	+�����
=�ª�
	������	���¨���������	

26 Y¨�����>�������©����� #������	���¨�����>�������©����������	
46 Y¨������¨�������©����� #������	���¨������¨�������©����������	
50 Y¨����������������������� Y¨����������������������������	
82 �!_��=��������
����
y��	 f��������=�������'������������
�]���������
���	�������
�	�
84 _?_��=��������
����
y��	 '��������������������§	����
��������
�]�������������������
�	

321 Y¨�����#��
����������� q#:{#������	���¨��������������������	
98 ���§	��������u����$ ���§	�=>?�@<�
���	�������	�����
���	�����

	
99 ���§	��������u����' ���§	�=>?�@<�
���	�������	�����
���	�����

	

373 ���§	��������u����& ���§	�=>?�@<�
���	�������	�����
���	�����

	
100 Fehler an Uhr Uhr nicht richtig eingestellt
102 Fehler an Uhr Uhr nicht richtig eingestellt
335 _`'$����
��Y�
�	��
 Y¨�����_`'$�
���	���
�������	
336 _`''����
��Y�
�	��
 Y¨�����_`''�
���	���
�������	

353 Kaskadensensor B10 nicht 
vorhanden X�
���	�=>?@<�
���	���
�������	

9. TECHNISCHE DATEN AVS 75
�]'";^8'@"'%&#% >�������
�����

�
� AC 230 V (±10 %)

_�	�����������
� <[~%[�]�
=��
��������	�
� 4 VA
>�������
���������
��*?�����
���
�=���§
��+ max. 10 AT

�8'�*�8J&#% ?	��������������������f���	�*��y���	�
�������	�?	¨	��+  -
Einpolig 0,5…2,5 mm2

��������� 0,5…1,5 mm2

Funktionsdaten ?��	���������� A
Betriebsart EN 60 730 $��*��	���	�������>����
�+

�,#%�#%8 �,%,]*J8,#%*#%
�|  - 
q������	����	����

�
���¨����������©�
	��	�  - 
q��������

�
����
	��	  -
?��

�
����	�����
���©�
	��	 DC 12 V
Strom mit geschlossenem Kontakt DC 3 mA
�#*J"%8,#%*#%
�|  -
q������	����	����

�
�  -
Bereich DC 0..10 V
"

�
�����	�
 > 100 k�
�,#%*#%
� AC 230 V (±10%)
"

�
�����	�
 > 100 k�
�,#%*#%
�8#@"'8#
��|�_
��|| NTC 10k
���§������>����
�
��������*©�����+  -
Schnitt mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
Max. Länge m 20 40 60 80 120

�&@%�#%8 �&@%*#%@'8J*,@ -
Strombereich AC 0,02…2 (2) A
u����=
�����	��� $<�=��¨���$��
u����?	����*�¨�������������+ AC 6 A
?��

�
��������� =:�';�'&[�>�*�¨���������
�©�
	��	+

Schnittstelle BSB =
����������	�'�©����
��
���	����	��������
Länge Basiseinheit - Periphergeräte max. 150 m
Gesamtlänge �����&[[���*�����©��������	�
��%[
Y+�
©�����������
�		 0,5 mm2

Max. Anzahl von in Kaskade anschließbaren Heizkesseln 16
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� �����
	¸��Â��
� �����		� ��	���	� �¸��������
��Ã��	�����	��¹	���
���¨���Â��¹	����=� ����
������
	¸��Â� �
����¸��Â�� ������Å����
��� 	���
	��	Ã��������� ������� ������
��
�����Ã��
���

  
  

�
��������
�������

FIGYELMEZTETÉS
=�����¨�������¨����
������}����}	���
��Å�«���
���������}���©¨�«
«��
���}����
�������	������
�
������	Â�������}�����¨����������
�	���Â�������}���}�����	�	�������
NAGYFESZÜLTSÉG VESZÉLY
X���	�����������������¨�	�������		������	������¸���¨	���������}��

FONTOS INFORMÁCIÓK
©¨�«
«����}��������������
Â�������������¸
���������Ã��Å�«���������¨��������
����¸��Â��	�	��	��-
maz.
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 ������
A AVS 75��	��	������
	���¸��¹	�		��¨��Ã����������
¸��	¸�������������	Ã���}������������$%�	���Â��¸��Â����¸
������	�	��	��¸��¸�
���	������
���}�����

¸��	��������¹��	¸���¸�¸��������¸�Â��¨�«
¸��Â��¹�	¸���Â�	��	¸�}	�	��	�����Â��Å	������
������X����	��	������
���}�	����������«	«		����¸
�����}���������������	�����	�	
����«���	��
¨������
Ã�������Å	Ã�«������	������	�����}������������&��¨�-
��	��
����������
�	�	��'��Ã��������	�������Ã	��$�
��}����¨�	���Å�	������	¸	����	�����Â	����$�������Ã�����
�	�	�*�������	����	��-
����	¸	+�	��	�������=�	«������¸
�Â��¸��Â���
���������¹	���������
�
����¸
�������������������
����}�/:"�&;<�������	Ã���}����	�
 

����W\�#�!]^$���0
=��,	
����	��,���������=����
�kw
=��
��	���0��	����=ww=���w	�,	��! 

|`
 ��
��������
�������
=����¸
������	����������	����=>?�@<����Å���}��������������ÂÂ�ÆMASTER|����Å����¸
��������=����¸
������/:"�&;<����Å���}��-
����
�������	¨�������
��¸�
�����}�¸�������&�&�������	��
���¹�	��������
	�
 

|`�
 �
�����
��������
�����������
=������������������Ã		�����������������¸�����Å����	���	x�
 
W� Y���¨�	�����
	��¹	����������	�������¸�Â��	�	�
W� ��
������
����Â������}����=>?�@<���}�����������«�¨�������}�����Å	���������¨���������

}����Å������Ã�¸��������-

son.
W� =����}����	�Â�
�����������«����
Ã��¹�	Ã��������	��Ã����¸���	Â��	¸��������������}��
��
 

2.2 FALRA SZERELÉS

=����}����	��«��¹	������������������	������������		���	�������	�
�������	�����������
����Ã�����	���
�¸	����	����¥�¹	���������
����	������ «�����«		�	��	� �� ������Ã��}���� ��� �� �Ã���¸
�� ��-
��	�����������Ã��}����������������¹	Ã�����	����������	�������
�«�«		���&�� ������	��
���¹�	��������
	��=�����		¸����¸����������
��}�������	�����������Â�¸��¸
��¸	��	Â���

A #¸�����	���¸	����	���
B Y���	������������«��¹	�����

C ©¸����¸	����	��������¨��Ã�����	������
��}���������	�����	�	¸�¸���

�+
 8%�@�%8]
 �,+ '¡J*%
 *
 w*J'*
 @+8'8J�@
 �8w8�8+�@�]

��^8]¢8#
@+*�*9
w8@+�J]@�%
*J 
\8J�8+#,` 
 

3. ELEKTROMOS CSATLAKOZTATÁSOK
��w	����=
�	��	�w	��=
��w��
	��	w���	��
�,���,	
�����������=w�w�w	���'	��	���'������=
=,���	�w	��	��	�	�w	����	�}����=���
kábel átvezetést.
 

3.1 A KAZÁN ELEKTROMOS CSATLAKOZTATÁSA
W� =����}����	���}�¸���Ç���«���	��'&[>\��¸�Â��	������������	�����	�	
��
W� =���
���������¹	���	����¸�Â�������������		�������}��������	��
W� =���
���������¨�	������¸����}�����	������Ã�Ã�
�����
Ã����������}���
�
����«	�����������Ã�
�	«�	�
	{��
W� =������
�	�
���¸
}����������¸
�����
¸��	��Ç	��	�	Â�¸	����
W� Az AVS 75���}������	�Â���Ç��������Â����	���������¸
�M2��������Â����
���'{&��Â�����	��«����«������������������$<[�����-

��Ç��'`[�<���2�Æ]=��][<�>>{Y|����Å�����	������
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������

x`|
 �����
����������
���������
������������
=��=>?�@<���}����	������¸�������
���¹�	��������
	��«����«����������¸
������	�	���������*��Æ]=��][<�>>{Y|����Å�$���2�����	��-
kel):
 
W� :��	�����	����������¸
������	������		}Ç�¸	����=>?�@<���}����b`'$������	¸����
W� :��	�����	����������Ã����
Ã�����	����Ã�������Ã��	����=>?�@<���}����_`'$������	¸����*b=f&%�	��	����+�
W� :��	�����	�������������	��Ã�����	����Ã�������Ã��	�{����

}���
���
���}�
�{����=>?�@<���}����_`''������	¸����*b=f&%��¨�«
�

��
����	Ã+�
W� :��	�����	������������	������	¸	�	�=>?�@<���}����]'������	¸����
W� =��

}���
�������
¸��	��������¹����Ã¸��¹	¸����¨�«
��¹��«���
�	«�	�
���*�¸����%�'�������	�	+���

������«�
����������		}Ç�¸	����

=>?�@<���}����b`''������	¸�������	�����	������=��q#:��Ã�������Ã	���������Ã����¸
�u'�����������������������«	
��*	��¸����
�
����¸��Â������¸
�����
¸��	��Ç	��	�	Â�¸��
�	��¸���	Â+�

�
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X50 :��	�����Â���?"XuXq?�¸����«��«��������=>?�@<{
�«��	��	��Â��������Ã��«�

C  (EX21-FX23) :�����	���������¨����Â��
�
�������
¸���	Â

C  (FX23-L) 230 V-os biztonsági termosztát, csoportos 
¨����Â��
�
�������
¸���	Â�

S   (QX23-N) !����������	Â�'&[�>{������������
�	

T   (QX21-N) !����������	Â�'&[�>{��������:?/!/�#�
?�">=##¶¿

T   (QX22-N) !����������	Â�'&[�>{��������]=?�qº�=#"�
uX�X�>³��©X�"q�X#»�?�">=##¶¿

N L (L-N) Az AVS 75 tápellátása

n   (H2-M) =�?�/_=#X�u/?�#º#����	�����Â��

n   (BX22-M) =�Y¾#¥?"�>"??�=#¥�»�>X�X#¥©�
]»¥��¥©X�»®¥qX©�����
�	�

n   (BX21-M) =�Y¾#¥?"�X�»�XuXq»�>X�X#¥©�
]»¥��¥©X�»®¥qX©�����
�	��

M =���������Ã���«�«��Æ	��	|����	�����¸��
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3.3 ELEKTROMOS CSATLAKOZTATÁSOK INTERFÉSZ OCI 345
=��/:"�&;<�����	��������}����_w?{��
�����
�������	¨����	��¹	���������	�	���������	����¸
��������u�
�
���}������¸
������}�
/:"�&;<���}����	���������	�����	�	
���=����	�����	�	¸�������¸������������Ã��¸��x
 
W� /:"�&;<���}���������	�����	�	¸��������¸
��
�������}���	�����
���X30������	¸�����������¸�������*	��	����+�
W� u�
�
�/:"�&;<���}����MB����	�����Â�¸
���«�����«	�������«��	���Ã���}����MB����	�����Â�¸����
W� Minden OCI 345 DB����	�����Â�¸
���«�����«	�������«��	���Ã���}����DB����	�����Â�¸���
Az MB������DB���
�����������¹	¸�����Æ]=��][<�>>{Y|����Å������������'[[��������Ç��'`$�<���2�����	������
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j`
 �
����������
���������
=� ������	����� ��¸��¹	¸�¸���� ������Ã��
��� ��¨��������=� ��
��� ���	�����	�	¸�¸
��� �Â�¸	� �� ���¸
� ����
¸��	�� Ç	��	�	Â�¸��
�
	��¸����
 

�
��������������
��������
���£�����
��`
w8�8+8]�

Y��¹	��������B gombot X���
Ã��������������Ã	

q}����������B gombot q}����������}����������A�
}��Â�����	����
a B gombot

q}�����������A����}�C 

}��Â�����	 q}����������}����������A �� C�
}��Â�����	

��w	����
������`

��
��	�	�=���=��w�����������'�������
�,���	�3. szintetkell választani az alábbiak szerint. 

=��º_�=�uXq¼�u=�¶=�º�=#=
1 >���������
¸�Â 3 #�����Ã
2 _�¨������� 4 OEM

=����¸
��¸�	}���~���}��������Â	¸�������������¸�¸	�����	Ã���
	��Ã�
��}���
¨�������������¸�¸�������¸���x
 
W� ���Ã���
¨�Ã�� C.
W�   A� ��C *	��	��� ��
}����� ���� %� �¸��������+��

  1-2-3-4���
¨�*�¸���������	����Ã�¸��¸	���������}��¸-
zatot).

W� C  ����	�ÃÃ�
�����
¨
��
	�����������������������
�
���Ã��
¨�����������

�

� �

��� ���
� � �
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�
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 B
u�
¨�~�����������Ã�������	������¸����	¸�������
¨��
�~���������	�����	���
�����¸��¹	¸��

 B
_������������¸����	�		���
¨��
	���~�������¸�	��	�	�
Â�������	������¸����	¸���~���
���¸����	�		���	����Â�¸���}¸��

 C
>�����������

u�
�
�����	�	�		���
����¸��Â��
�������	¸�������Ã	������	��������	������}����	��`
@+`
�8J]�',
8%�@�%��#]�����
¸�������������	����
$�������Å	�����Â
�����������
�	Ç��������
¸��	��������¹�������	�����¸�Â��Å	���¨����Â����������������������
¸���	����=�2.����}�
x`
@+`
�8J]�',
8%�@�%8�����¸�Â������'�������	���&�������Å	�����Â
¸������������������
¸���	Â���=���¸��¹	¸�������	�
���¸
}��������
��		�	��	���������
¸��	��Ç	��	�	Â�¸	�
 

�� ���
����	�w	��=
���������	�w�����	�	����0��'�������
�'���}���=����	��=��=w�w���	�w	�����������}�'	�	��	��''����}���
�
szerint kell elmenteni.
 
 

W� =�������	������
������	�	�		��Â�
������
����'����
¨���
W� B  �8 JJ¤] @

 B  B  6200 ����������������� B.
W� B  �%8#������ B��������Ã�¹	������
 

5. KAZÁNOK CSOPORTBAN VALÓ HASZNÁLATA
=���
�������������Ã����������������������	�������

}�����¸
�¸
�����¸��¹	¸�����¨��������X�Ã��«�����Ã���¸
	��������¸��¹	�
���
 

y`�
 �
�����
����
�����
�������������
���������
 
=�	¸�������Ã����¹	�����������;��������	��
���¹�	��������
	������
������&����
¨�������¸��¹	�����������¸�������
������		���	�����	x

Menü �'"%'*;@"' �8 JJ¤]*#9¡
�']�� �8¤' @
©�
����¸��Â 5977 Nincs =��u$�*${'+���������������«	��	Ã�	������	¸	���	��	¸��
©�
����¸��Â 6020 u��	���
����
¸��� =��=>?@<���}�����
����}�����
©�
����¸��Â 6030 ]:$��Å	�����«��������b' =��$�������Å	�����«�������		}Ç�¸
������������
©�
����¸��Â 6040 ©«�«����Ã����
Ã������_$[ =�������	���Ã����
Ã��¹��Ã��������	�
���������
©�
����¸��Â 6041 ©�����������	��Ã�����_@[ =�������	�������	��Ã��¹��Ã��������	�
���������

©�
����¸��Â 6046 ]��}����	������	¸	�]:$ =��=>?@<�]'�����
�	������������ÂÂ�	������	¸	�
�
����}�����

©�
����¸��Â 6200 Igen (*) =���������	�		��Â��¹	¸�����Â�¸���}¸��
LPB rendszer 6630 Mindig =��Ã���¸
������«����
LPB rendszer 6640 ½
¸��Â�
 =��Ã���¸
�Â�¸�¸
�����¸��¹	¸��

* �����¸��¹	¸�	��«��	Ã�
���	���	�����
�ÆNem”-re változik

y`|
 �
���
��
�������
�������������
���������
=��Ã���¸
�������	����
�����Ã�Ã�������	��
���¹�	��Â�
�	«�	�
Ã���¸��¹	¸�¸	��«��	Ã�
���	«�������¸
	������������¸��¹	�
���=��

}���
�
����
���	«�	�
	��������	¸�������Ã	����	�����	���������¸��¹	�
���¹�¸
	���}��������������������������¸�����Å����	���	�
 

����������w���	���������w��=���=������������0�
�w	�����
��='���wk�`��wk�`�����w�����=�����! 
 

=���
�������������Ã��Å�«������������	�����}���w¢�*+ #����
��¹	�
��	���������}�����}������	����
�
���}������¸

�����-
}������
��¹	Â���¸��	�������
��*���Ã���¸
�������	������		����
��¹	Â��x�$+��#��¸��¸���
�
���}����Â�¸�¸	����Ã���¸
�Â�¸�¸���������
����¹	�
���=�	¸�������Ã����¹	�����������;��������	��
���¹�	��������
	������
������&����
¨�������¸��¹	�����������¸�������
������		�
��	�����	x
 

Menü �'"%'*;@"' �8 JJ¤]*#9¡
�']�� �8¤' @
©�
����¸��Â 5710 KI =��u$�*${'+���������������«	��	Ã�	������	¸	���	��	¸��
LPB rendszer 6600 2..3..4.. =��=>?@<���}�����
����}�����
LPB rendszer 6640 ?�����	¸���¸��¹	¸���� =����}������Â�¸�
������Ã���¸
�Â�¸�¸��������¹	¸��

��,	
����	���������������������
��	��
�,	
���������
����w�'�������
��	����	�w��������������w	����
�	���!"���}����'��! 
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5.3 KAZÁNCSOPORTOK VEZÉRLÉSE
=����¸
������	������������	����Ã���¸
�����	��
��¸���������=>?�@<���}������}¨		��������������¸��������}���������	������x
 
W� u�
�
���}������¸
���}�
�

}�������¨������
W� =����¸
�������{~���������¸������¸�¸
�����	������¸�¸������¸�	�		�¨�����
��Å�«
���
W� <[[�¨���Â�¸
��
	���	���	�����
��¸�	���������}����}���������Ã���¸�Ç����¸
����������}�����������������Ã��
	��������}���

�������� ����	���Â��
	��=� ��
	������		�¨���Â�����	¸���	����� �Ã���¸
�������	�����	�	�		� ������Ã��
�����������¸���� 	¸��¸��	�
�����
	��¸�	��	�	��	Â�

W� =����	���	����������
�¸�	¸��Â�����${���*���Ã��
	����������ÂÂ+���~���}�������������*�	���Â��
	����������ÂÂ+����
�-
�¹	Â��¸�Ç����¸
������}��	Â��"�}��Â�
�������	����¸��¹	¸�
¸�������		����Ã��
	�����	���Â��
	����������ÂÂ����¸
���	�
���
���
	�������	���	����������
�¸�	¸����������
������Ã��
	������	����	���Â��
	��������
������

Menü �'"%'*;@"' �8 JJ¤]*#9¡
�']�� �8¤' @
Kaszkád 3540 ¨���Â�¸����¸�� =�����Ã���¸�Ç����¸
�¨�������������	���	����������
�¸�	¸�	������Ã�Ã�
�
Kaszkád 3541 X��Ã�Ê�w	���Â�Ê�X��Ã�����	���Â =����¸
*��+������}¸��������	���	����������
�¸�	¸��Â��

y`j
 ���������
��������
���������
=�����
¸��	��������¹����Ã¸��¹	¸����¸�����Â�
�	«�	�
��	x
W� X�}������
���������������ÂÂ�]u>{	��	¸�}����¹	��������*�¸����%�'��������	+��X���
�������	��
���	��	¸�}	����Ã������Ã�

�	¸
����}��������
W� X�}������	¸����		����¸
�����������ÂÂ�]u>{	��	¸�}����¹	��������*�¸����%�&��������	�+�{�X�������¸
���Y»©=�ºq�������

���}����}�
.
W� "��
}������
	��������¹�������¸�	�	¸���
	���}������	¸����		����¸

���*�¸����%�;��������	+�{�X�������¸
���Y»©=�ºq�������

���}����}�
.
W�    

���|�+\K|��|��|�+|K�\|x|/��\���������/|�|x�{|����/�\�/����!�8|�|K|/�/��/����KK�!   

y`j`�
 �
�����������
���������
��������
������¥�����
���������
=������		}Ç�QX22����������
�	�������Â����	�����	�	¸�¸	��«��	Ã�
�������
�	�	������¸����	¸��¸��	������
	��������¸��¹	�
��
  

Menü �'"%'*;@"' �8 JJ¤]*#9¡
�']�� �8¤' @
Kaszkád 6031 ]u>�����¸�}��Â������b& =�]u>�	��	¸�}������		}Ç�¸	����=:?���}����b`''���������������

y`j`|
 ���������
��������
��������
u�������	���	¸���
�����Å	�������������
¸��	��������¹��¸��
���}�����������
	���Ã��Ã���
}����	�
����������
Â�������	¸��������
-
�	��=�����
¸��	��������¹���«�����Ã������	������¸�����������
	�����	���¸��¹	�
�x
 
W� Abszolútx�=�]u>�¸��
�������Ã��Ã���
}����	�
����Å	�����«�������		}Ç�����
��������
�����������
W� Nincsx�=��Å	���������]u>������		}Ç����}�¸�	Â��������¸����¸��
�������Ã��Ã���
}	Ã���¨���	��
¨���Å�«
���
W� Osztott����^8%�8@x�
�������
¸���	Â
 
=�����¸��¹	¸�x�Æ=�����Ç	|��=�������	¸��������
�����¸�	��	�	¸�¸���������¸����	¸��¸��	��
�������«�	�������	��	����������¸�	��	�	
�x��

Menü �'"%'*;@"' �8 JJ¤]*#9¡
�']�� �8¤' @
Használati 
������¹� 1630 =�����Ç	�{�q�
�� =�]u>�������Å	�����«���������¸�¸�¸
����Â��
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k`
 ������
�
����������
������������
��
��
�������
�����
�������-

���
�����������
�
9"�&;8#]&;�*#
,@;8']8]8]]
�*:?@"J @,
^ +J*]"�
] ���"+]*]¡
�8JJ8%¦8�_
*+
8%�8@
'8#9@+8'8�
\¢]8?\#,�*,
^,+@% J*] ]
;,#-
98#
8@8]�8#
8J
�8JJ
^�%8+#,`
 

k`�
 �����
�����������
������������
���������
��������
���������
������

1 X�»�XuXq»�Y¾#¥?"�uX�X�>³��?�">=##¶¿ 5 Y»�©=�ºq 9 RELÉ

2 X�»�XuXq»�uX�X�>³��]»¥��¥©X�»®X�*b=f&%+ 6 �µq=?�=_º�¶�µ�?�X�X! n ©=�ºq:?/!/�#�=�º�XqfX�#�X�¶?¥�X"

3 >"??�=#¥�»�>X�X#¥©�]»¥��¥©X�»®X�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�/©
4 ©¼�?»�]»¥��¥©X�» 8 ?�/_=#X�u/?�#º#

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 
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�

��

�

�

� � �

	������

k`|
 �����
�����������
������������_
���£�
�£����
�§£
���
��������

1
]u>�#=�#º�¶�Y¾#»©½�¥qX©�=:?�
>X�¥�X�#�?�">=##¶¿®=

5 Y»�©=�ºq 9 RELÉ

2
X�»�XuXq»�uX�X�>³��
]»¥��¥©X�»®X�*b=f&%+

6 �µq=?�=_º�¶�µ�?�X�X! 10
=�]u>�#=�#º�¶�=:?{_X�©½#½##�
]»¥��¥©X�»®X

3
>"??�=#¥�»�>X�X#¥©�
]»¥��¥©X�»®X�*b=f&%+

7 �=f"º#/�/© 11 ]u>�#=�#º�¶

4 ©¼�?»�]»¥��¥©X�» 8 ?�/_=#X�u/?�#º# 12
X�»�XuXq»�Y¾#¥?"�uX�X�>³��
?�">=##¶¿

n
©=�ºq:?/!/�#� =�º�XqfX�#�
EGYSÉGEI

�����

�

���
���

���
���

���
���

��
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�	

�

���		��

#��¸������¸��¹	¸���������	��������<�$�������<�'�������	��
�	��¸���	Â�x
 

�*+ #
]¤:&@ Menü Paraméter �8 JJ¤]*#9¡
�']�� �8¤' @
MASTER ©�
����¸��Â 5892 Nincs =�b`&������	��	¸��

MASTER ©�
����¸��Â 6031(*) ]u>�����¸�}��Â�
elem Q3 =�]u>�	��	¸�}������		}Ç�¸	����=:?���}����b`''����������������

*��¸����<�;�$�������	�	
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k`x
 �����
�����������
������������
�
��
�����
����
�§£
���
��������

1
X�»�XuXq»�Y¾#¥?"�uX�X�>³��
?�">=##¶¿

5 Y»�©=�ºq 9 RELÉ

2
X�»�XuXq»�uX�X�>³��
]»¥��¥©X�»®X�*b=f&%+

6 �µq=?�=_º�¶�µ�?�X�X! 10
=�]u>�#=�#º�¶�=:?{_X�©½#½##�
]»¥��¥©X�»®X

3
>"??�=#¥�»�>X�X#¥©�
]»¥��¥©X�»®X�*b=f&%+

7 �=f"º#/�/© 11 ]u>�#=�#º�¶

4 ©¼�?»�]»¥��¥©X�» 8 ?�/_=#X�u/?�#º# n
©=�ºq:?/!/�#� =�º�XqfX�#�
EGYSÉGEI

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 
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�

��

� 	 	

	������

#��¸������¸��¹	¸���������	��������<�$�������<�'�������	��
�	��¸���	Â�x
 

�*+ #
]¤:&@ Menü Paraméter �8 JJ¤]*#9¡
�']�� �8¤' @
MASTER ©�
����¸��Â 5731 >¸�	Â������ =��=:?{�����«	«		�����	�����	¹����
MASTER ©�
����¸��Â 5736 BE =����}������¸
�����������	�]u>��«���
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321 ]���
¸��	��������¹���Ã�������Ã ]���
¸��	��������¹���Ã�������Ã����¸�
98 $���������¹	Ã����� q���	��¸�������}�
�����������������=>?�@<���}����	
99 '���������¹	Ã����� q���	��¸�������}�
�����������������=>?�@<���}����	

373 &���������¹	Ã����� q���	��¸�������}�
�����������������=>?�@<���}����	
100 µ������� µ�����¸��¹	¸��
�����������Ã
102 µ������� µ�����¸��¹	¸��
�����������Ã
335 _`'$�
����Å�«�� _`'$��Ã�������Ã�
�
�����¸��¹	��
336 _`''�
����Å�«�� _`''��Ã�������Ã�
�
�����¸��¹	��

353 =�������	�_$[��Ã�������Ã�����¸
}��� =>?@<��Ã�������Ã�
�
�����¸��¹	��

©`
 ��
���
{y
�§�����
���������
 :8JJ ] @ #¸�����¨�	��� AC 230 V (±10 %)

#¸����¸	¸��������
��¸�� <[~%[�]�
Y����		�	�����¹	��
} 4 VA
#¸����¸	¸�����	��¹	����*#¸����¸	¸���������
�	��+ max. 10 AT

Vezetékezés ���������}�y�������������	���*����������}��������¨����}��+  -
��}���� 0,5…2,5 mm2

��	���� 0,5…1,5 mm2

Üzemi adatok =�����	�������	¸�}� A
¼����Â�Xq�%[�@&[ $��*��	���	��¨����Â+

Bemenetek �,%,] J,@
�8;8#8]~
�|  - 
������
}�����¨�	�����������������¨�	�����
	�����
	��	�����
  - 
������
}�����¨�	���Å���
	��	��  -

}�	�		�����¨�	��� DC 12 V
zárt áram DC 3 mA
�#*J¡%
�8;8#8]~
�|  -
������
}�����¨�	����������  -
	��	��¸
} DC 0..10 V
����Ã�����
¸��¸� > 100 k�
L bemenet AC 230 V (±10%)
����Ã�����
¸��¸� > 100 k�
�'+��8J¢
�8;8#8]~
��|�ª��|| NTC 10k
��������Ã�«�����«	Ã�����	�������	���*���+  -
������	��	���	��	��¨��	 mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
�����¸���������Ç�¸� m 20 40 60 80 120

Kimenetek Relé kimenet -
¸����	��	��¸
} AC 0,02…2 (2) A
maximális bekapcsolási áram $<�=�$��{
����«����������
�����¸����¸����*��������
�«������
+ AC 6 A
����¨�	����	��	��¸
} =:�';�'&[�>�*������¨�	�����
	�����
	��	�����
+

�#]8'w�@+ BSB '�����	������
��������������	Ã
��}�������«�«		��	¸����¸��{���������¸����
������ max. 150 m
összhossz �����&[[���*������	��������¸����������	¸���%[
Y+
����	���������	��	���	��	��¨��	� 0,5 mm2

�
?@":"']�*#
^8+�'8J\8]¢
�*+ #"�
@+ ;*
;*�,;&; 16
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1. INTRODUCERE
:�����	������
�	ÐÑ���AVS 75�������	����
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�Ð����������������	�$%���
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���������W\�#�!]^$��
�������
	���
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�	����_�
����'����	�	���
����j! 

2. DESCRIEREA ACCESORIULUI
:�
	��������
�Ñ��
Ð�����
������Ð���	������	��	�������������	��
��Ð�����
	��������
��	�	������
�	�	���=>?�@<��
���	Ð���
	���Ð�JMA-
STER|��:�
	���������
	��
	����Ñ�	���
	����������
�������������/:"�&;<����
����������������������	�����&�&�
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��
�����
¢
��
	�����
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�	��Ð���x�
 
W� f���
��	�Ñ����
	������������Ñ���������	���Ð�
W� =������Ñ���
���	����������	�����������
Ñ�
�������������=>?�@<����������Ñ�������������������
	Ð���
	���������������Ð�������������

������������
W� X��	�Ñ���	���������
�	ÐÑ��������Ð�Ï������
���������	����������������Ð���Ð�
 

2.2 INSTALAREA PE PERETE

"
�	���Ñ��������	������������	��������	�������������Ð�Ï��������
��
����
������	��������
Ð����������������������
��Ð��������
�����	�������	���Ð��:�
��	�Ñ���
�	�	��� �����
	��������	���Ï�� ���
������������
������
���Ñ�������
�����	�����&��!�
	���������������
��������
���
�����
���	���
�����������Ð	����

A !����	��Ð���
	�����������������
	���
B �Ð������
	�����������������	�

C !����	������
	�������������������	�����
externe

�J,;8#]*«,
 &#,]*]8*
 ?&
 ?&'8#]
 #&;*,
 9&:¬
 $#*J,+*'8*

,#@]*J¬',,` 
 

3. REALIZAREA CONEXIUNILOR ELECTRICE

&	'�����������������������������	������	���
�����
��������������������_���
�������j�	�����������	���	���}�
�	������	���!� 

x`�
 ���������
��
�������
W� f������	����������
��	���Ð�����	�����������Ñ����������
	������'&[>\���
�����	Ð�������Ð��
	����
W� "
�	�������	��������Ð��������	��	Ð�
��������Ð	��������
����������	��
W� ¢
��
	�����������
	���
�	�	����������
	���������Ñ�{�Ð��Ð�	��	�����Ð	����������	�����������	�����	��	�������	��
W� :�	�Ñ���������
�������	�
Ñ����
�	���Ñ��
�����
���
���������	�������������
	������
W� :�
��	�Ñ�������������
�����'���������
�	ÐÑ���AVS 75 la placa de borne M2 (2-3)�����
	������������
��
���������	���J]=��][<�

VV-F” 2X0,5 mm2������
�����������Ð���$<[���
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3.2 CONECTAREA ACCESORIILOR EXTERNE
!�
	����������������Ð	��������	���Ð��
	��������������=>?�@<�Ï����������������
	������������	���
������Ð�������Ñ����
������
���Ñ������
����������*�	�����Ñ������������	���J]=��][<�>>{Y|�������Ñ��
�����$���2):
 
W� :�
��	�Ñ���������������Ð������
��	�����b`'$����=>?�@<�
W� :�
��	�Ñ����
����	������������������
��	�����_`'$����=>?�@<�*b=f&%��
����Ð��
��	���+�
W� :�
��	�Ñ����
������	����������������Ð���	������Ð��	Ð�������
��	�����_`''����=>?�@<�*b=f&%�����
����Ð�������������+�
W� :�
��	�Ñ��	�����	�	����������
	������
��	�����]'����=>?�@<�
W� ¢
��������
��������	������Ð��	Ð��
�	��������
������������	��
���
	����������Ð���
����Ð�*���������	�����%�'+����
��	�Ñ��������

����������������
��	�����b`''����=>?�@<��:�
��	�Ñ����
��q#:�������	��Ð���������������
��u'�����
	���������	���*�������-

���������
�	���Ñ��
�������
	�����+�

�������
������	��

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 :�
��	�����
	�����������������Ð	������
	���������
����	��
��Ð�?"XuXq?�Ï�������������=>?�@<

C  (EX21-FX23) q��	�����	���
	���������

C  (FX23-L) #�����	�	���������
ÑÐ�'&[>��
��	�����	���
	���
cascade

S   (QX23-N) "�Ï����������'&[>������������Ð

T   (QX21-N) "�Ï����������'&[>�������
	����!/u!Ì�fX�:=?:=fÌ

T   (QX22-N) "�Ï����������'&[>�������
	�������
	���Ð�!/u!Ì���
����������_/"�X�w�w"�����Ð����Ð���
����Ð

N L (L-N) Alimentare AVS 75

n   (H2-M) Conector TERMOSTAT DE AMBIENT

n   (BX22-M) "
	�����?/qfÌ�fX��X#w��:=?:=fÌ

n   (BX21-M) "
	�����?/qfÌ�fX�#w��:=?:=fÌ

M u��Ð�����
Ð���
	�����
����
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x`x
 ���������
���������
���
xjy
"
	����Ñ��/:"�&;<���	���
�������	�������	��
�������������	������
����������
�_w?�����
	����������������Ð	�������������������-
�������
	���Ð�	���������
��	�	��
�����������/:"�&;<��?�����������������Ð	����������Ð	���x
 
W� ¢
	�����������
�	�	��/:"�&;<��
����	��Ï����
��	�����X30 ������Ð��������	��
��������
	���������
�������y�	�*�����	�������������+�
W� ¢
	�����
��	�����MB �����
�	ÐÑ���/:"�&;<�Ï����
��	�����MB �����
�����	���
�	ÐÑ��
W� ¢
	�����
��	�����DB �����
�	ÐÑ���/:"�&;<�Ï����
��	�����DB �����
�����	���
�	ÐÑ��
!�
	�����������������Ð	��������
	�����
��	�����MB�Ï��DB�������Ñ������������	���J]=��][<�>>{Y|�'`$�<���2������
�����������Ð���
200 m.
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4. ACCESAREA PARAMETRILOR
!�
	�����	�����������	��������	��
������Ð�������������
����������
	������:�
����
���������������������
	���Ð�����������
�����
�
���Ñ�������
���
���������
�	���Ñ��
�������
	������
 

SIMBOLURI REFERITOARE LA PANOUL DE CONTROL (capitolul 1)

��	�Ñ����	�
���B =�Ï������������}

=�Ð��Ñ����	�
���B =�Ð��Ñ�������	�
���	��
����A�Ï� B

=�Ð��Ñ����	�
���A�����C =�Ð��Ñ�������	�
���	��
����A Ï� C

����������������	�����������	����������	�	�����������������	
�		��	���
	���nivelul 3�������������	�����������������	��!
 

�X�XqfÌ�uXq"w�Y"�w�Ì
1 w	�����	����
�� 3 Specialist
2 !�
�����
���
�Ñ��
� 4 OEM

!�
	�������������������	�����
��������
�������������������Ð�
����������	��
��Ð�����
	������Ï�~������
��������
	�����������Ñ��
�
����������Ð	��x
 
W� �
���
�������
������� C.
W�   A�Ï�C *�����
Ñ�
���Ð��	��	������������%�����
-

de)  ����
���1-2-3-4�*���������������Ð	����Ï������
�+�
W� C  ����	�	���
Ð��������
����������
�������
������

�

� �

��� ���
� � �
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�����������
 

 B
u�
���~�����������������	�������
���������
������~������������������������	�����

 B
"
	������
���
���������~������	�����������	��������������	�~���
���������������������

 C
����
���������
�����
	������

¢
�	��	����
����Ð����������
	�	�����Ð����������Ï	���
�������	�������
	�����������	�
ÑÐ��������
�	�	���������
	�����������	���Ð�
ca unitate de ambient 1�������	���
	������������
���������
�Ð���
�����
�Ð������$����
�Ñ�������������������������������
������
Ï�����	�
{�}�������
	�������¢
���������	Ð�������unitate de ambient 2�����unitate de ambient 3�������	���
	�����
�������
������
�
�Ð������'�Ï��&��!�
	�����
�����������������������������������
����������
�	���Ñ��
��������	����
 

�	���	���	��	������������� ��
�	�	������������	����������	����	�� }�
��	����������������	��	���������������������	������
��	�	�������������	��	�	�����!
 
 

W� =�����Ñ����
����'���
������
�	���Ñ��
�����������
����	�������	�������	���
W� B  �"#$%&'*'8

 B  B   linia de program 6200, apoi  B.
W� B  Da, apoi B���
	�����
�������
 

y`
 ���������
����������
�����
��
�������
!�
	��������������
���
	���������	�����
�	���Ñ�����	��������Ð�������Ñ��������	����	�	�������
	������������	���
������Ð��?�������
�-
����������
	�����	��	����
	�����u=?#X���
 

5.1 CONFIGURAREA PARAMETRILOR CENTRALEI MASTER (PRINCIPALE)
 
w	�����
���
��������
	�����
	��Ñ���
���
����&����
������
���Ñ���������������	�����;��Ï������	��Ñ�����Ð	���������	Ð��x

Meniu
Linie de 
:'"%'*;

Valoare de setat Descriere

:�
������� 5977 q�����
� f����	��������	�����	�	�������������������
��u$�*${'+
:�
������� 6020 u��	���
�Ñ��
�� =�	�������
�	�	��=>?@<
:�
������� 6030 !���Ð��������
�Ð���$�b' :�
	�������������������	�����$
:�
������� 6040 ?�
Ð�	�������
Ð�_$[ :�
	������	������	������
�	������������
:�
������� 6041 ?�
Ð���	��������Ð�_@[ :�
	������	������	������
���	������������
:�
������� 6046 Termostat de ambient CR1 =�	��������	�����	�	���������
	������]'���=>?@<
:�
������� 6200 Da (*) u���������������Ð����������	��	�

LPB 6630 ¢
	�	���
� Stabilire a centralei master
LPB 6640 =�	�
�� ?�	��������������Ð�������	��

* �����������������
����	���	����JNu|������	���Ð���	����

5.2 CONFIGURAREA PARAMETRILOR PENTRU CENTRALELE NON MASTER
f��Ð���
���������������	��������
	���������	�����
������
���Ñ�������
����Ñ��
���������
	Ð��	����Ñ�������
�����������������	��
��
	������!�
	��������	�����
��	�Ñ��������	���������
	�����������	�
ÑÐ�*��Ð�
����	��������
��	�	+������
	����������������Ð��Ð�
�����
�����	Ð�Ï��������Ñ����Ð�����������	Ð��
���
	�
�����
 

����	���������	��}�
�
�������������������	��������	�������	
�	�������4�����	������	����MASTER. 
 

!�
	�������
�Ñ��
���������	Ð������	�����������Ð������
	�������
�������������	������������Ð��������������	������
��Ï	�������
�Ð	�����
	�����master�*�������������	Ð�����
	���������	�����	���$+��¢
�����Ð��������	���	��	��������������
	����������
�������
������
���
����������������
	���������	����w	�����
���
��������
	�����
	��Ñ���
���
����&����
������
���Ñ���������������	�����;��Ï��
����	��Ñ����	Ð������
���	���
�	����������������x
 

Meniu
Linie de 
:'"%'*;

Valoare de setat Descriere

:�
������� 5710 OFF f����	��������	�����	�	�������������������
��u$�*${'+
LPB 6600 2..3..4.. =�	�������
�	�	��=>?@<

LPB 6640 ?����������	���������	�
ÑÐ ?�	�������������
	���������
������Ð��
���������������
centralei master

��������������	��	��	�	���������������	�	���	�	�����	������	}�����	�
�����	��	���������!"!� 
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y`x
 ������	�
����������
�����
��
�������
Y�
�Ñ��
�������
	������������	���
������Ð���	����
	����	Ð�������������	��
��Ð�����
	������u=?#X�����
��
	���������
�	ÐÑ���=>?�
@<����
	�������������������Ð	���������
�Ñ��x
 
W� =����Ï��
��Ð������������
�Ñ��
������
	������������
	���Ð�
W� Y�
�Ñ��
��������
	�	Ð��Ð	�����	���������
��Ð�����������
����Ï�����������
	������������
	���Ð�
W� ?������������	���	Ð�����
	���������
�����������Ð� �����������������
�Ï	��������Ï���������Ï	����	����� ����������<[[�������

��
�Ñ��
�����=���	��
	��������	�������	�����������	����
���
��	�������
����������
	���������
	��������	���Ï��������������-
����	������������	�����
������
���Ñ�������
�	�����������������

W� ¢
�������������	����������
��������������	���	Ð���
	��������������$�*��������������
�Ï	�+�Ï�~������
	������������������
�����
��	Ð�*��	������������
�Ï	�+��=�	������
	���������������
����������Ï����	������
�������
����Ð�����
�Ñ�����
���������	�
�����
��	�Ñ������
	�
��
��Ð����
����Ð�������	���������Ï����	�����

Meniu
Linie de 
:'"%'*;

Valoare de setat Descriere

:����Ð 3540 nr. de ore !�����Ð�����
�Ñ��
�����
��
	�����������������	���	Ð��������
Ñ�����
	������
principale.

:����Ð 3541 !�����Ê�w�	����Ê�!�����Ï����	��� X������������
	�����~��
	���������
���	�Ñ����������Ð

y`j
 ����������
����
�����
��������
=������Ð���
����Ð����	���������Ð��
�	����������x
W� !��
����������
��	�	�������	���*��������Ñ��
���%�'+��¢
�����	����������������	����
��	�	���Ð�������	��������������
W� !��
����������
��	�	��������
���Ð���
	���Ð�*��������Ñ��
���%�&+�{�:�
	�����������
����������	���������	�	Ð����u=?#X�.
W� !��
��
	���������
�����
	������������������
�	�
	�
�����=:u�*��������Ñ��
���%�;+�{�:�
	�����������
����������	�������

��	�	Ð����u=?#X�.
   

\&�|�|�|�+|�&��8�X����|�����\/�����|�����\|/����|������|/�������|\�|&/�W��\��/�+|\&��\|����&���/�����
6.   

y`j`�
 ������	�����
������
����	�	�	�
��
���
��������
���������
f��Ð���
��	������������������������	�Ñ����Ï������QX22 ��
������
���Ñ�������
�	�����������������
 
 

Meniu
Linie de 
:'"%'*;

Valoare de setat Descriere

:����Ð 6031 =�	��	���=:?�b& :�
	������������������������������������=:u�����������b`''

y`j`|
 ���������
����������
����
�����
��������
?�����	���	�����������������	���������
�Ð������������������Ð���
����Ð����������������	�	���
��������
����������	���������	Ð������	�
�
�
�Ð��������������!�����	�	���������	���������Ð����Ð���
����Ð������	���Ð��
����������Ð	��x
 
W� ��@"J&]¬x�������	��������	Ð��������Ð����Ð���
����Ð�������������	��������
�Ð��������	������	Ð������
�
	�
W� �,:@¬
:',"',]*]8x��������������	����������Ï��������	�	���������������������	Ð������������	�������Ð���Ð��������������	���������Ð�

��
����Ð�Ï��������������	��������
�Ð��������
�Ñ��
���Ð��
���
�
	��
����ÑÐ�����	��
W� �J]8'#*#]¬�Ï���,�]¬x�
��	���������
 
?�	������������	Ð���	��������������	�	��J=�����	Ð|��u���������������	ÐÑ��������������
��
	��������������	�������
���	��
�	�������
�
���
	�
����x��

Meniu �,#,8
98
:'"%'*; �*J"*'8
@8]*�,J¬ Descriere

:�����	�=:u� 1630 =�����	Ð�{�����Ð�
prioritate u������
�Ñ��
�����������������Ð���Ð���
	���������	���=:u�Ï���������
�Ð�����
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k`
 �������
��
������
�����	����
�
�����
��
��������
�?\8;8J8
 :'8+8#]*]8
 ®#
 *?8@]
 9"?&;8#]
 @&#]
 ,#9,?*],^8_
 98
 *?88*
 ^"'
 ]'8�&,
 ?"#$';*]8
 98
 &#
 @]&9,&
 ]8';"]8\#,?

?"'8@:&#+¬]"'`
 

k`�
 ������	
��
	���
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1 !/u!Ì�#w��¢q:Ì��"�X 5 :Xq#�=�Ì�u=?#X� 9 RELEU
2 ?/qfÌ�fX�#w��*b=f&%+ 6 >=qÌ�fX��/qÌ n :Xq#�=�X�q/q�u=?#X���X�=#X�¢q�:=?:=fÌ
3 ?/qfÌ�fX��X#w��*b=f&%+ 7 RADIATOARE
4 ?/qfÌ�X`#X�qÌ 8 TERMOSTAT DE AMBIENT
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1 !/u!Ì�fX�wu!�X�X�=�_/"�X�w�w"�=:u 5 :Xq#�=�Ì�u=?#X� 9 RELEU
2 ?/qfÌ�fX�#w��*b=f&%+ 6 >=qÌ�fX��/qÌ 10 ?/qfÌ�_/"�X��=:u
3 ?/qfÌ�fX��X#w��*b=f&%+ 7 RADIATOARE 11 _/"�X��=!Ì�:=�fÌ�uXq=®X�Ì
4 ?/qfÌ�X`#X�qÌ 8 TERMOSTAT DE AMBIENT 12 !/u!Ì�#w��¢q:Ì��"�X
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1 !/u!Ì�#w��¢q:Ì��"�X 5 :Xq#�=�Ì�u=?#X� 9 RELEU
2 ?/qfÌ�fX�#w��*b=f&%+ 6 >=qÌ�fX��/qÌ 10 ?/qfÌ�_/"�X��=:u
3 ?/qfÌ�fX��X#w��*b=f&%+ 7 RADIATOARE 11 _/"�X��=!Ì�:=�fÌ�uXq=®X�Ì
4 ?/qfÌ�X`#X�qÌ 8 TERMOSTAT DE AMBIENT n :Xq#�=�X�q/q�u=?#X���X�=#X�¢q�:=?:=fÌ
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1 !/u!Ì�#w��¢q:Ì��"�X 5 :Xq#�=�Ì�u=?#X� 9 RELEU
2 ?/qfÌ�fX�#w��*b=f&%+ 6 >=qÌ�fX��/qÌ 10 !�X�X>=�X�=:u�!�X!=�=#Ì�"q?#=q#=qXw
3 ?/qfÌ�fX��X#w��*b=f&%+ 7 RADIATOARE n :Xq#�=�X�q/q�u=?#X���X�=#X�¢q�:=?:=fÌ

4 ?/qfÌ�X`#X�qÌ 8 TERMOSTAT DE AMBIENT
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jk
:�
	�������
����
�	���Ñ����������
Ñ�
���������	����
�����	������	���������	�����	��������	��	����
��
	����������������������RVS 46. 
:�����	������>?�;%������
	������Ð���
����������Ð�	������	��Ð��w
������������>?�;%���	���
��	�����Ð���
	�����������
���Ð���
Ð��
���������
�	���Ñ���������������	����
��
�����	Ð���	���
������������>?�;%���
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Accesoriu Meniu Parametru Valoare de setat Descriere

RVS46 :�����	���
�
�Ð������$ 741 < 45°C ?�	���
	�	������	��Ð������Ð���
	�����
��������	��

7.1 DESCRIEREA ACCESORIULUI SIEMENS MODEL RVS 46
	#,]*]8*
���
jk_
?"#8?]*]¬
J*
&#*
9,#]'8
,#]8'w8«8J8
���
xjy
?"#w"';
,#9,?*«,,J"'
98
J*
?*:,]"J&J
{`|_
8@]8
®#
@]*'8
@¬

?"#]'"J8+8~
 
W� ��
��������	���
W� ��������
���������	���
W� ��
����	������	��Ð�
W� �
	������������
Ð�����
��
	����������
����������
	�����
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S (Q2-  -N)
>¯�	��������'&[>�����²X�!=f�/�u"X´=qX®�
�µq¶

T (Y2-  -N-Y1) >¯�	��������'&[>������u"X´=>=:³�>Xq#"�

N  L (L-N) q��¸��
����>?�;%

p (M-B1) ©�
��	���#X!�/#qX®�?/qf¶�u"X´=qX®��µq¶

k (H1-M) !���������	�Ò
¯����	¸�
}�$'>f:��������
�������¯�
[{$[>f:���	��

k (B9-M) >�	���>/q©=®´X®�?/qf¶

b (G+ CL- CL+) ©�
��	������¸���������
���

a (MB – DB) Konektor OCI 345

7.2 CONEXIUNILE ELECTRICE ALE ACCESORIULUI RVS 46
f������	����� �����
��	���Ð�����	���� ����� ��Ñ����������
	������'&[>\���
�����	Ð���� ���Ð��
	����� "
�	������� 	��������Ð����
����	��	Ð�
��������Ð	��������
����������	���w
�	�	����>?�;%��������Ð�����
	����Ñ��/:"�&;<�����
	���������	������
���
����
���
terminalelor MB �Ï��DB �������������Ð��
�	ÐÑ���:�
��	������
�����	���������
�	ÐÑ���>?�;%��������	����Ð��
��������� ���������Ï��
	����
�����u_�Ï��f_�����������������������>?�;%�	���������
��	�	��
���
�������
	���������
�Ñ������
�	�	���������
	�����
���
controlate.
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A ?/qfÌ�fX�#w��b=f&% D ACCESORIU OCI 345
B ?/qfÌ�X`#X�qÌ E >=qÌ�fX�=uX?#X:

C
ACCESORIU PENTRU CONTROLUL DE LA 
f"?#=qËÌ

F !/u!Ì��/qÌ�fX�=uX?#X:
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1 !/u!Ì�fX�wu!�X�X�=�_/"�X�w�w"�=:u 7 !/u!Ì��/qÌ�fX�=uX?#X: 13 RELEU
2 ?/qfÌ�fX�#w��*b=f&%+ 8 ?/qfÌ�fX�#w� 14 ?/qfÌ�_/"�X��=:u
3 ?/qfÌ�fX��X#w��*b=f&%+ 9 f"?!/�"#">�fX�:/q#�/��fX��=�f"?#=qËÌ� 15 _/"�X��=!Ì�:=�fÌ�uXq=®X�Ì
4 ?/qfÌ�X`#X�qÌ 10 >=qÌ�fX��/qÌ 16 !/u!Ì�#w��¢q:Ì��"�X

5 :Xq#�=�Ì�u=?#X� 11 RADIATOARE n
CENTRALE NON MASTER LEGATE ÎN 
:=?:=fÌ

6 >=qÌ�fX�=uX?#X: 12 TERMOSTAT DE AMBIENT
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8. ANOMALII
¢
���
	�
�������
	����������
����������������	��Ð�����Ð������
����������
����
�	���Ñ��������
	���������	���
������Ð������	���
�-
���������������	������������
���Ð���
	���Ð����	�����Ð��	Ð��
���
���������
�	���Ñ��
������
	������������	����

+������
�	'�����	����������������������
�	������	�
���������
	����:���	����������	������	�
���	���	��	�	���	�����
���
�	��!

Anomalie Descriere a anomaliei

10 ?�
������
Ð���	��
Ð :�����	����
�Ð��������	���	��Ð�Ð�
����������
Ð�*	�����	�	���
�	�	���������
	������
�	�	��
��	��
Ð+�������
Ð���	��
Ð�����	Ð

26 ?�
Ð�	��������Ð ?�
Ð���	������	��Ð������	�����������������	Ð
46 ?�
Ð���	��������Ð ?�
Ð���	������	��Ð��������	�����������������	Ð
50 ?�
Ð��������=:u ?�
Ð��������=:u�����	Ð�
82 �!_����
y��	�������� =�������
	������
	���'������������	����
	�����
84 _?_����
y��	�������� '������������	���
�	ÐÑ���������
	���
�����	����
	��������Ï��������	����
�Ð�����

321 ?�
Ð�������	�=:u ?�
Ð���	������	��Ð�������	�=:u�����	Ð
98 u�����������
	���$ =���������=>?�@<�
��	��	�	�����
�����
����	
99 u�����������
	���' =���������=>?�@<�
��	��	�	�����
�����
����	

373 u�����������
	���& =���������=>?�@<�
��	��	�	�����
�����
����	
100 Eroare ceas :�
���������
�����	Ð�����������
102 Eroare ceas :�
���������
�����	Ð�����������
335 _`'$�����Ð���
�Ñ�� ?�
Ð�_`'$�
���
�����	Ð
336 _`''�����Ð���
�Ñ�� ?�
Ð�_`''�
���
�����	Ð
353 ?�
���������Ð�_$[�����Ð w
�	�	��=>?@<�
���
�����	Ð

9. CARACTERISTICI TEHNICE AVS 75
Alimentare #�
���
���������
	��� AC 230 V (±10 %)

Y�����
ÑÐ�����
�Ñ��
��� <[~%[�]�
!�	�����������	Ð 4 VA
Y��������������
	����*�����
	����Ï����Ï���+ max. 10 AT

Cablaj ������������y�������*�����	�	���������ÏÐ+  -
�
������ 0,5…2,5 mm2

bipolar 0,5…1,5 mm2

�*]8
w&#?«,"#*J8 :���Ð����	���� A
Mod de operare EN 60 730 $��*����������	���	Ð+

�#]'¬', �#]'*'8
9,%,]*J¬
�|  - 
	�
���
������	������Ð���������	�	����
	�����
	��	�����	  - 
��
	��	�������Ð�	�
���
�  -
	�
���
�������
	��	������� DC 12 V
����
	������
	��	��
���� DC 3 mA
�#]'*'8
*#*J"%,?¬
�|  -
	�
���
������	������Ð������	��Ñ��  -
���
�� DC 0..10 V
�����	�
ÑÐ��
	��
Ð > 100 k�
Intrare L AC 230 V (±10%)
�����	�
ÑÐ��
	��
Ð > 100 k�
�#]'*'8
@8#+"',
��|�_
��|| NTC 10k
�������������Ð	��Ð�������*�����+  -
���Ñ��
� mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
��
����������Ð m 20 40 60 80 120

�8±,', �8J8&
98
,8±,'8 -
���
�������
	 AC 0,02…2 (2) A
����
	������
��������� $<�=������$��
����
	�������*��
	���	��	���������+ AC 6 A
���
���	�
���
� =:�';�'&[�>�*��
	�����
	��	�����	+

�#]8'w*«¬ BSB ��
����
�����
�'���������
��
	�������������
��
������
�	�	�������Ð�{�������	�������������� max. 150 m
��
�����	�	��Ð �����&[[���*������	�	�������Ð������������%[
Y+�
���Ñ��
������� 0,5 mm2

�&;¬'
;*�,;
98
?8#]'*J8
?*'8
:"]
$
J8%*]8
®#
?*@?*9¬ 16
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¹��f���	��
��������
Û
¹�
��
������Þ¹���	��¸����	¯���¹�
����Ý�
¹�������
�������²�
��������
���!�
X���	������Þ¸�	�������������
������Þ¹�����	��������������

����³��
���������
#}	���
�����������	Ú����Ø���
Û����Þ¹�	�������
���}	
���������¸�
¯����������	���
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 ¥���
!����¹� ��
�	�}�AVS75� �����Ý
��Ú¹�	��}�	����}	¸�Û
¹��������¸�
¹����Þ	���$%���	�Ø��������
¯���������¸}������
	�¸�
¹�
�����	�	
¯��¸���
¹�������¸����#w>�#�	���Ú¹���Ù�
�	�¹��������
������
��������	�Ø�������¸Û����������
���Ú¹���Ú¹�	����-
��
�
	}����������������¸�
Û��Ý�&�
��¸�������¯�	��}�������'�	����	
¹���
}��$���
��	������������Þ
��	
¹�	�����	�	����}���¯��

��Û	¹����$���	����������¸¸
¹�*
��Ú������	����¯�	�����	�	+�!�����
���¸
¹��}�	�������¸���
�	
¸��
�	�������
	�������/:"�&;<���
��Ý������	���������¸Û�
 

�'0�'0�������=���������W\#�!]^$��}�����'0�����	w=�����	����	����_���
�����
�����	��'}����w�j! 

|`
 �����
�����	������
Ô¹��
¹��	��	���������¸}�����¹�¸������}���	���
�����
������
�	���=>?�@<����
���
¯���	���JMASTER|��©�	���������������
}�
�����¹��Ú¹���Ù�
�	�¹�/:"�&;<�������������	������
����������	����&�&�
 

|`�
 ��³������
���
��������
��
�!�	
!Ú������	
����
�	����¹x�
 
W� /���	������	������
��¸��
¹�
W� �����	Û	����
�	Ú���	�	�Þ
����������������������Ø�����	��
Û
¹�	�������	��������������Ú¹���Ù�
�	�¹�=>?�@<�
W� ®�
�	���
���¹��¯	��}�	���
������Ø����}�������Ø��	�����
 

|`|
 ��������
��
�!�	

��Ú¹��
¹� 
��
�	����	�� 
�� �	Û
�� �����¹� '� Ù����Ø�� �	���� �����
���Þ¸�	¹� �¸��}� �Ú¹���Ù�
�	�¹�� ���Ý��	�� �	���}� �� ����	������
��������� !����ß	�� �������
¹� ��
�	�}� �� ��	���� ���	��� �� ��
�Ú¹���Ù�
�	�¹�������������������	����&������Û�}���������
Û
¹�
viz obr.

A w���
Û
¹�
��¸���¹���������
B /	���}������Ú����
Û
¹�
����ß

C !�Ø����}����������}��
Û�Ù¹���
����	����¯�������Ø��Ú¹���Ù�
�	�¹

�J8�]',?��
#*: �8#¤
"�#"^]8
*´
:"
9"�"#µ8#¤
,#@]*J*?8` 
 

x`
 ���������
��������

��������,�������}��	���,�w	'���������w������	����
�����
����������}������
����=������0����
�������
���w����! 

x`�
 ���������
��������
��
����
W� ��Ú¹��
¹����¹��¯	�����	����}�������
����
��¸���¹��¹	Û�'&[>\���
��¸���������
Û
¹���
W� "
�	��������¹�����¸Û	�����������������
¯������
¸��
W� q�Ý���
��¹	������	������
��¸��
¹�����
	�����	�������}����Ù���
������	����¸�������
¹�������
�����¸�
Û�
W� !����
Û��������	���	��
¸��������	���
W� !�����	������Â�������������
������
�	�}�AVS75 ke svorkovnici kotle M2 (2-3)������¹������
�����
�����������J]=��][<�

VV-F” 2X0,5 mm2���������������$<[��
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x`|
 ���������
��������
��������
�����
�����	������
!���������
¹��Ú¹���Ù�
�	�¹�=>?@<����Ú¹���Ù�
�	�¹������¸}����	����	�����
¸�����¹�¹������}
Ø�*���Ý��	�������
�����
�������}�
J]=��][<�>>{Y|�����Ø�Û����$���2):
 
W� �����	��Þ�����������¸}������
��	����b`'$�
��=>?@<�
W� �����	����
����	��������¸}������
��	����_`'$�
��=>?@<�*b=f&%����Þ¸�	¹��¸��}+�
W� �����	����
����¸	�Þ�}�����¸}����������
��
�	����¸
��������
��	����_`''�
��=>?@<�*b=f&%����Þ¸�	¹��¸��}+�
W� �����	������	����¯�	�����	�	������
��	����]'�
��=>?@<�
W� !���������Þ¹	¸����
�	����¹��¸���
¹���#w>�*��������	����%�'+�������	��Þ��������¸���
¹��������
��	����b`''�
��=>?@<����-

���	���Ú¹���Ù
�����
��q#:�����������
����u'���	������	���*����
¸��������	��+�

�������
��������
��������

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 ©�
��	��}������������
¹����������	��
������������
?"XuXq?����Ú¹���Ù�
�	�¹��=>?�@<

C  (EX21-FX23) q����Ý¹�¸������������¸}

C  (FX23-L) _����Þ
��	
¹�	�����	�	�'&[>��
����Ý¹�¸��������
����¸}

S   (QX23-N) !���������	��
¯��¯�	��������'&[>

T   (QX21-N) >¯�	��������'&[>��
��¸��
¹�²X�!=f�=�©=?©ºf¶

T   (QX22-N) >¯�	��������'&[>��
��¸��
¹��Ú¹��
����Þ�������

����Ù	Û
¹��¸���
¹���#w>

N L (L-N) q��¸��
¹�=>?�@<

n   (H2-M) Konektor PROSTOROVÉHO TERMOSTATU

n   (BX22-M) >�	���?/qf¶��!º#X²©¶�©=?©ºf¶

n   (BX21-M) >�	���?/qf¶�q=�>×?#w!w�f/�©=?©ºf¶

M ������
¹�Þ���
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x`x
 ���������
��������
��������
���
xjy
"
	�������/:"�&;<��������	��
�������Ú¹��
¹���	�������Ýâ��������
������_w?��������	�����	����	��Ú¹�����¸���©����Ý������	������¹�
�¯	�������
���Ú¹���Ù�
�	�¹�/:"�&;<�u��¹��¯	�������
��
¸�����¹�¹�������
¹x
 
W� u������
�	����/:"�&;<�����
��	��������}���	���X30 ������¹�����������������*�¸��
¯�������Ú¹���Ù�
�	�¹+�
W� Mezi konektorem MB ���
�	�}�/:"�&;<�����
��	�����MB ���Ù¹���
�	�}�
W� Mezi konektorem DB ���
�	�}�/:"�&;<�����
��	�����DB ���Ù¹���
�	�}
!���������
¹�������Ø�
¯�����
��	��}�MB a DB����Ý��	�������
�����
¯�������J]=��][<�>>{Y|�'`$�<���2����������¸�
¹������
200m.
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j`
 ����	�
�
���������
!���
��	���
¹�������	�Ø����
�	
�����Ý¹	�/��¸��¹���
����!���������
¹��Ú¹���Ù�
�	�¹�����	��������
¸��������	���
 

�������
��
���������
�����	
��*:,]"J*
��

/	�Þ	�������Þ���B �������
¹�
��������

?	���
Û	�������Þ�B ?	���
Û	�����Þ��
Û�	��Þ	���A��������Þ�B

?	���
Û	��	��Þ¹	���A 
nebo C ?	���
Û	�����Þ��
Û�	��Þ¹	���A e C

����
�����=��	w����������������,��	�	������w	
w�0�}������=��
���������¨'"^#¶
x�������
���}��������
! 

LEGENDA MENU NA OBR.
1 ©�
�Þ
¯��Ý���	�� 3 Technik
2 w���
¹���������� 4 OEM

!��	��� ���� �Ú¹�	��� �� Þ	}Ú���� Ç���
¹� ��
��� �	���� ���Ýâ��¹�
���������¸
¹���	�������
¸�����¹�¹x
 
W� ������
¹�����
��� C.
W�   A aC *�Ý	���	���
�	}�����%��	�Ú�
+� � � ���
��

1-2-3-4 (viz obr. vedle a legenda).
W� C  �������
Û�����
¸���	���Û	��Ý}�����
��Ç����â��Ý�

������
¹�����
��

�

� �

��� ���
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>���Ù������
������¹���������������Ý�	�/��¸��¹���
���
��������	����¸���
�	����
��	���
�������:'"@]"'"^ 
�89#"]�*
������Ú¹�	�
����Û�	��
���Â
}��$��	������
����#w>����	�
{�}���	����®�{���
��	���
�������:'"@]"'"^ 
�89#"]�*
| nebo :'"@]"'"^ 
�89#"]�*

3�����Ú¹�	��������Ú¹���Ù
��	��
���Â
}�'�
����&��"
������������
���
������¸
¹�
����
�	����
¸���������Ú¹���Ù�
�	�¹�
 

����w�������w	�=�w������	���
0
�=������������w�����������=�w��������0������
���}���,������
�! 

 
W� >�	��	������
��'������������
����Þ¸	���	�	������	��}�
W� B  �"#$%&'*?8

 B  B  ������������¹�Ú¸���6200 	��Ý��� B.
W� B  Ano �	��Ý�� B�������	����
¹�
 

y`
 ��������
����
�
������!
!������¸�
��Ú¹��
¹��}�	�������
�	
��������	���Û
}�������	�Ø����Ù������	�Ø�������¸Û��!��
¹���	�����	��¯����¹��¯	�
���
�����-
�¸
�������	���u=?#X���
 

y`�
 ��������	������
��������
��
����
�����
��������
 
!����¹����¸��¹�����
������	��	������
��&������������������	����;��������ß	��
¸�����¹�¹���
��	���
¹x

Menu
�'"%'*;"^*?¤


· 98�
�"9#"]*
:'"
#*@]*^8#¤ Popis

©�
������� 5977 Õ¸
¯ f���	����¸
¹�	�����	�	��
���������
����u$�*${'+
©�
������� 6020 u��	���
�Þ
¹ =�	����¸
¹���
�	�}�=>?@<
©�
������� 6030 ²�������#/$�b' ©�
	�����Þ������������� 1
©�
������� 6040 ?����Þ
��Þ����
¸�Û���_$[ ©�
	�����	����	}�
����	��������¸}
©�
������� 6041 ©���¸
¹�Þ������¸	�Þ�}�_@[ ©�
	�����	����	}�
����¸	�Þ�������¸}
©�
������� 6046 Prostorový termostat TO1 =�	����¸
¹�	�����	�	��
����	����]'��
��=>?@<
©�
������� 6200 Ano (*) w��Ý�
¹�������
¯�����Û

?}�	����!_ 6630 >Ý} w�Þ�
¹���	������	��
?}�	����!_ 6640 =�	�
��
¹ ²������
��	���
¹�����¸}����	��

* ��
�����������
¹�
��	���
¹������
�	����	���	���}�
��	��¹�
��JNe” 

y`|
 ��������	������
��������
��
����
��
�����
�������

!��
���
������¸
¹�������	�Ø���	������	�����������������Ú���¸���¹�¹����	���������
�	
��������	�
���
������¸
¹���	�	
¹�����	�Ø��
���	¹�	��ÇÞ����������	��/��¸��¹���
���*�������Ý�
�
¹�
��
�	����¸
+������	�����	��¯��¸��¯	�
���
������¸
��������ß	��
¸�����¹�¹�
 

����������=���w0�0���
�������	w��	������w	���w�������w	
w� ��w��� �w�����MASTER. 
 

!������¸�
����
���¸
¹��}�	�������	Ú�����Ú�Û��	���Ý������	������������}�����}��¯	������Ù�
}�����	���master (kotle master na 

��	���
������}��$+��f¸������	����
�	
���}
����
�����	�Þ����Ù������	�Ø�����	�������	����q�����¸��¹����
������	��	������
��
&������������������	����;���������ß	��
��	���
¹�����
¸���
¸�����¹�¹�	�������
 

Menu
�'"%'*;"^*?¤


· 98�
�"9#"]*
:'"
#*@]*^8#¤ Popis

©�
������� 5710 VYP f���	����¸
¹�	�����	�	��
���������
����u$�*${'+
?}�	����!_ 6600 2..3..4.. =�	����¸
¹�����
�	�}�=>?@<
?}�	����!_ 6640 ?��������Ú��	���
¹� ²������
��	���
¹���	���������¸Û�����	�������	��

�	w�������������	�	��������w	}����,�
�������	�0�/�W������w	�����	��!"! 
 

 y`x
 ������
����
�
������!
!��������	�Ø�������¸Û�Ú¹¹�����	��
���¸��������	���u=?#X�������¹���
�	�}�=>?@<����}��}�}�����Ù	Û
}�
¸�����¹�¹����¹
�}x
 
W� ?	��
¯���Þ�	�������
¹������
�����Ý������	���
W� !��������	��������¹�¹���Þ�	����
�	¹����}�
�	¹���Ý������	���
W� =�	���	���¸��¯�Û
������
¹�����	����	�}���	�����	��¸�������¹
¸����
¹����}�¹
¸������
¹����Ý¯���<[[����
����������#�
	��

Þ����¯��
	�������ØÝ���¯	�������
�������
¹��/��¸��¹�����
���������	������	�����������
¹��������	�������
¸�����¹�¹�	�������
W� ®����Ù�����Ý
������	���	������¯�Û
}��}���Þ�	���	������������$�*���¹
¸�������
¹+��~
����	�
���
���}ÙÙ¹��Þ¹���������}*���¹
¸�

��������
¹+��!������
��	}	����	���
�������	�����	��	Ú¹¸
¹����Ø�	�
����Ý}����
¹��������
¹�

Menu
�'"%'*;"^*?¤


· 98�
�"9#"]*
:'"
#*@]*^8#¤ Popis

Kaskáda 3540 ��Þ�����
 /���¹����������Ú����	���	�������¯�Û
�����Ú�¹�����
¹�����	���
Kaskáda 3541 !��
¹�Ê�!����
¹�Ê�!��
¹��������
¹ >}
���¸
¹���	��~��	�Ø����������
���¯�Û
}���Ú�¹
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y`j
 ��������
	�
!Ú¹������#w>��ØÝ���¯	�����¸Û
��	Ú������Ø���}x
W� !����¹��¸���
¹����Ú�����
�������}�	����*����������%�'+� >� 	��	�� �Ú¹��Û� ��� �¸���
¹�� �Ú�����
� ��� 	�����}�������¯��

���Û����Þ���
W� !����¹��¸���
¹���Ú�����
��������
��������	�Ø�*���������%�&+�{�u��¹�	���¯	���	���u=?#X�.
W� !����¹���	�������Ø	����¯����Ú�����*���������%�;+�{�u��¹�	���¯	���	���u=?#X�.
   

\&����/��x�¡+��x��8�X���&|�\¢\/������\�|&�8�&x����\/�W|��������|/�£��\������\��¢�W�x���/��|��!   

y`j`�
 ��������	������
²�������
	�
�������
!��������
¹�Þ�������
�������
��	��	���¯�	���QX22 ����
¸�����¹�¹�	�����}�
 
 

Menu
�'"%'*;"^*?¤


· 98�
�"9#"]*
:'"
#*@]*^8#¤ Popis

Kaskáda 6031 /��¸��¹�������#>�b& ©�
	�����Þ�������
����Ù	Û
¹��¸���
¹���#w>�
�������b`''

y`j`|
 �������
	�
®�� ��Ý
�� �	�
���	�� �	��¯� ��Ý������ 	����� �¸� �Ú�
��	�� ��� ������ �}	¸�Û
¹� 
���� ������ #w>�� ����� ���� �� ���Þ��
����
��Ý����������������Ø��!Ú�
��	��������#w>������Ý
��
��	���	x
 
W� ��@"J&]#¤x��Û������Ý������#w>����Þ�������	��
������������	¸����}�
�	��
W� 
³ 9# x����������}����¹��	��
���������	����Û�����Ú¹���Ù
¯�����Ý����Ø���Û�Þ�������*�}	¸�Û
¹���#w>+���
���¹�
��¸��������
��


��������
W� 
�J"&+*^  a �;¤¸8# x�
����Ý¹���¹���
 
q��	���
¹����¯���}����J=�����	
¹|��!�����	����Û
¹	�������¹�������	�������
������
¸�����¹�¹�	������x��

Menu
�'"%'*;"^*?¤


· 98�
�"9#"]*
:'"
#*@]*^8#¤ Popis

Teplá voda 1630 =�����	
¹�{�Õ¸
¸ ��Ý�������������Ý������
���}	¸�Û
¹�
����#w>

k`
 ��������
�����	�������
������
�
��������
��������

	^898# 
@?\�;*]*
�@"&
:"&+8
"',8#]*µ#¤_
;&@¤
�¹]
@?\^ J8#�
"9�"'#¤�8;
#*
]8:8J#"&
]8?\#,�&` 

k`�
 �������
�������
���
��������
	�

1 ²X�!=f�/�>×?#w!w�#/!Xq³ 5 KOTEL MASTER 9 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 6 �µq/>×�>Xq#"� n ©/#�X�>�©=?©ºf·��qX�u=?#X�
3 ?/qf=��!º#X²©¶�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�¶
4 >q·®´³�?/qf= 8 !�/?#/�/>×�#X�u/?#=#
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�
k`|
 �������
�������
��
����������
	�
��
���������	������
����!����²��

1 ²X�!=f�/�q=!/w´#·q³��º?/_q³©w�#w> 5 KOTEL MASTER 9 RELÉ
2 SONDA VSTUPU (QAD36) 6 �µq/>×�>Xq#"� 10 ?/qf=��º?/_q³©w�#w>
3 ?/qf=��!º#X²©¶�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�¶ 11 �º?/_q³©�#w>
4 >q·®´³�?/qf= 8 !�/?#/�/>×�#X�u/?#=# 12 ²X�!=f�/�>×?#w!w�#/!Xq³

n ©/#�X�>�©=?©ºf·�qX�u=?#X�

�����

�

���
���

���
���

���
���

��

	

�




�

��

��



�
�

�	

�

���		��

f���â��¹�¹�������	�}���	�������	Ú����
��	���	�����Û�	Û��������
¯���������	��¸���<�$���<�'x
 

Typ kotle Menu Parametr �"9#"]*
:'"
#*@]*^8#¤ Popis
MASTER ©�
������� 5892 Õ¸
¸ f���	����¸
¹������b`&
MASTER ©�
������� 6031(*) /��¸��¹�������#>�b& ©�
	�����Þ�������
����Ù	Û
¹��¸���
¹���#w>�
�������b`''�

* viz kapitola 5.4.1

k`x
 �������
�������
��
����������
	�
����������
��
����
�����

1 ²X�!=f�/�>×?#w!w�#/!Xq³ 5 KOTEL MASTER 9 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 6 �µq/>×�>Xq#"� 10 ?/qf=��º?/_q³©w�#w>
3 ?/qf=��!º#X²©¶�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�¶ 11 �º?/_q³©�#w>
4 >q·®´³�?/qf= 8 !�/?#/�/>×�#X�u/?#=# n ©/#�X�>�©=?©ºf·��qX�u=?#X�

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 
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�
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�
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��

�

��

� 	 	

	������

f���â��¹�¹�������	�}���	�������	Ú����
��	���	�����Û�	Û�������
¯���������	��¸���<�$���<�'x
 

Typ kotle Menu Parametr
Hodnota pro 

#*@]*^8#¤
Popis

MASTER ©�
������� 5731 !Ú����Ù	Û�¹���
�	� q���
������¸
¹�	}��������
	������������#w>
MASTER ©�
������� 5736 ZAP =�	����¸
¹��������#w>�
����
�	��������	��
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k`j
 ��������
�������
�
���������
�������
	�
�
����
����������
��
����
�����

1 ²X�!=f�/�>×?#w!w�#/!Xq³ 5 KOTEL MASTER 9 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 6 �µq/>×�>Xq#"� 10 u³?#/�/f_·�w�#w>
3 ?/qf=��!º#X²©¶�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�¶ n ©/#�X�>�©=?©ºf·��qX�u=?#X�

4 >q·®´³�?/qf= 8 !�/?#/�/>×�#X�u/?#=#
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�
�

��

�

��
�

	 	 �

	������

f���â��¹�¹�������	�}���	�������	Ú����
��	���	�����Û�	Û�������
¯���������	��¸���<�$���<�'x
 

Typ kotle Menu Parametr
Hodnota pro 

#*@]*^8#¤
Popis

MASTER ©�
������� 5736 ZAP =�	����¸
¹���������#w>�
����
�	��������	��

{`
 ������
���������
������
�
�����	�������
���jk
Ô¹��
¹��}�	��������Â
�������Ø�
���	����	����ØÝ���¯	�����¸Û
�������¹��Ú¹���Ù�
�	�¹�RVS 46���>?�;%���
	��������Â
}���
¹�����
	����	���©�Ý���Ú¹���Ù�
�	�¹��>?�;%���������
��Ú¹�	���
���Â
��������}�	��}����¹����Â
�������	Ú�����Ú¹���Ù�
�	�¹��>?;%�����
��Ý����Â
���}�	����
 

�"�&9
�8
+*·¤+8#¤
:·,:"�8#"
#*
:"9J*\"^¹
@�@]�;_
,#@]*J*]�'
;&@¤
+*�,@],]
,#@]*J*?,
�8+:8µ#"@]#¤\"
]8';"@]*]&
�^ºJ,
"?\'*#¶

@�@]�;&
:'"],
:·8\·¤^ #¤`
 

����
0
�=��
����w�������������������}����
�������	4�������,������������0�
� ���	�=����0��	
�	�������	�	������#"$��	�
,����������0��������"�%&��������
���}�����	'��w	*
 

�·¤@J&¸8#@]^¤ Menu Parametr
Hodnota pro 

#*@]*^8#¤
Popis

RVS46 #��
¯�������$ 741 < 45°C u����¸�
¹���
�	��	����	}�������¹Ù�
����Â
�

{`�
 �����
�����	������
�������
���
jk
�89#"]�*
���
jk_
:·,:"�8# 
�
�89#";&
+
,#]8'w*?8
���
xjy_
^,+
:":,@
^
�*:,]"J8
{`|_
�8
@?\":#*
·¤9,]~
 
W� ��ÛÙ����¹���
	���
W� Þ���������ÛÙ���
���Â
}�
W� 	����	
¹����
��
W� ���¸��¹���	���������¹����¸��¹�����
�����
 

�8
#8+��]#�
+*:"�,]
"^J 9*?¤
'8%&J ]"'
�8
�*´9�
#*,#@]*J"^*#�
�89#"]?8
���
jk`
�"´*9*^8�
#*
]8:J"
:·89 ^ 
:"&+8

"^J 9*?¤
'8%&J ]"'_
�]8'¹
�8
#*�"#$%&'"^ #
�*�"
:'"@]"'"^ 
�89#"]�*`
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���������
��������

���

���

����

	
�

�

��������������

�� 	��

������

	��

��

������

��

S (Q2-  -N) >¯�	��������'&[>�����²X�!=f�/�?u³´Xq¥��µq¶

T (Y2-  -N-Y1) >¯�	��������'&[>�����?u·´/>=:³�>Xq#"�

N  L (L-N) q��¸��
¹��>?�;%

p (M-B1) ©�
��	���#X!�/#q³]/�²"f�=�?u³´Xq¥��µq¶

k (H1-M) !���������	��
¯����	¸�
¹�$'>f:��
�����
�������¯�
[{$[>f:���	��

k (B9-M) >�	���>q·®´³�?/qf¶

b (G+ CL- CL+) ©�
��	������¸��¹�����
���

a (MB – DB) Konektor OCI 345

{`|
 ���������
��������
�����	������
���
jk
��Ú¹��
¹�����¹��¯	�����	����}�
��¸��
������¹	Û�'&[>\���
��¸���������
Û
¹���"
�	��������¹�����¸Û	�����������������
¯����-
��
¸��®�
�	����>?�;%��������������� �
	�������/:"�&;<���	������	���������
¹����
������MB a DB ������
�	����������
¹�
�Ú¹��
¯�����Ù¹�����
�	����>?�;%��������¸¹��������
Û�
���	��
¯�����
����¸���u_���f_�©����Ý�����Ú¹���Ù�
�	�¹��>?�;%�
���¹��¯	��Ú�����
����¸��¹���
�������
��¹�����	��������
�	�}���
	������
���Â
}�
 

{`x
 �������
�����	
�
�����	�������
���
jk

	^898# 
@?\�;*]*
�@"&
:"&+8
"',8#]*µ#¤_
;&@¤
�¹]
@?\^ J8#�
"9�"'#¤�8;
#*
]8:8J#"&
]8?\#,�&`
 

A ?/qf=�>×?#w!w�b=f&% D !Ô³?�w´Xq?#>³�/:"�&;<
B >q·®´³�?/qf= E ?u·´/>=:³�>Xq#"�
C !Ô³?�w´Xq?#>³�/>�ºf=:³�!=qX� F ²X�!=f�/�?u³´Xq¥��µq¶

�������

��

�

�
�
�

�	
�
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1 ²X�!=f�/�q=!/w´#·q³��º?/_q³©w�#w> 7 ²X�!=f�/�?u³´Xq¥q��µq¶ 13 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 8 ?/qf=�>×?#w!w 14 ?/qf=��º?/_q³©w�#w>
3 ?/qf=��!º#X²©¶�*b=f&%+ 9 />�ºf=:³�!=qX� 15 �º?/_q³©�#w>
4 >q·®´³�?/qf= 10 �µq/>×�>Xq#"� 16 ²X�!=f�/�>×?#w!w�#/!Xq³
5 KOTEL MASTER 11 �=f"º#/�¶ n ©/#�X�>�©=?©ºf·��qX�u=?#X�

6 ?u·´/>=:³�>Xq#"� 12 !�/?#/�/>×�#X�u/?#=#
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8. PORUCHY
q¸���������������������¯������������	��������������}��}	
��	��Û������
������������¸}��?��
�������������������	�	
¯�
��	���
����
�	����
¸���������	���

����'�������
�����=�w������	��������'������'	��0�w	��� w���w������������������
���	���	��������,0!

Porucha Popis poruchy

10 ²�����
Û�Ù¹���
} #��
¯���������	��
¹��������¸¸
¹�*	�����	�	������	����¸���
�	���
�����
Û�Ù¹���
�	��+�
����
��Ù����
¸��
Û�Ù¹���
�

26 ©���¸
¹�Þ����
¸�Û�� !�Ù����
¸�	����	
¹���
���¯�	��������¸}
46 ©���¸
¹�Þ������¸	�Þ�} !�Ù����
¸�	����	
¹���
����¸	�Þ�}�����¸}
50 ²�����¸���
¹���#> !�Ù����
¸���
���¸���
¹���#w>
82 ?}�	����!_����
y��	�����} ?	��
¸��������Ú�Û��
¸��Û���
�����¹�����	�Ø� 
84 ?}�	���_?_����
y��	�����} '�
�����¹�������	����¯�����
�	���
���
�������
¯��������	��
¯�	��
¯������

321 ²����#> !�Ù����
¸�	����	
¹���
��#w>
98 !Ú¹��
¯������$ !Ú¹���Ù�
�	�¹�=>?�@<�
�
�����
��
����
�������
¸
�
99 !Ú¹��
¯������' !Ú¹���Ù�
�	�¹�=>?�@<�
�
�����
��
����
�������
¸
�

373 !Ú¹��
¯������& !Ú¹���Ù�
�	�¹�=>?�@<�
�
�����
��
����
�������
¸
�
100 :�}������
 q����¸�
��Þ������
���
������¸
¹
102 :�}������
 q����¸�
��Þ������
���
������¸
¹
335 _`'$�Ý¸
¸���
��� q�
���
�������
¸���
��_`'$�
336 _`''�Ý¸
¸���
��� q�
���
�������
¸���
��_`''�
353 ©���¸
¹�Þ����_$[�
�
�����
� q�
���
�������
¸���
�	���=>?@<�

©`
 ��������
¥����
���
{y
�*: �8#¤ !�����
¹�
��Û	¹ AC 230 V (±10 %)

Frekvence <[~%[�]�
u����¸�
¹��Ú¹��
 4 VA
_����Þ
��	����
¹�*q��¸��
¹����¯�	��}+ max. 10 AT

�*�8J ´ ©�����
�������
��*�������
��
��������	Ú�
¸��	�
���+  -
$����Þ 0,5…2,5 mm2

'����Þ� 0,5…1,5 mm2

�&#�µ#¤
¨9*�8 #Ú¹�����	���� A
f�����������������Xq�%[�@&[ $��*��	���	���¸��������+

Vstupy �,%,] J#¤
^@]&:
�|  - 
_����Þ
��	
¹������
��Û	¹����������	�
��¸�������
	��	}  - 
©�
	��	����������
��Û	¹  -
q��Û	¹��Ú�������
�	�����
	��	� DC 12 V
q��Û	¹��Ú�����
�	�����
	��	� DC 3 mA
�#*J"%"^¹
^@]&:
�|  -
_����Þ
�������
��Û	¹  -
Rozsah DC 0..10 V
>
�	Ú
¹����� > 100 k�
Vstup L AC 230 V (±10%)
�
�	Ú
¹����� > 100 k�
�@]&:�
µ,98J
��|�_
��|| NTC 10k
������
�������}��Ú�����
¹�*�Ûß+  -
��Ø�Û� mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
�����¸�
¹����� m 20 40 60 80 120

�¹@]&:� �8J�"^�
^¹@]&:� -
������¯������� AC 0,02…2 (2) A
�����¸�
¹���¹
��¹����� $<�=�
���$��
�����¸�
¹�������¯������*�����Ù���
}�����+ AC 6 A

��Ûã��¯������� =:�';�'&[�>�*���������	�
��¸������¯�	��}+

�"+\'*##¤ BSB '����Þ����������
¹��
������}�Û
�	�����������
����������Ø��¸���
¹��Ú¹�	����Ê��������
¹��Ú¹�	��� max. 150 m
������¸����� �����&[[���*�����¸�
¹�������	���������%[
Y+�
��Ø�Û�������� 0,5 mm2

�*�,; J#¤
:"µ8]
�"]Jº
^
�*@� 9¶ 16
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 ¥���
!���������
�	�}�AVS75������Ý
������ã��}�	����}������
����������¸�
}����Þ	���$%���	�����������
¯���������¸}������
-
	�¸�
�������	�	
¯��¸���
¹�������¸����#¿>�#�	����¹���Ù�
�	����������
������
��������	����������¸�����������
���������
����ã������
�
	}����������������¸�
���Ý�&�
��¸�������¯�	��}�������'�	����	
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C  (EX21-FX23) q����Ý¹��������������¸}
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¯�	�����	�	�'&[>��
����Ý¹����������
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�����¹��
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���=>?�@<

n   (H2-M) Konektor PRIESTOROVÉHO TERMOSTATU

n   (BX22-M) >�	���?/qf¶�?!"=#/²©¶�©=?©ºf¶

n   (BX21-M) >�	���?/qf¶�q=�>×?#w!X�f/�©=?©ºf¶
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�	����/:"�&;<�����
��	��������}���	���X30 �������������������¸����*�¸��
¯�������¹���Ù�
�	��+�
W� Medzi konektorom MB ���
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SYMBOLY NA OVLÁDACOM PANELI (kapitola 1)

/	�Þ	�����¸�Þ���B �������
���
���������

?	��Þ	�����¸�Þ�B ?	��Þ	���ÇÞ��
��	��Þ����A������¸�Þ�B

?	��Þ	��	��Þ����A alebo 
C ?	��Þ	���ÇÞ��
��	��Þ��¸�A e C

����
��������	w��������	��������w��,��	�	�������w	
w�0�}������=��
�¤��¥���úrovne 3���¦��	
�����������
! 

LEGENDA MENU
1 ©�
�Þ
¯��Ý¹��	�Ò 3 /���
¹�
2 w���
���������¸��} 4 OEM

!��	��� ���� ��¹�	��� �� Ù	}����� Ç���
¹� ��
��� �	���� ���Ýâ��Ç�
����������
�����	�������
������Ç��x
 
W� ������
������
�� C.
W�   A aB>C *���Ý	���	��Þ�
������%����Ç
+� �   

��
��1-2-3-4�*��ß��������Ò��������
�+�
W� C  �������
������
¸���	��Ý}�����
��Ç����â���§ã��Ý�

������
������
��
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W� >�	Ç�	������
��'����ß�������
����Þ��	���	��	������	��}�
W� B  �"#$%&' ?,*

 B  B  ������������¹�������6200 teda  B.
W� B  Áno  teda B pre potvrdenie.
 

5. APLIKÁCIA KOTLOV V KASKÁDE
!������¸�
������
����}�	�������
�	
���}��
�ã����
}�������	���������Ù�	�¯�����	�����������¸���!��¯���	�����	��¯����¹��}ã�

���
�������
¯�������	���u=?#X���
 

5.1 NAKONFIGUROVANIE PARAMETROV NA KOTLE MASTER (HLAVNÉ)
 
!����������¸���������
������	Ç�	������
��&����ß�������������	����;����}��
��	��
������Ç���
��	���
��x
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���������
����u$�*${'+
©�
����¸��� 6020 u��	���
�Þ
¯ =�	�����
�����
�	�}�=>?@<
©�
����¸��� 6030 ²��������}����������$�b' ©�
	�����Þ������������� 1
©�
����¸��� 6040 ?
¹��Þ������Þ
�����¯�	�_$[ ©�
	�����	����	}�
����	��������¸}
©�
����¸��� 6041 ?
¹��Þ�����	�Þ�}�������_@[ ©�
	�����	����	}�
������	�Þ�������¸}
©�
����¸��� 6046 Izbový termostat VO1 =�	�����
���	�����	�	��
����	����]'��
��=>?@<
©�
����¸��� 6200 º
��*£+ w��Ý�
����}��
�
¯�������

�!_��}�	�� 6630 >Ý} w�Þ�
�����	������	��
�!_��}�	�� 6640 =�	�
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�������¸}����	��

* ��
�ß�����}��
�
¹�
��	���
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��	��¹�
��JNie” 

5.2 NAKONFIGUROVANIE PARAMETROV NA KOTLY NIE MASTER (SLAVE) 
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�������
¹�������	������	������	������ß��������������¸���Ç������	���������
�	
���}��
�ã�
���
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¯���
��	��������	¯�	��ÇÞ����������	��/��¸��¹���
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������
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Ù	�����
¯+������	�����	��¯��¸��}ã�
���
�������
¯����}��
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�������	w��	¥�����w	���w�������w	
w�����w����w���	�MASTER. 
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�!_��}�	�� 6640 ?}�	��Þ���������	���
¹� ²������
��	���
�����	���������¸������	�������	��

�	w��������	�����	�	���������w	}¤���,�
	������	�0�/§W����¦�w	�����	��!"! 
 

 5.3 RIADENIE KOTLOV V KASKÁDE
!���¸������	����������¸�� ���������	��
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���}ÙÙ¹��Þ¹���������}*���¹
��
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Menu
�'"%'*;"^*?¤


riadok
Hodnota pre nastavenie Popis

Kaskáda 3540 ��Þ����¹
 /����������¸��}�������	���	�������¯��
��������������
������	���

Kaskáda 3541 Prvý – Posledný – Prvý a 
posledný >}
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�����	��~��	�������������
����¯��
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!�¹������#¿>���Ý���}ã��}��
�
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W� !��������¸���
¹����������
�������}�	����*��ß�������%�'+� >�	��	����¹��������¸���
¹���������
¯����	�����}���-

����¯������Ò���Þ���
W� !��������¸���
¹����������
��������
��������	����*��ß������%�&+�{�u��¹�	���}ã���	���u=?#X�.
W� !���������	���������	����¯����������*��ß������%�;+�{�u��¹�	���}ã���	���u=?#X�.

\&���¢�x�¡+|��x��8�X���&�|�\¢\/������¨�|&�8�&x����\/�W|���������|/��W�\§�����\����W�x���/��|��!   

y`j`�
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²�������
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�����Ý�������
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��ã��������#¿>������Ý
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W� Absolútnax���Þ�����Ý�����}�#¿>����Þ��������}��������������������	¸����}�
�	��
W� 
³,*9#*x����������}����Ç����
��Ç�������	�����Þ�����¹���Ù
¯�����Ý������������Þ�����¸�*�}������
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¹	����������������	�������
������
������
���	���Ò��x��

Menu
�'"%'*;"^*?¤


riadok
Hodnota pre 
nastavenia

Popis
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1 ²X�!=f�/�>×?#w!w�©¿�Xq"= 5 KOTOL MASTER 9 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 6 �µq/>×�>Xq#"� n ©/#�¶�>�©=?©ºfX��q"X�u=?#X�
3 ?/qf=�?!"=#/²©¶�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�¶
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1 ²X�!=f�/�q=!¿´ç=q"=��º?/_q³©=�#¿> 5 KOTOL MASTER 9 RELÉ
2 SONDA VSTUPU (QAD36) 6 �µq/>×�>Xq#"� 10 ?/qf=��º?/_q³©=�#¿>
3 ?/qf=�?!"=#/²©¶�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�¶ 11 �º?/_q³©�#¿>
4 >/q©=®´"=�?/qf= 8 !�"X?#/�/>×�#X�u/?#=# 12 ²X�!=f�/�>×?#w!w�©¿�Xq"=

n ©/#�¶�>�©=?©ºfX��q"X�u=?#X�
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f���â��Ç���������	�����	���������	���
��
��	���ã�������	¯������¹��
¯���������	��¸���<�$���<�'x
 

Typ kotla Menu Parameter
Hodnota pre 
nastavenia

Popis

MASTER ©�
����¸��� 5892 Õ��
� f���	�����
��������b`&
MASTER ©�
����¸��� 6031(*) ?��������
�#¿>�b& ©�
	�����Þ�������
��ÇÙã�
����¸���
¹���#¿>�
�������b`''�

*���ß�����	����<�;�$

k`x
 �������
�������
��
����������
¥�
����������
�	
���	
�����

1 ²X�!=f�/�>×?#w!w�©¿�Xq"= 5 KOTOL MASTER 9 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 6 �µq/>×�>Xq#"� 10 ?/qf=��º?/_q³©=�#¿>
3 ?/qf=�?!"=#/²©¶�*b=f&%+ 7 �=f"º#/�¶ 11 �º?/_q³©�#¿>
4 >/q©=®´"=�?/qf= 8 !�"X?#/�/>×�#X�u/?#=# n ©/#�¶�>�©=?©ºfX��q"X�u=?#X�
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f���â��Ç���������	�����	���������	���
��
��	���ã�������	¯�������
¯���������	��¸���<�$���<�'x
 

Typ kotla Menu Parameter
Hodnota pre 
nastavenia

Popis

MASTER ©�
����¸��� 5731 ���������¹���
	�� q���
�������
���	}��������
	������������#¿>
MASTER ©�
����¸��� 5736 ZAP =�	�����
����������#¿>�
����
�	��������	��
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k`j
 ��������
�������
�
����������
�������
¥�
�
����
����������
�	
���	
�����

1 ²X�!=f�/�>×?#w!w�©¿�Xq"= 5 KOTOL MASTER 9 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 6 �µq/>×�>Xq#"� 10 u"X?#/�/f_X�w�#¿>
3 SONDA�?!"=#/²©¶ (QAD36) 7 �=f"º#/�¶ n ©/#�¶�>�©=?©ºfX��q"X�u=?#X�

4 >/q©=®´"=�?/qf= 8 !�"X?#/�/>×�#X�u/?#=#
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	������

f���â��Ç���������	�����	���������	���
��
��	���ã�������	¯�������
¯���������	��¸���<�$���<�'x
 

Typ kotla Menu Parameter
Hodnota pre 
nastavenia

Popis

MASTER ©�
����¸��� 5736 ZAP =�	�����
����������#¿>�
����
�	��������	��

{`
 ��������
����������
�������
�
�����	�������
���jk
����
����}�	��������Â
���������
���	����	�����Ý���}ã��}��
�
������������¹���Ù�
�	���RVS 46���>?�;%���
	��������Â
}���

¹�����	����	���©�Ý����¹���Ù�
�	����>?�;%���������
������ã���
���Â
��������}�	��}���������Â
���������	���
����¹���Ù�
�	���
�>?;%�������ÝÇ��Â
���}�	����
 

��
 �8
 �
 +*',*98#,&
 :',:"�8#�
 :"9J*\"^�
 ^��&'"^*#,8_
 ,#¸]*J*]�'
 ;&@¤
 +*,@],¿
 �8+:8µ#"@]#¹
 ]8';"@]*]
 :'8
 "?\'*#&
 :'"],

prehrievaniu systému.
 

����
0
�=��
����w����������������¤�	��������¥��	4�������,������������0������	�	��}����0��	
�	�������	�	����	�#"$��	�
,�����������0�����	w��"�%&����¦��	
��������	'�©w	*
 

�'¤@J&¸8#@]^" Menu Parameter
Hodnota pre 
nastavenia

Popis

RVS46 >}�������¹�
������$ 741 < 45°C u����¸�
����
�	��	����	}���������Ù�
Ç��Â
�

{`�
 �����
�����	������
�������
���
jk
�89#"]�*
���
jk_
:',:"�8# 
�
�89#�;&
+
,#]8'w*?8
���
xjy_
^,Â
:":,@
^
�*:,]"J8
{`|_
�8
@?\":# 
',*9,¿~
 
W� ����Ù����¹���
	���
W� Þ�����������Ù���
����Â
}�
W� 	����	
Ç����
��
W� ���¸��¹���	���������������¸���������
�����
 

�8
#8^�\#&]#�
+*:"�,¿
"^J 9*?¤
'8%&J ]"'
�&
�*´98�
#*,#¸]*J"^*#8�
�89#"]�8
���
jk`
�"´,*9*^�&
#*
]8:J"
+*9 ^*
,�*

"^J 9*?¤
'8%&J ]"'_
�]"'¹
�8
#*�"#$%&'"^*#¹
*�"
:',8@]"'"^ 
�89#"]�*`
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��

S (Q2-  -N)
>¯�	��������'&[>�����²X�!=f�/�u"X´=qX®�
�µq¶

T (Y2-  -N-Y1) >¯�	��������'&[>������u"X´=>=:³�>Xq#"�

N  L (L-N) q��¸��
����>?�;%

p (M-B1) ©�
��	���#X!�/#qX®�?/qf¶�u"X´=qX®��µq¶

k (H1-M) !���������	�Ò
¯����	¸�
}�$'>f:��������
�������¯�
[{$[>f:���	��

k (B9-M) >�	���>/q©=®´X®�?/qf¶

b (G+ CL- CL+) ©�
��	������¸���������
���

a (MB – DB) Konektor OCI 345

{`|
 ���������
���������
�����	������
���
jk
������
�������¹��}ã�����	����}�
��¸��
��������	��'&[>\���
��¸�}�������
�
¹���"
Ù	��¸������Ý���}��
¸��ã���������������
¯�
�����
¸��®�
�	����>?�;%�������¸������
	�������/:"�&;<���	������	���������
¹����
�������MB a DB �������
�	�����������
���
��¹��
¯���ß��Ù¹�����
�	�����>?�;%�����}��
¸����������
��
�����
��¯�����
����¸���u_���f_�©����Ý������¹���Ù�
�	����>?�
;%����¹��}ã��������
¯����¸��¹���
�������
�����������	���������
�	�}���
	������
����Â
}�
 

{`x
 �������
�����	
�
�����	�������
���
jk

	^898#�
@?\�;�
;*�¨
,�*
,#w"';*]¤^#�
?\*'*�]8'
*
;&@,*
��¿
�"#+&J]"^*#�
@
"9�"'#¤�";
#*
]8:8J#¨
]8?\#,�&` 

A ?/qf=�>×?#w!w�b=f&% D !�³?�w´Xq?#>/�/:"�&;<
B >/q©=®´"= SONDA E �u"X´=>=:³�>Xq#"�
C !�³?�w´Xq?#>/�/>�ºf=:³�!=qX� F ²X�!=f�/��u"X´=qX®��µq¶
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1 ²X�!=f�/�q=!¿´ç=q"=��º?/_q³©=�#¿> 7 ²X�!=f�/��u"X´=qX®��µq¶ 13 RELÉ
2 ?/qf=�>×?#w!w�*b=f&%+ 8 ?/qf=�>×?#w!w 14 SONDA �º?/_q³©=�#¿>
3 SONDA ?!"=#/²©¶�(QAD36) 9 />�ºf=:³�!=qX� 15 �º?/_q³©�#¿>
4 >/q©=®´"=�SONDA 10 �µq/>×�>Xq#"� 16 ²X�!=f�/�>×?#w!w�©¿�Xq"=
5 KOTOL MASTER 11 �=f"º#/�¶ n ©/#�¶�>�©=?©ºfX��q"X�u=?#X�

6 �u"X´=>=:³�>Xq#"� 12 !�"X?#/�/>×�#X�u/?#=#
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8. PORUCHY
q������Ç�������Ù�������¯������Ç�����	���������Ý���}��}	
Çã���������
����¸��������¸}�����
������Ç������������	�	
¯���	���

¸��	����
¸���������	���

����'�������
������}�w������������ª���'0¥������'�=��0�w	¥����w�©w�����¤��������������
���	������	������,0!

Porucha Popis poruchy

10 ?
¹��Þ���
���Ù�����
} >}�������¹���������	¹�
}��������¸�
���*	�����	�	�������	����¸���
�	�����������
���Ù���
��
�	��+���������Ù���
¸���
���Ù�����
�

26 ?�
���¯�	��������¸} !�Ù���
¸�	����	
¸���
���¯�	��������¸}
46 ?�
������	�Þ�}�����¸} !�Ù���
¸�	����	
¸���
������	�Þ�}�����¸}
50 ?�
���¸���
¹���#¿> !�Ù���
¸���
���¸���
¹���#¿>
82 ?}�	����!_����
y��	�����} Rovnaká adresa pridelená dvom alebo viacerým kotlom 
84 ?}�	���_?_����
y��	�����} '�����������������	����¯�����
�	����
���
�������
¯����������
��¯��}�������¹������

321 ?�
��#¿> !�Ù���
¸�	����	
¸���
��#¿>
98 !�¹��
¯������$ !�¹���Ù�
�	���=>?�@<�
�
¸��
��������
�������
�
�
99 !�¹��
¯������' !�¹���Ù�
�	���=>?�@<�
�
¸��
��������
�������
�
�

373 !�¹��
¯������& !�¹���Ù�
�	���=>?�@<�
�
¸��
��������
�������
�
�
100 :�}�����¹
 q����¸�
��Þ������
���
�������
��
102 :�}�����¹
 q����¸�
��Þ������
���
�������
��
335 _`'$�Ý��
����
���� q�
���
�������
¸���
��_`'$�
336 _`''�Ý��
����
���� q�
���
�������
¸���
��_`''�

353 ©���¸
}��
¹��Þ�_$[�

�
¸��
¯ q�
���
�������
¸���
�	���=>?@<�

 
©`
 ��������
¥����
���
{y

�*: �*#,8 !���¸������
��§	�� AC 230 V (±10 %)
Frekvencia <[~%[�]�
u����¸�
}���¹��
 4 VA
_����Þ
��ã����
���*q��¸��
������¯�	��}+ max. 10 AT

�*�8J ´ ©¸�������������
��*���Ç	�
¸����������	�
���+  -
$����Þ 0,5…2,5 mm2

'����Þ� 0,5…1,5 mm2

�&#�µ#�
¨9*�8 #��������	���� A
f��������¸��}���Ò��Xq�%[�@&[ $��*��	���	���¸�����¸���+

Vstupy �,%,] J#�
^@]&:
�|  - 
_����Þ
��	
�������
��§	������������	�
��¸�������
	��	}  - 
©�
	��	����������
��§	��  -
q��§	������������
�	�����
	��	� DC 12 V
q��§	����������
�	�����
	��	� DC 3 mA
�#*J¡%"^¹
^@]&:
�|  -
_����Þ
�������
��§	��  -
Rozsah DC 0..10 V
>
Ç	��
¯����� > 100 k�
Vstup L AC 230 V (±10%)
>
Ç	��
¯����� > 100 k�
�@]&:�
µ,9,8J
��|�_
��|| NTC 10k
������
���¸�����������
���*��ß+  -
priemer mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
�����¸�
��åÝ�� m 20 40 60 80 120

�¹@]&:� �8J�"^�
^¹@]&:� -
��Ç��¯������� AC 0,02…2 (2) A
�����¸�
}���¹
��¹���Ç $<�=������$��
�����¸�
}�������¯���Ç�*�����Ù�	�}�����+ AC 6 A

��§ã��¯������� =:�';�'&[�>�*���������	�
��¸������¯�	��}+

Rozhranie BSB '����Þ����������
����
��������Ý
���}��
�ã��������¸���
fåÝ����¸������¸���
¯���¹�	����Ê��������
}���¹�	��� max. 150 m
������¸�åÝ�� max. 300 m (maximálna kapacita kábla 60nF) 
Priemer kábla 0,5 mm2

�*�,; J#�
:"µ8]
�"]J"^
^
�*@� 98 16
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fX?:�"!:"µq�fX��/?�?³u_/�/?...........................................................................................................................................90
$�� "q#�/fw::"µq ................................................................................................................................................................91
'�� fX?:�"!:"µq�fX��=::X?/�"/è ..................................................................................................................................91
'�$� �Xbw"?"#/?�!=�=��=�"q?#=�=:"µq�Xq�!=�Xf ..........................................................................................................91
'�'� "q?#=�=:"µq�=��=�!=�Xf ...............................................................................................................................................91
3. CONEXIONADOS ELÉCTRICOS ......................................................................................................................................91
3.1 CONEXIONADO ELÉCTRICO A LA CALDERA .................................................................................................................91
3.2 CONEXIONADO ELÉCTRICO DE LOS ACCESORIOS EXTERNOS ...............................................................................92
3.3 CONEXIONADOS ELÉCTRICOS INTERFACES OCI 345 ................................................................................................92
;�� =::X?/�=��/?�!=�ºuX#�/? .......................................................................................................................................93
<�� =!�":=:"µq�fX��=?�:=�fX�=?�Xq�:=?:=f= ...........................................................................................................94
<�$� :/qY"�w�=:"µq�fX�!=�ºuX#�/?�Xq��=�:=�fX�=�u=?#X��*!�"q:"!=�+ ..........................................................94
<�'� :/qY"�w�=:"µq�fX�!=�ºuX#�/?�Xq��=?�:=�fX�=?�fX!Xqf"Xq#X? ..............................................................94
<�&� �X?#"µq�fX��=?�:=�fX�=?�Xq�:=?:=f= .................................................................................................................95
<�;� !�/fw::"µq�fX�=�w=�:=�"Xq#X�?=q"#=�"= ............................................................................................................95
%�� X®Xu!�/?�fX�X?bwXu=?�]"f�ºw�":/?�¶�:/qY"�w�=:"µq�fX�!=�ºuX#�/? .................................................96
%�$� X®Xu!�/�fX�"q?#=�=:"µq�Xq�:=?:=f=�?"q�!�/fw::"µq�fX�=�w=�:=�"Xq#X�?=q"#=�"= ............................96
%�'� X®Xu!�/�fX�"q?#=�=:"µq�Xq�:=?:=f=�:/q�=:wuw�=f/��fX�=�w=�:=�"Xq#X�?=q"#=�"=
����������#�=?�X��?X!=�=f/��]"f�ºw�":/ ..............................................................................................................................96
%�&� X®Xu!�/�fX�"q?#=�=:"µq�Xq�:=?:=f=�:/q�=:wuw�=f/��fX�=�w=�:=�"Xq#X�?=q"#=�"=
          CONECTADO A LA CALDERA MASTER ...........................................................................................................................97
%�;� X®Xu!�/�fX�"q?#=�=:"µq�Xq�:=?:=f=�:/q�!�/fw::"µq�fX�=�w=�:=�"Xq#X�?=q"#=�"=
����������"q?#=q#ºqX=�:/qX:#=f=�=��=�:=�fX�=�u=?#X� ..................................................................................................97
@�� �X?#"µq�fX�"q?#=�=:"/qX?�u"`#=?�:/q�=::X?/�"/��>?�;% .............................................................................98
@�$� fX?:�"!:"µq�fX��=::X?/�"/�?"XuXq?�u/fX�/?��>?�;% ...................................................................................98
7.2 CONEXIONES ELÉCTRICAS ACCESORIO RVA 46 .........................................................................................................98
@�&� X®Xu!�/�fX�"q?#=�=:"µq�:/q�=::X?/�"/��>?�;% ...............................................................................................98
é�� =q/u=�³= .........................................................................................................................................................................100
Á�� :=�=:#X�³?#":=?�#¥:q":=?�=>?�@< ..........................................................................................................................100
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ADVERTENCIA
����������ê����������
���
����
	����������	���!���	�������������	�
��Â
�����������	�
�����������-
gro relacionadas con posibles daños a las personas. 
�������
��
���
������
!��	�������	�������
�	�
��Â
�������������������������	������

INFORMACIÓN IMPORTANTE
"
�������Â
���������¸��������
�������������������������
�Ç	����������������
���
���
����
	�������
caldera.
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1. INTRODUCCIÓN
u���
	������	�������Â
�������
���AVS75���������������	��
����
���
�	�����Â
������������Â
���
��
��¸�������$%���������
��
��	�����
��������}��
����
	������������������	���������������
��	���������������
	��X�	���������������
��	������
��
����������������������������������������
	����������	���
	�����������
�
	������������	������	���
��¸�������&��������
��������
���
��
	����'���
�����	������	�����$���
��	��������	�����	�	�����¹��	���
���	��	�
��Â
�}�$��
	��������
	����*����
	�����	�	���������
	�+�!���������
���
����
	��������
�	�����Â
��	�����
����
��������������������Â
����
���
����
	�������
/:"�&;<��
���������������������
�������������
 

�	�	��	�������	��������	���
������W\#�!]^$��
�����
	�����
���������&��������������_�
����'��������	���
����j! 

2. DESCRIPCIÓN DEL ACCESORIO<
������	�Â
�������������������������������	�������������������������������
��	���������
���=>?�@<����
�����	�������
�������JMASTER|������������������
	����
��	�
��
	����¹��	�
��Â�����	�����������������������/:"�&;<�����Ç
�������������
�-
�����
�������¹	����&�&�
 

2.1 REQUISITOS PARA LA INSTALACIÓN EN PARED
=
	���������������
�����
�	�����Â
x�
 
W� ��	�����������
	���������
	���Â
�
W� ����
	�����������������Â
���������������
	�������	������������
�����
	���������������������������
����������������������=>?�

75
W� ����
���
����������������	��
�����������������������
�������
	����������
 

2.2 INSTALACIÓN A LA PARED

Instalar el dispositivo a la pared mediante los dos tornillos a 
�����Â
������
��	�������
��������������}��	�����
�� ��������-
����������
	����
�������������	������X���	���������
����
�����
����
�����
��������������	���}���
�������������������������
�
�����
����:��¹	����&��!���� ��������Â
������ �������
���
���
�����������	��
��
�������������
	��

A =���������������������������
	���Â

B /���������������������Â
����������
C !�������������������������	��������	��
��

�J,;8#]*'
 8J�?]',?*;8#]8
 J*
 &#,9*9
 @¡J"
 98@:&�@
 98

\*�8'
]8';,#*9"
J*
,#@]*J*?,¡#` 
 

3. CONEXIONADOS ELÉCTRICOS
�	�	�����	
������
��	'��
�������4�����������	��	���	�0���
�	���
����
��������	����
��������
������
��
�_�	
	�	�	'��
j�����	�
parte inferior de la caldera.
 

3.1 CONEXIONADO ELÉCTRICO A LA CALDERA
W� X��������	���������������
��	�������	������
	�����
������������
	���Â
�'&[>\���
��¸�������
�	�����
W� ����
�	�����Â
�������������������Â������������
�������������
W� =
	����������
	�������	������
	������������������	����������
����
�������	��������
���������������������	���
	��
W� ������	�
	���
	��	������
	�������������
������
����������������
W� :�
��	���������
������'�������������
���AVS75 a la bornera  M2 (2-3)��	�����
���
�����������
�����J]=��][<�>>{Y|�

2X0,5 mm2�������
����
��	���¸�������$<[��
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3.2 CONEXIONADO ELÉCTRICO DE LOS ACCESORIOS EXTERNOS
!���������
����
����������������=>?@<���
�������������������������������������������
��������
	�
����Â
�*�	��������
�
����������
�����J]=��][<�>>{Y|��������Â
�$���2):
 
W� :�
��	������������������������������
��	���b`'$����=>?@<�
W� :�
��	��������
�������b=f&%������������������
��	���_`'$����=>?@<�*b=f&%�����
��	���+�
W� Conectar la sonda de retorno QAD36 de la cascada, si está prevista, al conector BX22 del AVS75 (QAD36 adicional disponible 

como accesorio opcional).
W� Conectar el termostato de ambiente al conector H2 del AVS75.
W� X
�����������������	��������	������
�	�����Â
����
�������������������=����:����
	��?�
�	�����*����:��¹	����%�'+����
��	���

�������������������������������
��	���b`''����=>?@<��:�
��	������������	������
��q#:���������
����u'�������������
���	���*���������
�������
�	������
��������������+�

LEYENDA CONEXIÓN CONECTORES

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 Conector para el conexionado entre la placa 
����	�Â
����?"XuXq?�}��������������=>?�@<

C  (EX21-FX23) q���	���������������������

C  (FX23-L) #�����	�	������������'&[>��
���	���������������
cascada

S  (QX23-N) ?����������'&[>������������

T  (QX21-N) ?����������'&[>�������
	���Â
�:"�:w�=f/��fX�
CASCADA

T  (QX22-N) ?����������'&[>������
	���Â
����
	����
CIRCULADOR de carga ACUMULADOR sanitario

N L (L-N) =����
	���Â
�=>?�@<

n   (H2-M) Conector TERMOSTATO AMBIENTE

n   (BX22-M) Entrada SONDA DE RETORNO CASCADA

n   (BX21-M) Entrada SONDA DE IDA CASCADA

M #���������Ç
���������
�����

3.3 CONEXIONADOS ELÉCTRICOS INTERFACES OCI 345
X���
	�������/:"�&;<�����
�������	��������	�Â
�������������	���������
�����Â
��¹��_w?��
	������������������������
�
������-
������=������������������������
��	����
�/:"�&;<�f���
�����	����������������
	�����
����
��x
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W� X
	��������
���/:"�&;<�}������
��	���X30 �����������������������������	������	���������
�������������
������
���

*����
��	������������������+�
W� Entre el conector MB ���
���
���/:"�&;<�}������
��	���MB ���	����
���/:"�&;<�
W� Entre el conector DB ���
���
���/:"�&;<�}������
��	���DB ���	����
���/:"�&;<�
!�������������������
����
����
	������������
	�����
��	�����MB�}�DB��	��������
�����������
�����J]=��][<�>>{Y|�'`$�<���2 

���
����
��	���¸�������'[[��
 

�������

��� 	��

�	�	
�	��
��


	��

�

��	�	� �	���	��

���

��	���	�	

�
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4. ACCESO A LOS PARÁMETROS
!���������
�������Â
����������¸��	�������
�������������	�������Â
����:�
	��������	���!���������
����
���������������������
����������
���	�������
�������
�	������
��������������
 

SIMBOLOGIA REFERIDA AL CONTROL REMOTO

Rotar el selector B >����������Â
��������
	����

!�������������	���B !�����������	¸
����
	�����	�����A�}����
selector B

!���������	�����A�Â�C !�����������	¸
����
	������	������A } C

�	�	��	��������	��������	����������
���
��	�������
����	
�		���
�����
	����	������	��#¤^8J
xcomo se indica en el 
�������������
��������*
 

�X¶Xqf=�uXq¿�fX��=�Y"�w�=
1 w��������
�� 3 #��
��������������	�
2 !���	���
������� 4 OEM

X�����������
	�����������������������	�����
Ç�����������	��
�������������Â
���������������
�����������
	��x
 
W� �����
Ç����
������� C.
W�   A�}�C *��
	�
���������������
���%�����
��+��

����
Ç�1-2-3-4�*����������������
	��}������}�
�+�
W�  C  ����	����
	�� ����� ������� ��� ��
Ç� �
	������ }� ���

��
Ç����
������

�

� �

��� ���
� � �
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FUNCIONES DE LAS TECLAS PARA LA MODIFICACIÓN DE LOS PARÁMETROS
 

 B
u�
Ç�~���������������������
Ç��
	��
�������¸��	����~�����������������������¸��	��

 B
X
	���������
Ç���������
���~���������
���������¸��	�������������~���
���������������
seleccionado

 C
>�����������
Ç�������
	��

X
�	����������
��������
��������
	���������	�������
�:�
	��������	�����
��w
�����=����
	�����	�������
�����������uni-
dad de ambiente 1���������������	��
�������¸���������
����:��������Â
�$��������
���
������=����:����
	��?�
�	�����}����
�	�
{�}��������������X�	�������
���������unidad de ambiente 2 o unidad de ambiente 3����������������}�������	�����
	��
���	��
���������
�����:��������Â
�'�}�&��>��������
�	������
���������������	������������������������������������
�������Â
�
 

����=���������		��������	���������
�	�	��������	��������
�����������������������	�	��������	������	��	���	���
����-
ponentes utilizados.
 
 

W� =�����������
Ç�'����������
��������
���������	�����¹	����
W� B  �"#$%&'*+,"#8

 B  B  ��¹
���������������6200 �����
	�
����Â
�� B.
W� B  Si �����
	�
����Â
� B��������
������
 

5. APLICACIÓN DE LAS CALDERAS EN CASCADA
!�������������	�����	�Â
�������
�	�����Â
�����
�������������	�����
����������Â
������¸��	������	�����������������������-
���������������������
����������¸�����������u=?#X���
 

5.1 CONFIGURACIÓN DE PARÁMETROS EN LA CALDERA MASTER (PRINCIPAL)
 
Utilizando el Control Remoto entrar en el ��
Ç�&�����������
�����
�������¹	����;��}�����	��������������
	�������	��x

Menú
�¤#8*
98J

:'"%'*;*

Valor a ajustar �8@?',:?,¡#

:�
�������Â
 5977 q�
��
� f��������	���Â
����	�����	�	���
����
����u$�*${'+
:�
�������Â
 6020 u��	���
���
�� ]�����	���Â
��
���=>?@<
:�
�������Â
 6030 _�����������������::$�b' :�
	�������������������������	��$
:�
�������Â
 6040 ?�
���������Â
����Ç
�_$[ :�
	���������	������	���������������
:�
�������Â
 6041 Sonda retorno cascada B70 :�
	���������	������	��������	��
��������
:�
�������Â
 6046 Termostato ambiente CC1 ]�����	���Â
����	�����	�	�����
	����]'����=>?@<
:�
�������Â
 6200 ?¹�*£+ u���������Â
����������������
�������	����

LPB 6630 Siempre "
�����Â
�����������	��
LPB 6640 =�	�
��� :��������Â
�����������������	��

* �X��������������¸���	��¸	�����
	�����JNo|����	����������������	�

5.2 CONFIGURACIÓN DE PARÁMETROS EN LAS CALDERAS DEPENDIENTES
w
��������
���������������¸��	�������������������	������������
�����
��������	����
	����������
�����������������������
�-
������Â
��������	�������������X
���	����
	������
��	������:�
	��������	��*�����������
������	��}�+��
���������������
�������
}������������������
����
 

�	
�����	�����
�������	
�	��������	������'����������
������		��	���	����	��	
�		���4����������	��	���	�MASTER. 
 

!�������������	����
���
����
	��������	��������
�������������
����
��������Â
�����������������
�����
�����������
�����
reconocidas por la caldera master�*�������������	��������	�
���������Â
��$����������	�+��#�����
����
�����������
���
��������
��������	������������������
��������������������	����w	�����
�����:�
	��������	����
	�����
������
Ç�&����������
�����
����
���¹	����;�}�����	������������	����
�������
����	�����������
	�x�
 

Menú
�¤#8*
98J

:'"%'*;*

Valor a ajustar �8@?',:?,¡#

:�
�������Â
 5710 OFF f��������	���Â
����	�����	�	���
����
����u$�*${'+
LPB 6600 2..3..4.. ]�����	���Â
��
���=>?@<
LPB 6640 X���������
�����	������	� :��������Â
��������������������������
�����������	��

�	�	��	��������	���������
��	�������
����	����	�
������	�����������������	�&	�������\	���	��	����������	��������!"! 
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5.3 GESTIÓN DE LAS CALDERAS EN CASCADA
X����
���
����
	������������������
��	�����
��������������	��
��������������������	�Â
����������������u=?#X�������
�����������
���=>?@<�}���
�����
�����������
	���������������
	�����
����
��x
 
W� u�����
Ç�����������������
���
����
	���������������
W� Y�
���
����
	��Â�	�����
����
Ç��������
��
����}����������������������
W� :��������	��¸	�������������������
���������������������������������������
���
��}�������Ç�	�����
���������������<[[�

����������
���
����
	���X�	���
	���������	�������������������������
��	�
�����:�
	��������	���
��������������	���
}�������
��������¸��	������������
�����
����	�����������
	��

W� #�����
��������������������������������	��¸	����������������
�������Â
�$�*������������
��
��
��+�}~�����������
�������Â
�
�¸����	��*���Ç�	�����
��
��
��+��f����	����
����������������}����Ç�	��������������
��
����������
�������Â
��
������
�����
���¸�����	������������	���Â
�}������
����¸�������������������������}����Ç�	�����
��
��
���

Menú
�¤#8*
98J

:'"%'*;*

Valor a ajustar �8@?',:?,¡#

Cascada 3540 n. de horas !����������
���
����
	���
	��������������	��¸	��������������
���������
caldera principal

Cascada 3541 !�������Ê�¿�	����Ê�!�������}�
¿�	��� X������Â
�����~����������~���������	���Â
�����Â���������������
���

5.4 PRODUCCIÓN DE AGUA CALIENTE SANITARIA
����������Â
����=����:����
	��?�
�	������������������������
�	������������x
W� u���
	��������������
��	���������	����*��������	���%�'+� X
���	�������������������������
��	��������������-

����������¸������
W� u���
	��������������
��	������
��������������*��������	���%�&+�{�La caldera debe ser la MASTER.
W� Mediante caldera instantánea (ver apartado 6.4) - La caldera debe ser la MASTER.
   

��\�|\«�|��\�+|�&�+��&��8�X���&�¬��+|���\/���&�¬��¢�\�������|/��K�&�¬��|\�|&�8�&��\|�+|\&��{|��|��
|��&���/�����!   

5.4.1 CONFIGURACIÓN DEL CIRCULADOR SANITARIO DE CASCADA
f�����������
��	�����������������������������	������������QX22 ���������
�����
����	�����������
	��
 
 

Menú
�¤#8*
98J

:'"%'*;*

Valor a ajustar �8@?',:?,¡#

Cascada 6031 =�	�����=:?�b& :�
	��������������������������������������=:?�������������b`''

5.4.2 PRIORIDAD SANITARIA
X������������	������������
�	�
���������������
�������
������������
	������������	����:��������Â
�}������=����:����
	��?�-

�	���������
���������������
�����
������	¸
����
	�����������������������	����
�	����������������
����������������
����
����
	�
����Â
x
 
W� Absolutax�f���
	���
�����
����
�	���������������������������	�������������Â
���	¸���������������
W� �,#%&#"x�=�����������	��� 	��
�
� ���������������������
	�� ���� ������	��������
����������������������������������	��

?�
�	�����}����������	����:��������Â
���
���
�
��
���
��
	���
	���
������	���
W� Aplazada�}�Mixtax�
���	��������
 
X����������������	�����J=�����	�|��!�����������������������������������������	�������¸��	��������������
	��	����x��

Menú �¤#8*
98J
:'"%'*;* Valor a ajustar �8@?',:?,¡#
=���������
	��

sanitaria 1630 =�����	��{�q�
��
� u��������
���
����
	����������
������������
�	�����}����������Â
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k`
 ��������
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1 :"�:w�=f/��"f=�:=�XY=::"µq 5 CALDERA MASTER 9 RELÉ

2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= n
CALDERAS DEPENDIENTES EN 
CASCADA

3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES
4 SONDA EXTERIOR 8 TERMOSTATO AMBIENTE
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EL SEPARADOR HIDRÁULICO

1 CIRCULADOR DE CARGA ACUMULADOR ACS 5 CALDERA MASTER 9 RELÉ
2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= 10 SONDA ACUMULADOR ACS
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES 11 ACUMULADOR ACS
4 SONDA EXTERIOR 8 TERMOSTATO AMBIENTE 12 :"�:w�=f/��"f=�:=�XY=::"µq

n CALDERAS DEPENDIENTES EN CASCADA
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Tipo de caldera Menú �*' ;8]'" Valor a ajustar �8@?',:?,¡#
MASTER :�
�������Â
 5892 q�
��
� f��������	���Â
������b`&
MASTER :�
�������Â
 6031(*) =�	�����=:?�b& :�
	�����������������������������������=:?�������������b`''�

*�>���������¹	����<�;�$
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 ��	�
 �������
 ��������

CONECTADO A LA CALDERA MASTER

1 :"�:w�=f/��"f=�:=�XY=::"µq 5 CALDERA MASTER 9 RELÉ
2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= 10 SONDA ACUMULADOR ACS
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES 11 ACUMULADOR ACS
4 SONDA EXTERIOR 8 TERMOSTATO AMBIENTE 12 >º�>w�=�fX�&�>"=?�!�/fw::"µq�=:?

n CALDERAS DEPENDIENTES EN CASCADA
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Tipo de caldera Menú �*' ;8]'" Valor a ajustar �8@?',:?,¡#
MASTER :�
�������Â
 5731 >¸�������������� :�
�������Â
������
	����	�������������	��=:?
MASTER :�
�������Â
 5736 ON ]�����	���Â
�������	����
�	������
���������
������

k`j
 �������
 ��
 ����������
 ��
 �������
 ���
 ����	�����
 ��
 ��	�
 �������
 ��������

INSTANTÁNEA CONECTADA A LA CALDERA MASTER

1 :"�:w�=f/��"f=�:=�XY=::"µq 5 CALDERA MASTER 9 RELÉ
2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= 10 !�/fw::"µq�"q?#=q#ºqX=�fX�=:?
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES n CALDERAS DEPENDIENTES EN CASCADA

4 SONDA EXTERIOR 8 TERMOSTATO AMBIENTE
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��������¹	�����<�$�}�<�'x
 

Tipo de caldera Menú �*' ;8]'" Valor a ajustar �8@?',:?,¡#
MASTER :�
�������Â
 5736 ON ]�����	���Â
�������	����
�	������
���������
������
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7. GESTIÓN DE INSTALACIONES MIXTAS CON ACCESORIO RVS 46
������	�Â
����
���
�	�����Â
���
���
����������
	���	������	��������������������������	�������������������RVS 46. El RVS 46 
��
	����������
���������	������	����:��������������>?�;%��������
	�������
����
���X
��
�	������
������¸�����
����
���
���¸�
����������
������������>?;%������������
�����
�	�����Â
�
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�	�	���	���
�	�	�������'	}	�������	���	�
����������	�'	}	�����	}�
�����4������������	���	����	����	��������	�����-
���	�������	��������#"$�	�����	�������
��������	�"�%&��
��¤���	�
����������	'�	*
 

Accesorio Menú �*' ;8]'" Valor a ajustar �8@?',:?,¡#

RVS46 :�����	��
���������Â
�$ 741 < 45°C =���	����	������	�����¸������������
����
��¸���������������

7.1 DESCRIPCIÓN DEL ACCESORIO SIEMENS MODELOS RVS 46
	#*
&#,9*9
���
jk_
?"#8?]*9*
*
&#"@
98
J"@
,#]8'w*?8@
���
xjy_
?";"
@8
98@?',�8
8#
8J
?*:¤]&J"
{`|_
:&898
?"#]'"J*'

J"
@,%&,8#]8~
 
W� >¸����������������
W� :�����������
��¸����������������
W� ?�
����	������	����
W� X
	����������
�����	��������:�
	��������	���
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LEYENDA DE LA CONEXIÓN DE LOS CONECTORES
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��������������

�� 	��

������

	��

��

������

��

S (Q2-  -N) ?����������'&[>������_/u_=��/q=�uX�:�=f=

T (Y2-  -N-Y1) ?����������'&[>������>º�>w�=�uX�:�=f/�=

N  L (L-N) =����
	���Â
��>?�;%

p (M-B1) Conector SONDA DE TEMPERATURA ZONA 
MEZCLADA

k (H1-M) X
	�������	���$'>:�:�����
��Â�����[{$[>:�:��
programable

k (B9-M) Entrada SONDA EXTERIOR

b (G+ CL- CL+) Conector Panel de Control

a (MB – DB) Conector OCI 345

7.2 CONEXIONES ELÉCTRICAS ACCESORIO RVA 46
X��������	��������������
��	�������	������
	�����
�������������
	���Â
���'&[>\���
��¸�������
�	�������X�	���
�	�����Â
�����
��������	�����Â������������
�����������������
��������
��	������
	�������/:"�&;<����������������	�����
��	�
��������
��-
toresMB }�DB ����������
�����������
���Â
����	�����������
	�������
��������>?�;%��������	���¸��
��������������������
���������
��	�����u_�}�f_�=����������������>?�;%���������
��	��¸��
�:�
	��������	����
���
���
������
����������
	��
de la zona a controlar.
 

{`x
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�"@
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8#
8@]*
9"?&;8#]*?,¡#
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98
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A SONDA DE IDA QAD36 D ACCESORIO OCI 345
B SONDA EXTERIOR E >º�>w�=�uX�:�=f/�=
C ACCESORIO CONTROL REMOTO F :"�:w�=f/���/q=�>º�>w�=�uX�:�=f/�=



99 7105035.03 (1-10/11)

�
8

?
?

,¡
#


��
�


�

�
�

�
�

�

��

�
�

�������

��

�

�
�
�

�	
�



�



�

��
�
�

�
�

�
��

�
��

�
�

�
�

�
���

�
�
�

�
�

�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
����

�
�

�

�� !�"�#�

���$

�

�

� % &

1 CIRCULADOR DE CARGA ACUMULADOR ACS 7
:"�:w�=f/���/q=�>º�>w�=�
MEZCLADORA

13 RELÉ

2 SONDA DE IDA (QAD36) 8 SONDA DE IDA 14 SONDA ACUMULADOR ACS
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 9 CONTROL REMOTO 15 ACUMULADOR ACS
4 SONDA EXTERIOR 10 >º�>w�=�fX��/q= 16 :"�:w�=f/��"f=�:=�XY=::"µq
5 CALDERA MASTER 11 RADIADORES n CALDERAS DEPENDIENTES EN CASCADA

6 >º�>w�=�uX�:�=f/�= 12 TERMOSTATO AMBIENTE
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 ��������
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	�
����Â
�����������
������
��¸����������¹�������������
������
	��������
	�������
�������Â
����
���
�	�����Â
��
�
��������!����������	������
����¹������Â����������������
���	��������
�������
�	������
��������������

+�
��=
���	}�
�	���	��������	������������	�������
�������
	�����
���	��	��¤����������	�	�����
����
�	������	�
�	���	-
���������	�	���	��	!

�#";*J¤* �8@?',:?,¡#
*#";*J,*

10 Sensor sonda exterior :�����	����:��������Â
�������	�����
�
�
�Ç
�����
��*	�����	�	����
��������
	�����
�	��
��	�����+�����
����	��������
�����	�

26 ?�
���������Â
������� ?�
����	������	����������������
�����	�
46 Sonda retorno cascada ?�
����	������	������	��
�����������
�����	�
50 ?�
�����������Â
�=�:�?� ?�
��������������
�	�������
�����	�
82 �!_����
y��	����������Â
 =���
����
��������������Â
���'����¸���������
84 _?_����
y��	����������Â
 '����¸���
������������
	����
��������������
�������������	����:��������Â


321 Sonda A.C.S. ?�
����	������	������
�	�������
�����	�
98 uÂ���������
���$ Accesorio AVS 75 no detectado o no reconocido
99 uÂ���������
���' Accesorio AVS 75 no detectado o no reconocido

373 uÂ���������
���& Accesorio AVS 75 no detectado o no reconocido
100 X���������� :�
�������Â
��
������	����������
102 X���������� :�
�������Â
��
������	����������
335 _`'$�
�
��
����
��Â
 ?�
��_`'$�
����
������
336 _`''�
�
��
����
��Â
 ?�
��_`'$�
����
������
353 ?�
�����������_$[�����
	� w
���=>?@<�
����
������

©`
 �������������
�������
���
{y
�J,;8#]*?,¡# #�
��Â
��������
	���Â
 AC 230 V (±10 %)

Y�����
��������
���
����
	� <[~%[�]�
Potencia absorbida 4 VA
Y��������������
	���Â
�*=����
	���Â
�}������+ máx. 10 AT

Cableado :������¹������y�������*�
	������������
���
	������	�����+  -
�
������ 0,5…2,5 mm2

bipolar 0,5…1,5 mm2

�*]"@
w&#?,"#*J8@ :��������	���� A
u������������Â
�Xq�%[�@&[ $��*�������Â
���	��¸	���+

Entradas �#]'*9*
9,%,]*J
�|  - 
_��¹�����	�
��Â
�����������������
	��	�������  - 
:�
	��	���
������	�
��Â
  -
#�
��Â
���
���
	��	�������	� DC 12 V
#�
��Â
���
���
	��	�������� DC 3 mA
�#]'*9*
*#*J¡%,?*
�|  -
_��¹�����	�
��Â
������	����Â
  -
�¹��	�������
���
���
	� DC 0..10 V
Resistencia interna > 100 k�
Entrada L AC 230 V (±10%)
Resistencia interna > 100 k�
�#]'*9*
@8#@"'8@
��|�_
��|| NTC 10k
Cables de conexionado permitido (cobre)  -
?����Â
 mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
u¸�������
��	� m 20 40 60 80 120

Salidas Relé de salida -
�¹��	�����������
	������
���
���
	� AC 0,02…2 (2) A
Intensidad máxima de entrada $<�=������$��
"
	�
�����¸�����*�����	�������������+ AC 6 A
�¹��	�����	�
��Â
 AC 24…230 V (por contacto libre)

�#]8'w*?8 BSB :�
���Â
���
�'���������
�������	�����
��
��	���
�	���������Ê�������	���������������� máx. 150 m
��
��	��	�	�� máx. 300 m (capacidad máxima del cable:  60nF) 
?����Â
��������� 0,5 mm2

�¨;8'"
; �,;"
98
?*J98'*@
?"#8?]*9*@
8#
?*@?*9* 16
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1. INTRODUÇÃO
=	���������	�����¡õ�����
����AVS75�������¹���������������
�	���¡õ������������
	����������¸�������$%������������-
�������������	�����������
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�����
	����¸�������
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��	��������	���Â�	�	������	���������	��	�
�õ����$��
	����������
��*����
	���Â�	�	�������
	�+�!��������
���
���
	�����
�	���¡õ������
��
�����¸�����
�	����������
�����
	�������/:"�&;<��������
�����������������������	��
 

�	�	�	�������	®¯����	��

������W\#�!]^$�=�����

������
�������������������������_�
�������������	��

����j! 

2. DESCRIÇÃO DO ACESSORIO
=����	õ������	��	������������	���������	���������������������������������
����=>?�@<����
����������������JMA-
STER|��=������������õ����������
	���������������
	���������������Â����/:"�&;<���
�	���������������������������	�������
��
������������������
�����¹	����&�&�
 

2.1 REQUISITOS PARA INSTALAÇÃO MURAL
=
	����������������
�	���¡õ�x�
 
W� :��	����������
	�¡õ�����	�����
W� =��������{�������������	���������¡õ�������
����	���������
�����
	���������Â�����������
	�������������������������������

����������Â����=>?�@<�
W� =��
����
õ���������������	���������������¸��������
	�����������
 

2.2 INSTALAÇÃO MURAL

"
�	�������������	����
���������������������������������
�����õ��� ���
������ ���� �� �����Â����� �	�����
�� ��� ����¹�����
�����
	���
�����������	������X��	����������¡õ�����
��������
������������������������Â���������������	��
�����¹	����&��
!���������¡õ������������
�ø������������
���������������

A _����������������������
	�¡õ�
B /���¹������������¡õ���������
C !��������������������Â��������	��������	��
��

�J,;8#]*'
8J8]',?*;8#]8
*
&#,9*98
@¡
*:¡@
\*^8'
]8';,-
nado a instalação. 
 

3. LIGAÇÕES ELÉTRICAS
�	�	��	

	�����
��	'�
������	®¯��������	��	����	����
�	��

����
�������	���
��	

	�	'�
��4�
�����
��	��	�������������	�
caldeira.
 

3.1 LIGAÇÃO ELÉTRICA À CALDEIRA
W� /�������	���������������������	������
	�������������������
	�¡õ��'&[>\���
��¸���������	�����
W� =��
�	���¡õ�������������	���������������
	������������������������
W� =
	������������������
	�¡õ�����	��������������{�������	�����������¡ø������	�����������������	���������	���
	��
W� ������	�
	���
	��	������
	������������
����
��������������
W� �������������������
�����'����������
����AVS75��������������
���M2 (2-3)������������	�����
���������������
�����

J]=��][<�>>{Y|�'`[�<���2�����������������
	���¸�������$<[��
 

�������

	
�

	�
�


�

	

�

��

�
�
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3.2 LIGAÇÃO ELÉTRICO DE ACESSÓRIOS EXTERNOS
!����������¡õ����=>?@<�������������Â������������	����������������������������
����*�	������������������
������J]=��][<�
>>{Y|��������¡õ����$���2):
 
W� Ligar a bomba da cascata ao conector QX21 do AVS75.
W� ����������
��������������	�������
��	���_`'$���=>?@<�*b=f&%����
����+�
W� ����������
������	��
���������	������������	��������
��	���_`''���=>?@<�*b=f&%������
�������
¹��������������Â���+�
W� ��������	���Â�	�	�������
	�������
��	���]'���=>?@<�
W� q�����������	���������	�����
�	���¡õ������������������������¸�������
	����
�	¸����*�������¹	����%�'+������������������

���������������
��	���b`''���=>?@<���������������	������
��q#:��������������
���u'��������������	���*������
����
���
�	��¡ø������������+�

LEGENDA LIGAÇÃO CONECTORES

���

��

�����������

	
�

��������

� �
���

� � �

� �

� � ����

��������������������

�

� � �

��
���

�
�
��
��
�

X50 :�
��	�����������
	������¡õ���
	��������������	�Â
����
?"XuXq?����������Â����=>?�@<

C  (EX21-FX23) qõ���	�������������������	�

C  (FX23-L) #���Â�	�	����������
¡��'&[>��
õ���	��������������
cascata

S   (QX23-N) ?�¹�������'&[>��������¸���

T   (QX21-N) ?�¹�������'&[>�������
	�¡õ��_/u_=�fX�:=?:=#=

T   (QX22-N) ?�¹�������'&[>������
	�¡õ�����
	����_/u_=���
carga ACUMULADOR sanitário

N L (L-N) =����
	�¡õ��=>?�@<

n   (H2-M) :�
��	���#X�uµ?#=#/�=u_"Xq#X

n   (BX22-M) Entrada SONDA DE RETORNO CASCATA

n   (BX21-M) Entrada SONDA DE IDA CASCATA

M u����������������
�����

3.3 LIGAÇÃO ELÉTRICA INTERFACES OCI 345
=��
	�������/:"�&;<������������	�������	�Â
�������������	��������
���¡õ������_w?��
	�����������������������ø����������	���
=�����������������������������������Â����/:"�&;<�X��	������������
	�������¡ø��x
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W� X
	��������
����/:"�&;<�������
��	���X30 �����������������������	�����	����������������������
���¡ø���*���
�����
�����������Â���+�

W� Entre o conector MB �����/:"�&;<�������
��	���MB ����	���/:"�&;<�
W� Entre o conector DB �����/:"�&;<�������
��	���DB �������/:"�&;<�
!�������	�����������¡ø����
	�������¸�������
��	�����MB e DB��	��������������������
�����J]=��][<�>>{Y|�'`$�<���2���������
comprimento máximo de 200m.
 

�������

��� 	��

�	�	
�	��
��


	��

�

��	�	� �	���	��
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��	���	�	
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4. ACESSO AOS PARÂMETROS
!����������	���
	����������	������
�����¸�������	�����¡õ�������:�
	���������	���!����������¡õ���������Â���������������
��
���	�������
�������
�	��¡ø�������������
 

SIMBOLOGIA REFERIDA AO CONTROLO REMOTO

Rodar o seletor B >��������¡õ�����õ

Premir o seletor B !��������������	�
�����	�����A e o seletor B

Premir a tecla A����C !��������������	�
������	������A e C

�	�	��������	��������	���������
��
��	�:�����
�	��	
�	�	�=�����

�����	�����	��#¤^8J
xcomo descrito no procedimento 
seguinte.
 

�X�Xqf=�uXq¿�f=�Y"�w�=
1 Utilizador 3 Especialista
2 =���
��� 4 OEM

/���������
	��������������������	�����
Ç�����������	���
����������¡õ���������������������
	�x
 
W� ����
Ç����
������� C.
W�   A e C *��
	�������������������%�����
��+��

����
Ç�1-2-3-4�*���������������������������
�+�
W� C ����	����
	����������	��������	�¸�������
Ç�����-

�������	�������
Ç����
������

�

� �

��� ���
� � �
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FUNÇÃO DOS BOTÕES PARA A MODIFICAÇÃO DE PARÂMETROS
 

 B
u�
Ç�~��������������������	��������
Ç�~��������
�������������������	��

 B
X
	����
����
Ç��������
���~��������
�����������	�������	�����~���
��������������
selecionado

 C
��	��
��������
Ç�������
	��

X��	���������
�����¡ø���������
	�����������	���������:�
	���������	������
	õ�������
���������
	�������	��������uni-
dade ambiente 1�������¹������
�������������
������������
	��$��	�����������
¡ø�������
�	¸��������������������������
=���	�
�{�������unidade ambiente 2����unidade ambiente 3��Â����¸�����¹������
��������	�����
	�������
�����������-
��
	��'���&��>�������
�������
�	��¡ø�����������	����������Â��������������������
	������
�����¡õ��
 

�����	�����		��������	®¯��	���
�	�	®¯����4����	����
���������������������	�	��������	®¯���	��	����	��
������-
nentes utilizados.
 
 

W� =����������
Ç�'�����������	��
���
¹������	�����¹	����
W� B  �"#$%&'*+,"#8

 B  B   linha do programa 6200 ����
	õ�� B.
W� B  Si ����
	õ�� B��������
������
 

5. APPLICAÇÃO DAS CALDEIRAS EM CASCATA
!�����������	�����	õ�����
�	���¡õ�����
�����¸�������	������������¡õ����������	������	�����������������������	���=����-
����������
����������¸�����������u=?#X���
 

5.1 CONFIGURAÇÃO DE PARÂMETROS NA CALDEIRA MASTER (PRINCIPAL)
 
Utilizando o Controlo Remoto entrar no ��
Ç�&������������	��
�����¹	����;�������	������������
	�������	���
	��x

Menú
Linha do 
:'"%'*;*

Valor a ajustar Descrição

:�
�����¡õ� 5977 q�
��� f����	�����¡õ����	���Â�	�	��
�������������
���u$�*${'+
:�
�����¡õ� 6020 u��	���
���
�� ]�����	�¡õ���
����=>?@<
:�
�����¡õ� 6030 _�����������	��=�:$�b' :�
	���������������������	��$
:�
�����¡õ� 6040 ?�
����������������_$[ :�
	�������	������	��������������	�
:�
�����¡õ� 6041 Sonda retorno cascata B70 :�
	�������	������	��������	��
�������	�
:�
�����¡õ� 6046 #�����	�	�������
	��:=�:$ ]�����	�¡õ����	���Â�	�	��
���
	����]'���=>?@<
:�
�����¡õ� 6200 Sim (*) u�������¡õ�����������¡ø������	����
Sistema LPB 6630 Sempre "�
	����¡õ�������������	��
Sistema LPB 6640 =�	Â
��� =���	�����Â���������	�����	��

* �/����������	��¸���	���	�����
	����JNão|������	���
	����Â��������	�

5.2 CONFIGURAÇÃO DE PARÂMETROS NAS CALDEIRAS DEPENDENTES
w���������
�����������������	�����������������	�������������	��
�����¸������������
	�����
�����¸���������������
�-
����¡õ�������	��������������q�������
	������������:�
	���������	��*�����
õ������	�+���������������
������������������������
indica.
 

�
�����	®°�
�������	
�
��¯��������	
�����		��	����	�	��	
�	�	�J��4��®¯��	��	����	�MASTER. 
 

!�����������	����
���
���
	�������	�������
�����¸�����	�����������
���¡����������������������������������������
�������
pela caldeira master�*�������������	���	������
���¡���$����������	�+��¥���
��
�����¸������
���
����������Â������	�������
����������������������������	����w	�����
����:�
	���������	����
	����
����
Ç�&������������	�
�����¹	����;�������	�������
����	������������
��	����������
	��
 

Menú
Linha do 
:'"%'*;*

Valor a ajustar Descrição

:�
�����¡õ� 5710 Desligado f����	�����¡õ����	���Â�	�	��
�������������
���u$�*${'+
Sistema LPB 6600 2..3..4.. ]�����	�¡õ���
����=>?@<
Sistema LPB 6640 X���������������	������	� =���	�����Â�������������������	�����������������	��

�	�	�	��������	®¯���
��	�:�����
����	����
�J�����®¯�������	��������
	������	���������	��������!"! 
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5.3 GESTÃO DAS CALDEIRAS EM CASCATA
/���
���
���
	�������������� ���������������	������������������������	�Â
��������������u=?#X��������������
����
=>?@<��������
������������
	�����������
	�����
�¡ø��x
 
W� u�����
Ç�����������������
���
���
	����������������
W� /	�����¡õ����
Ç����������
���
	�����������
����������������
W� u��
¡����	��¸	�����������������
�����������������������������������������
��������Ç�	������������{��������<[[�������

����
���
���
	���X�	���
	���������	�������������������������
����:�
	���������	���������������	�����������
����
������	���������������������
��	�����������
	��

W� ¥���
������¹�����������������
¡����	��¸	������������������
���¡��$�*����������������
��+��~���������������
���¡��
�������	�*��Ç�	���������
��+��q��	�������������������������Ç�	������������������
���
���
�����¡õ���
������
õ�����õ��
�
��������
����	�¡õ��������
����õ�����������������������������Ç�	���������
���

Menú
Linha do 
:'"%'*;*

Valor a ajustar Descrição

Cascata 3540 n° horas !��¹�������
���
���
	���
	��������
¡����	��¸	�����������
������
caldeira principal.

Cascata 3541 !��������Ê�¿�	����Ê�!����������
Ç�	��� X�����õ���*�+��������*�+�����	�¡õ������Â�����������
���

5.4 PRODUÇÃO DE ÁGUA QUENTE SANITÁRIA
=�����¡õ����¸�������
	����
�	¸������������������������	������������x
W� u���
	���������¡õ��������������	����*����ù%�'+� q��	����������������¡õ������������������������������¸���-

co.
W� u���
	���������¡õ���������������Â���������*����ù%�&+�{�A caldeira deve ser a MASTER.
W� u���
	�����������
�	�
	�
���*����ù%�;+�{�A caldeira deve ser a MASTER.
   

�\�|\«�|��\�+|�&�+��&��8�X���±²��+|���\/���±²��|���\��������|/��K�±²��|\�|&�8�&��|�&��/����\|�
+|\&��/�\����&���/�����!   

5.4.1 CONFIGURAÇÃO DA BOMBA SANITÁRIA DE CASCATA
f��������	������������������������������	�������¹��QX22 �������������
��	�����������
	��
 
 

Menú
Linha do 
:'"%'*;*

Valor a ajustar Descrição

Cascata 6031 =�	�����=b?�b& :�
	�������������������������������=b?�����������b`''

5.4.2 PRECEDÊNCIA SANITÁRIA
¥�����¹������	���������������������������������	���������
������
	�����������	������������
	������������	����
�	¸��������
��
�����������������������	�
����
	���=������������������	����
�	¸����������������	���������������������
���x
 
W� Absolutax����
	������������
�	¸��������������������	������������
	����	¸��������������
W� Nenhumax�=��������������	���	������������������������
	����������	�����������������������������������	����
�	�����

������������	������������
	����
���
����
���
�
	���
	����������	���
W� Adiada e Mistax�
õ���	����¸����
 
/���������������	����J=�����	�|��!��������������������������	�������������	�����������
��	�����������
	�x��

Menú �,#\*
9"
:'"%'*;* Valor a ajustar Descrição
:�����º����

b��
	��?�
�	¸��� 1630 =�����	��{�q�
���� u�������
���
���
	�������������������
�	¸��������������
	�
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8
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nico.
 

6.1 EXEMPLO INSTALAÇÃO EM CASCATA SEM PRODUÇÃO DE ÁGUA QUENTE SANITÁRIA

1 BOMBA IDA AQUECIMENTO 5 CALDEIRA MASTER 9 RELÉ
2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= n CALDEIRAS DEPENDENTES EM CASCATA
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES
4 SONDA EXTERIOR 8 #X�uµ?#=#/�=u_"Xq#X

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 



�
�

��

�

�

� � �

	������

k`|
 �������
������ÊË�
��
������
���
��	�	��ÊË�
��
��	�
Å	���
��������
�
�	����

DO SEPARADOR HIDRÁULICO

1 BOMBA DE CARGA ACUMULADOR AQS 5 CALDEIRA MASTER 9 RELÉ
2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= 10 SONDA ACUMULADOR AQS
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES 11 ACUMULADOR AQS
4 SONDA EXTERIOR 8 #X�uµ?#=#/�=u_"Xq#X 12 BOMBA IDA AQUECIMENTO

n CALDEIRAS DEPENDENTES EM CASCATA

�����

�

���
���

���
���

���
���

��

	

�




�

��

��



�
�

�	

�

���		��

!�����	���������
����������	���������������������	���
������¹	�����<�$���<�'x
 

Tipo de caldeira Menú Parâmetro Valor a ajustar Descrição
MASTER :�
�����¡õ� 5892 q�
���� f����	�����¡õ�������b`&
MASTER :�
�����¡õ� 6031 (*) =�	�����=b?�b& :�
	�������������������������������=b?�
�������b`''�

*��������¹	����<�;�$
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6.3 EXEMPLO INSTALAÇÃO EM CASCATA COM ACUMULAÇÃO DE ÁGUA QUENTE SANITÁRIA LIGADA À 
CALDEIRA MASTER

1 BOMBA IDA AQUECIMENTO 5 CALDEIRA MASTER 9 RELÉ
2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= 10 SONDA ACUMULADOR AQS
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES 11 ACUMULADOR AQS
4 SONDA EXTERIOR 8 #X�uµ?#=#/�=u_"Xq#X 12 >º�>w�=�fX�&�>"=?�!�/fwëí/�=b?

n CALDEIRAS DEPENDENTES EM CASCATA

�����

�	

���

�	

���

�	

��� 
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��

�

��

� 	 	

	������

!�����	���������
����������	���������������������	���
������¹	�����<�$���<�'x
 

Tipo de caldeira Menú Parâmetro Valor a ajustar Descrição
MASTER :�
�����¡õ� 5731 >¸������������
	� :�
�����¡õ�������
	���	������������	��=b?
MASTER :�
�����¡õ� 5736 Ligado ]�����	�¡õ��������	����
�	¸����������������
������

6.4 EXEMPLO INSTALAÇÃO EM CASCATA COM PRODUÇÃO DE ÁGUA QUENTE SANITÁRIA INSTANTÂ-
NEA LIGADA À CALDEIRA MASTER

1 BOMBA IDA AQUECIMENTO 5 CALDEIRA MASTER 9 RELÉ’
2 SONDA DE IDA (QAD36) 6 >º�>w�=�fX��/q= 10 PRODUÇÃO INSTANTÂNEA DE AQS
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 7 RADIADORES n CALDEIRAS DEPENDENTES EM CASCATA

4 SONDA EXTERIOR 8 #X�uµ?#=#/�=u_"Xq#X
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!�����	���������
����������	���������������������	���
������¹	�����<�$���<�'x
 

Tipo de caldeira Menú Parâmetro Valor a ajustar Descrição
MASTER :�
�����¡õ� 5736 Ligado ]�����	�¡õ��������	����
�	¸����������������
������
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7. GESTÃO DE INSTALAÇÕES MISTAS COM ACESSÓRIO RVS46
=����	õ���������
�	���¡õ��������
����������
	��	������	���������������	�����	�������������Â����RVS 46. O RVS 46 con-
	����������
���������
���
�����������	������	����:��������Â�����>?�;%�������������
	���������
���������
����
�	���¡ø���
�����������
���
������	�������������Â�����>?;%������������
�����
�	���¡õ��
 

�"
?*@"
9"
*:*'8J\"
@8'
J,%*9"
*
&;*
,#@]*J*ÐÑ"
98
:*^,;8#]"
'*9,*#]8
98^8
8@]*'
:'8^,@]"_
9*
'8@:"#@*�,J,9*98
9"
,#@]*J*-
9"'_
&;
]8';¡@]*]"
98
:'"]8ÐÑ"
:*'*
@*J^*%&*'9*
9*
,#@]*J*ÐÑ"
?"#]'*
@"�'8]8;:8'*]&'*@`
 

�	�	���	���
�	�	®¯��	�'	�4	�������	���	��������	��
�����'	�4��	�������	���	���	}�
�����4��	�	����	�	�������	���-

���	��	�	}�
�	������	�:������#"$�	�����	�����¯��
��������	�"�%&����������	��	'��	�
�������*
 

�?8@@¡'," Menú Parâmetro Valor a ajustar Descrição
RVS46 :�����	��=�:�$ 741 < 45°C =���	��	������	�����¸������������
�������¸���������	������

7.1 DESCRIÇÃO ACESSÓRIO SIEMENS MODELO RVS 46
�
&#,9*98
���
jk_
J,%*9*
*
&;*
9*@
,#]8'w*?8@
���
xjy
?";"
98@?',]"
#"
?*:¤]&J"
{`|_
�
?*:*+
98
?"#]'"J*'~
 
W� >¸���������	�������
W� _���������
�������¸���������	�������
W� ?�
����	������	����
W� X
	����������
����	��������:�
	���������	���
 

�
#8?8@@ ',"
J,%*'
&;
�"#]'"J"
�8;"]"
*
?*9*
&#,9*98
���
jk
,#@]*J*9*`
�
:89,9"
98
?*J"'
@¡
�
:"@@¤^8J
*]'*^�@
9"

�"#]'"J"
�8;"]"_
?"#$%&'*9"
?";"
&#,9*98
*;�,8#]8`
 

LEGANDA LIGAÇÃO CONECTORES

���

���

����

	
�

�

��������������

�� 	��

������

	��

��

������

��

S (Q2-  -N) ?�¹�������'&[>������_/u_=��/q=�fX�u"?#w�=

T (Y2-  -N-Y1) ?�¹�������'&[>������>º�>w�=�u"?#w�=f/�=

N  L (L-N) =����
	�¡õ���>?�;%

p (M-B1) Conector SONDA DE TEMPERATURA ZONA DE 
MISTURA

k (H1-M) X
	�������	���$'>f:�����
��Â�����[{$[>f:�
programável

k (B9-M) Entrada SONDA EXTERIOR

b (G+ CL- CL+) Conector Painel de Controle

a (MB – DB) Conector OCI 345

7.2 LIGAÇÕES ELÉTRICAS ACESSÓRIO RVS 46
/�������	������������ ���������	������
	�������� �����������
	�¡õ��'&[>\���
��¸��������� 	������=� �
�	���¡õ����������
���	���������������
	������������������������=��
�����>?�;%������������
	�������/:"�&;<��������������	�������
�����
conectores MB e DB ��������
������=�����¡õ�����	�����������
	������
������>?�;%����¸����	�������������������������
���������
��	�����u_���f_�=����������Â�����>?�;%����¸����������:�
	���������	��������
¡ø������
���������
	����
zona controlada.
 

7.3 EXEMPLO DE INSTALAÇÃO COM ACESSÓRIO RVS 46

�@
8@�&8;*@
'8w8',9"@
#8@]*
9"?&;8#]*ÐÑ"
@Ñ"
:&'*;8#]8
,#9,?*],^"@
8
98^8;
@8'
*^*J,+*9"@
:"'
&;
8@]&9"
]8';"]�?-
nico.
 

A SONDA DE IDA QAD36 D =:X??µ�"/�/:"�&;<
B SONDA EXTERIOR E >º�>w�=�u"?#w�=f/�=
C =:X??µ�"/�:/q#�/�/��Xu/#/ F _/u_=��/q=�>º�>w�=�u"?#w�=f/�=
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���$
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� % &

1 BOMBA DE CARGA ACUMULADOR AQS 7 _/u_=��/q=�>º�>w�=�u"?#w�=f/�= 13 RELÉ
2 SONDA DE IDA (QAD36) 8 SONDA DE IDA 14 SONDA ACUMULADOR AQS
3 SONDA DE RETORNO (QAD36) 9 CONTROLO REMOTO 15 ACUMULADOR AQS
4 SONDA EXTERIOR 10 >º�>w�=�fX��/q= 16 BOMBA IDA AQUECIMENTO
5 CALDEIRA MASTER 11 RADIADORES n CALDEIRAS DEPENDENTES EM CASCATA

6 >º�>w�=�u"?#w�=f/�= 12 #X�uµ?#=#/�=u_"Xq#X
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8. ANOMALIAS
f������������������������
�������������¹�����������������������
	������
	������
�����¡õ�������� �
�	���¡õ�����
�����	���!�����������	������
���������������������
���	�������
�������
�	��¡ø�������������

+����
���	}�
�	��	��������	®¯��������	��������
�������

������
���	��	����
�������
��	�	���4	������
�	���	��	�
��	��-
zação de anomalia.

Anomalia Descrição anomalia

10 Sensor sonda exterior :�����	������������
	��������	��������������������
��*	���Â�	�	����
���������
	�����
�
������	��
�+������
����	��������������	��

26 ?�
����¹�������	� ?�
����	������	��������������	����������	��
46 Sonda retorno cascata ?�
����	������	��������	��
�������	����������	��
50 ?�
������������=b?� ?�
��������������
�	¸������������	��
82 �!_����
y�	�����
���¡� u������
���¡����
��������'������������������
84 _?_���
y�	�����
���¡� '����������
����������
	����
���������������������������	������������
	��

321 ?�
��=b?�����	���� ?�
����	������	������
�	¸������������	��
98 uÂ���������
�� =����Â����=>?�@<�
õ���	�	����������
������
99 uÂ���������
���' =����Â����=>?�@<�
õ���	�	����������
������

373 uÂ���������
���& =����Â����=>?�@<�
õ���	�	����������
������
100 X�������Â��� :�
�����¡õ�����Â�����
�����	��
102 X�������Â��� :�
�����¡õ�����Â�����
�����	��
335 _`'$�
�
�������
¡õ� ?�
��_`'$�
õ����
�������
336 _`''�
�
�������
¡õ� ?�
��_`'$�
õ����
�������
353 ?�
���������	��_$[�������
¡õ� w
����=>?@<�
õ����
�������

©`
 �������������
�������
���
{y
Alimentação #�
�õ���������
	�¡õ� AC 230 V (±10 %)

Y�����
��������
���
���
	� <[~%[�]�
!�	�
������������ 4 VA
Y��¹�����������
	�¡õ��*�����
	�¡õ������¹��+ máx. 10 AT

Cableado ������¹�������y��¹����*�
	����¡��������
	������	�����+  -
�
������ 0,5…2,5 mm2

bipolar 0,5…1,5 mm2

�*9"@
w&#?,"#*,@ :���������	���� A
u����������¡õ��Xq�%[�@&[ $��*�����¡õ����	��¸	���+

Entradas �#]'*9*
9,%,]*J
�|  - 
����¹������	�
�õ����������
¡��������
	��	�������  - 
��
	��	�����������	�
�õ�  -
	�
�õ��������
	��	������	� DC 12 V
�����
	��������
	��	�������� DC 3 mA
�#]'*9*
*#*J¡%,?*
�|  -
����¹������	�
�õ�������	�¡õ�  -
����	�������
���
���
	� DC 0..10 V
�����	�
�����
	��
� > 100 k�
Entrada L AC 230 V (±10%)
�����	�
�����
	��
� > 100 k�
�#]'*9*
@8#@"'8@
��|�_
��|| NTC 10k
cabos de collegamento permitidos (cobre)  -
?��¡õ� mm2 0,25 0,5 0,75 1,0 1,5
Comprimento máximo m 20 40 60 80 120

�*¤9*@ �8J�
98
@*¤9* -
����	����������
	������
���
���
	� AC 0,02…2 (2) A
Intensidade máxima de entrada $<�=������$��
"
	�
������¸�����*������	������������+ AC 6 A
����	�����	�
�õ� AC 24…230 V (por contacto livre)

�#]8'w*?8 BSB ����¡õ������'��������
õ�������	¸����
:�������
	���
�	¸�����������{�������	���������������� máx. 150 m
comprimento total máx. 300 m (capacidade máxima do cabo 60nF) 
���¡õ�������� 0,5 mm2

�¨;8'"
; �,;"
98
?*J98,'*@
,#]8'J,%*9*@
8;
?*@?*]* 16
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